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Estetica liscia - Style lisse - Smooth style - Glatte Ausführung
Estetica dogata - Style raynurée - Staved style - Daubenausfurhung
Ante, frontali dei cassetti e fianchi terminali con estetica liscia sono disponibili nelle finiture opaca, lucida, Rovere sbiancato 00, Brown 04, Wengé 05, Grigio 06, Siena 07, Light 
08, Smoke 09, Rovere Thermo e Noce Canaletto. Con estetica liscia la direzione della venatura del legno è in orizzontale.
Ante, frontali dei cassetti e fianchi terminali con estetica dogata sono disponibili nelle finiture opaca, Brown 04, Wengé 05, Grigio 06, Siena 07, Smoke 09 e Rovere Thermo.
Con estetica dogata la direzione della venatura del legno è in verticale.

Les portes, les façades des tiroirs et les côtés avec l'esthetiqué lisse sont disponibles dans les finitions suivantes: mat, brillant, Rouvre laqué, Rouvre Blanchi 00, Brown 04, 
Wengé 05, Grigio 06, Siena 07, Light 08, Smoke 09, Rouvre Thermo et Noix Canaletto. Avec une esthétique lisse, la direction du grain du bois est horizontale.
Les portes, les façades de tiroirs et les côtés avec un design à lattes sont disponibles dans les finitions suivantes: mat, Rouvre Laqué, Brown 04, Wengé 05, Grigio 06, Siena 
07, Smoke 09 et Rouvre Thermo. Avec une esthétique raynurée, la direction du grain  du bois est verticale.

Doors, drawer fronts and end sides with a smooth design are available in the following finishes: matt, glossy, Laquered Oak, Bleached Oak 00, Brown 04, Wengé 05, Grigio 
06, Siena 07, Light 08, Smoke 09, Thermo Oak and Canaletto Walnut. With smooth aesthetics the direction of the wood grain is horizontal.
Doors, drawer fronts and end sides with a staved design are available in the following finishes: matt, Laquered Oak, Brown 04, Wengé 05, Grigio 06, Siena 07, Smoke 
09 and Thermo Oak. With staved aesthetics, the direction of the wood grain is vertical.

Türen, Schubladenfronten und Seitenwände mit einer glatte Ausführung sind erhältlich in: matt, glänzend, Lackiert Eiche, Eiche gebleicht 00, Brown 04, Wengé 05, 
Grigio 06, Siena 07, Light 08, Smoke 09, Eiche Thermo und Noce Canaletto. Bei glatter Ästhetik ist die Richtung der Holzmaserung horizontal.
Türen, Schubladenfronten und Seitenwände mit Lamellen erhältlich in: matt, Lackiert Eiche, Brown 04, Wengé 05, Grigio 06, Siena 07, Smoke 09 und Eiche Thermo.
Bei einer gespannten Ästhetik ist die Richtung der Holzmaserung vertikal.

Colori a campione - Coloris sur échantillon - Sample colours - Farben nach Munstern
È possibile realizzare ogni tipo di colore RAL, NCS e su campione con un aumento di 150 punti sul prezzo totale.

Il est possible de réaliser chaque type de couleur RAL, NCS et selon échantillon avec une augmentation de 150 points sur le prix total de la composition.

Any RAL, NCS or sample colour can be provided for an extra charge of 150 points over the total price of the composition.

Es ist möglich, jede Farbe nach Muster oder RAL, NCS Farbe herzustellen , mit einem Aufpreis von 150 Punkte auf den Gesamtpreis der Komposition. 

Cassetto interno - Tiroir interièur - Inner drawer - Innenschublade
Il prezzo di un cassetto interno, dove tecnicamente installabile è di 120 punti

Si techniquement faisable, le prix de chaque tiroir intérne est de 120 points.

If technically possible, the price of each inner drawer is 120 points.

Der Preis einer Innenschublade, soweit technisch einbaubar, beträgt 120 Punkte.

Cassetti Legrabox- Tiroirs Legrabox- Legrabox drawers - Legrabox Schublade
La serie è equipaggiata con cassetti Blum Legrabox che rappresentano il top di gamma dell'azienda leader mondiale del settore.
Elevato comfort di movimento, sistema ammortizzato integrato. Nella versione push, apertura con il semplice tocco in un qualsiasi punto del frontale e chiusura con una 
leggera pressione, “lanciando” il cassetto verso l'interno, il movimento si arresta dolcemente nella parte finale.
Oltre alle doti meccaniche Legrabox si distingue anche per l'elegante design ed i materiali come le sponde con vetro fumé di 10 mm di spessore.

La collection utilise des tiroirs Blum Legrabox qui représente le top de gamme du leader mondial du secteur.
Confort de mouvement particulièrement élevé, système blumotion intégré.
Dans la version push, ouverture simplement par un léger contact de la façade dans n’importe quel point et fermeture avec une simple pression en poussant le tiroir vers 
l’interne, le mouvement dans la partie finale est ralenti doucement.
Non seulement Legrabox a les compétences mécaniques mais se distingue aussi pour le design et les matériaux utilisés comme par exemple les côtés en verre fumé en 
épaisseur 10 mm.   

The collection uses Blum Legrabox drawers representing the top of the range of the worldwide leader producer.
High comfortable movement with integrated slow motion system. By the push version, opening with a simple touch in any place of the front and closing by a slight pressure 
pushing the drawer which stops slowly at the end of the movement.
Legrabox is well known not only for the technical features but also for the design and the used material i.e. the smoked glass sides 10 mm thick 

Die Kollektion benutzt die Blum Lagrabox Schubladen die das Spitzmodel des weltweiten Marktführers im Bereich darstellen.  
Höherer Bewegungskomfort mit integriertem Slow Motion System. Bei der Push Version, Öffnung durch einen einfachen Antippen in jeder Position auf den Fronten und 
Schließen mit einen leichten Zudrückt. Die Bewegung wird am Ende sänftig gebremst.
Legrabox fällt nicht nur für die technischen Eigenschaften aus, sondern auch für das Design und die Materialen wie z.B. die erhöhten Zargen aus Rauchglas mit einer  
Stärke von 10 mm.
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Tortora 120 

Monolith Tortora 120

 Tortora 120

Opaco - Mat - Matt - Matt
Basi, pensili e colonne
L’articolo si intende laccato interamente, interno ed esterno, con finitura opaca nei 
colori previsti in campionario, compreso il telaio in alluminio dei frontali di ante e 
cassetti.
La lettera M accompagnata da un numero indica la categoria del Monolith con 
cui è possibile di realizzare top o lavabi in tono. Consultare i listino Volume 3 per 
la disponibilità degli articoli in queste finiture. Piccole differenze di colore possono 
manifestarsi tra le laccature e il Monolith dovute alla diversa composizione dei materiali.

Bases, meubles hauts et colonnes
L’article est entièrement laqué, à l’intérieur et à l’extérieur, avec une finition mat dans 
les couleurs de la collection, compris aussi le cadre en aluminium des portes et des 
tiroirs. La lettre M accompagnée d'un chiffre indique la catégorie Monolith avec laquelle 
il est possible de créer des plans ou des lavabos ton sur ton . Consultez la liste de prix 
Volume 3 pour la disponibilité des articles dans ces finitions. De petites différences de 
couleur peuvent apparaître entre les laques et le Monolith en raison de la composition 
différente des matériaux.

Bases, wall cabinets and cupboards 
This item is entirely lacquered, both inside and outside, with a matt finish in the colours 
available in the sample book, including the aluminum frame of the doors and drawers.
The letter M accompanied by a number indicates the Monolith category with which it is 
possible to create matching tops or washbasins. Consult the Volume 3 price list for the 
availability of the items in these finishes. Small differences in color can occur between 
the lacquers and the Monolith due to the different composition of the materials.

Basiselemente, Hängeschränke und Hochschränke
Diese Artikel sind vollständig lackiert, innen und außen, Ausführung matt in den 
Musterfarben, einschließlich Aluminiumelemente der Frontseiten der Türen und 
Schubladen.
Der Buchstabe M mit einer Zahl gibt die Monolith-Kategorie an, mit der passende 
Oberteile oder Waschbecken hergestellt werden können. Informationen zur 
Verfügbarkeit der Artikel in diesen Ausführungen finden Sie in der Preisliste für Band 
3. Aufgrund der unterschiedlichen Zusammensetzung der Materialien können kleine 
Farbunterschiede zwischen den Lacken und dem Monolithen auftreten.

851 Peltro opaco

M3
801 Bronzo opaco

M3
811 Rame Bronzato 
opaco

821 Titanio opaco 841 Steel opaco 861 Platino opaco
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Esterno

Externe

Externally

Außenseiten

Interno

Externe

Internally

Inner

119 Seta 300 Arenaria260 Piombo330 Carbone 

Rovere - Rouvre - Oak - Eiche
Noce Canaletto - Noix Canaletto - Canaletto Walnut - Canaletto Nussbaum
Rovere Thermo - Rouvre Thermo - Thermo Oak - Thermo Eiche
Basi
L'articolo si intende impiallacciato in Rovere, Noce Canaletto o Rovere Thermo esclusivamente per i fianchi esterni, le antine e i frontali dei cassetti.
Il colore interno, se non richiesto diversamente nell'ordine, è quello indicato nello schema di seguito in base al colore e tipo di legno.
La direzione della venatura è orizzontale per la finitura liscia e verticale per la finitura dogata.
La maniglia in alluminio, se presente, è sempre verniciata in finitura Opaca o Effetto Metallo (da specificare al momento dell'ordine).

Pensili e colonne
L'articolo si intende interamente, esterno ed interno, impiallacciato in Rovere, Noce Canaletto e Rovere Thermo. La direzione della venatura è sempre verticale.
La maniglia in alluminio, se presente, è sempre verniciata in finitura Opaca o Effetto Metallo (da specificare al momento dell'ordine).

Bases
L’article a des finitions en Rouvre, Noix Canaletto ou Rouvre Thermo plaqué exclusivement pour les joues externes, les portes et les façades des tiroirs. 
La couleur intérieure, sauf indication contraire dans la commande, est celle indiquée dans le schéma ci-dessous en fonction de la couleur et du type de bois.
La direction du grain est horizontale pour la finition lisse et verticale pour la finition à lattes.
La poignée en aluminium, si présent, est toujours vernis dans la finition mat ou à effet métallisé (à spécifier au moment de la commande).

Meubles hauts et colonnes
L’article est entièrement en finition Rouvre, Noix Canaletto ou Rouvre Thermo, à l’intérieur et à l’extérieur. La direction du grain est toujours vertical. 
La poignée en aluminium, si présent, est toujours vernis dans la finition mat ou à effet métallisé (à spécifier au moment de la commande).

Bases
This item has a Oak, Canaletto Walnut or Thermo Oak veneer wood finish only in the outer sides, doors and fronts of drawers.
The inner color, unless otherwise requested in the order, is the one indicated in the diagram below based on the color and type of wood.
The grain direction is horizontal for the smooth finish and vertical for the slatted finish.
Aluminum handle, if present, is always lacquered in matt or metal colors (please specify during the order).

Wall cabinets and cupboards
This item has a Oak, Canaletto Walnut or Thermo Oak wood finish both inside and outside. The grain direction is always vertical.
Aluminum handle, if present, is always lacquered in matt or metal colors (please specify during the order).

Basiselemente
Diese Artikel sind ausschließlich an den Außenwänden, den Türen und Schubladenfronten mit Eiche, Canaletto Nussbaum und Thermo Eiche Furnier ausgestattet.
Die Innenfarbe ist, sofern in der Bestellung nicht anders angegeben, die in der folgenden Abbildung angegebene Farbe, basierend auf der Farbe und der Holzart.
Die Kornrichtung ist horizontal für das glatte Finish und vertikal für das Lamellenfinish.
Aluminium-Griff, falls vorgesehen, ist immer in matten oder Metallfarben lackiert (bitte bei der Bestellung angeben).

Hängeschränke und Hochschränke
Diese Artikel sind vollständig, außen und Innen mit Eiche, Canaletto Nussbaum und Thermo Eiche Furnier ausgestattet. Die Kornrichtung ist immer vertikal.
Aluminium-Griff, falls vorgesehen, ist immer in matten oder Metallfarben lackiert (bitte bei der Bestellung angeben).

Rovere Thermo

Rovere Castoro 20

Rovere Terra 14

Rovere Pietra 21

Rovere Concrete 12

Noce Canaletto 01 Noce Walnut 41

Noce Mogano 51Rovere Cenere 10

Rovere Siena 07

Rovere Brown 04

Rovere Smoke 09

Rovere Wengé 05Rovere Silver 02

Rovere sbiancato 00

Rovere Light 08 Rovere Grigio 06

811 Rame Bronzato 
opaco
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 Monolith Bianco 902

 Rovere Light 08
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 Monolith Bianco 902

Noce Canaletto 01 

Bronzo 800 

 Rovere Thermo
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Lucido - Brillant - Glossy - Glänzend

Basi, pensili e colonne
L'articolo si intende laccato esternamente con finitura lucida spazzolata nei colori previsti dal campionario, compreso le ante e i frontali dei cassetti.
L'interno è sempre in finitura opaca.
La maniglia in alluminio, se presente, è sempre verniciata in finitura Opaca o Effetto Metallo (da specificare al momento dell'ordine).

Bases, meubles hauts et colonnes
L’article est laqué extérieurement avec une finition brillante brossé dans les coloris figurant dans le catalogue.  
L’intérieur est toujours en finition mate. 
La poignée en aluminium, si présent, est toujours vernis dans la finition mat ou à effet métallisé (à spécifier au moment de la commande).

Bases, wall cabinets and cupboards
This item is lacquered outside with a glossy brushed finish in the colours available in the sample book, including the doors and fronts of drawers.
The inside always has a matt finish.
Aluminum handle, if present, is always lacquered in matt or metal colors (please specify during the order).

Basiselemente, Hängeschränke und Hochschränke
Diese Artikel sind außen glänzend gebürstet lackiert in den vorgesehenen Musterfarben, einschließlich der Türen und Schubladenfronten.
Das Innere ist immer matt lackiert.
Aluminium-Griff, falls vorgesehen, ist immer in matten oder Metallfarben lackiert (bitte bei der Bestellung angeben) .

D
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Monolith Bianco 

Basalto 270 lucido 
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Colori effetto metallo - Couleur effet métal - Metal effect color - Metall Farbeffekt

Basi, pensili e colonne
L’articolo si intende laccato con colori effetto metallo: Bronzo 800, Rame bronzato 810, Titanio 820, Steel 840, Peltro 850 e Platino 860.
La struttura interna dei cassetti è in metallo: sistema Legrabox Blum.

Bases, meubles hauts et colonnes
L’article est laqué dans les couleur effet métal : Bronzo 800, Rame bronzato 810, Titanio 820, Steel 840, Peltro 850 et Platino 860.
Structure interne des tiroirs en métal : system Legrabox Blum.

Bases, wall cabinets and cupboards 
This item is lacquered in metal effect color colors: Bronzo 800, Rame bronzato 810, Titanio 820, Steel 840, Peltro 850 and Platino 860.
Drawer inner structure in metal : Legrabox Blum system.

Basiselemente, Hängeschränke und Hochschränke
Diese Artikel sind lackiert mit metallisierten Metall Farbeffekt  lackiert: Bronzo 800, Rame bronzato 810, Titanio 820, Steel 840, Peltro 850 und Platino 860.
Innenstruktur des Schubladen aus Metall: Blum Legrabox System.

Steel 840 Metal 

Velvet Stone VS 841 Steel  

E

850 Peltro 860 Platino

810 Rame bronzato 820 Titanio800 Bronzo 

840 Steel



Modern8casabath

Maniglia - Poignée - Handle - Griff

La maniglia in alluminio o la gola, nelle basi terminali, è lunga la metà della larghezza della base. In composizioni in cui le basi terminali sono di larghezza diversa, la distanza 
dal bordo esterno, della maniglia o della gola, è quella della base più stretta.

Per i mobili laccati, la maniglia in alluminio è dello stesso colore del mobile, per i mobili in Rovere, Rovere Thermo o Noce Canaletto è disponibilie in qualsiasi colore 
del campionario a scelta del cliente (da specificare al momento dell'ordine).
Su richiesta, per tutte le finiture, le maniglie sono è disponibili al solito prezzo in qualsiasi colore del campionario.

Dans le bases terminales, la poignée en aluminium ou la gorge correspond à la moitié de la largeur de la base. Dans les compositions avec les éléments de différentes 
largeurs, la distance entre le bord externe de la poignée / gorge est celle de la base la plus étroite.

Pour les meubles laqués, la poignée en aluminium est de la même couleur du meuble, pour les meubles en Rovere ou rouvre thermo ou Noce Canaletto sont disponibles 
tous les coloris de l’échantillonage au choix du client (à spécifier au moment de la commande).
Sur demande, pour toutes finitions les poignées peuvent être dans tous les couleurs de la collection et le prix ne varie pas.

For the inside units the aluminium handle or groove is long half the width of the base.
In compositions with side units of different width, the distance from the outer edge of the handle or groove is the one of the narrower base.

In the lacquered furniture, the aluminium handle is the same colour as the furniture; in the Rovere, Rovere Thermo or Noce Canaletto furniture, it is available in any colour 
from the sample book, as preferred by the buyer. (please specify during the order).
Optionally, it can be finished in any colour of the collection with no extra price.

Bei setten, die Griffe oder die Griffmulde ist halb so lang wie die Breite des Endteiles.
Bei Kompositionen mit Seitenelemente mit verschiedenen Breiten,gil die Distanz der Griffe von der Kante des schmaleres Element.

Bei den lackierten Möbeln hat der Aluminiumgriff dieselbe Farbe wie das Möbelstück, bei den Möbeln aus Eiche, Eiche Thermo oder Canaletto Nussbaum ist er nach Wunsch 
des Kunden in jeder Farbe der Palette verfügbar. (bitte bei der Bestellung angeben).
Auf Anfrage sind die Griffe für alle Ausführungen in jeder andere Farbe der Kollektion ohne Aufpreis lieferbar. 

X

X / 2

X

X / 2

72 72 52

2626
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Portalavabo monoblocco
Meuble sous vasque monobloc
Single-piece washbasin unit
Einzel Waschtischunterschrank

Elemento centrale
Meuble centrale
Central unit
Zentralelement

Elemento terminale
Meuble terminal
Side unit
Seitentenelement

Elemento terminale
Meuble terminal
Side unit
Seitentenelement

Elemento terminale
Meuble terminal

Side unit
Seitentenelement

Elemento terminale
Meuble terminal

Side unit
Seitentenelement

Per soluzioni composte da 2 elementi utilizzare solamente elementi terminali (destro e sinistro) 
Per soluzioni con più elementi aggiungere elementi centrali ai 2 terminali

Pour les compositions avec deux éléments il faut utiliser que les éléments terminales (gauche et droit)
Pour les compositions avec plusieurs éléments il faut ajouter des éléments centrales aux 2 éléments terminales

For compositions with 2 units use the terminal elements (left and right)
For compositions with more units add central elements to the 2 terminal units

Für Kompositionen mit zwei Elementen nur die Seitenelementen benutzen (links und rechts)
Für Kompositionen mit mehreren Elemente, zentraler Elemente an den zwei Seitenelemente hinzufügen

Finiture e caratteristiche tecniche
Finitions et caractéristiques techniques Finishes and technical specifications  Ausführungen und technische Eigenschaften
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MODERN Istruzioni di montaggio Instruction de montage 

 Assembly instructions Montageanleitung

X

Montaggio mediante squadretta e barra di sostegno a “L"
Montare le barre di sostegno a "L" perfettamente orizzontali all'altezza previ-
sta in base all'elemento da fissare alla parete
L’altezza consigliata, dal bordo superiore del lavabo a terra è 87 cm. e quindi la 
distanza da terra della barra di sostegno, varia in base all’altezza delle basi e 
del lavabo prescelti (vedi pag. 12-13).
Praticare, sulla parete, i fori in corrispondenza delle squadrette presenti sul 
fondo dei contenitori. 
Fissare i contenitori alla parete utilizzando le viti a doppia filettatura fornite 
con il mobile, avendo cura di non serrare in maniera eccessiva i dadi in nylon 
per non deformare la struttura del mobile.
In caso di scarsa tenuta della parete, utilizzare un ancorante chimico 
da inniettare nei fori.
Posizionare il top avendo cura di stendere un filo di silicone neutro lungo il 
perimetro del mobile e sulla parete in corrispondenza dell’appoggio del top.

Assemblage à l'aide d'équerre et barre de soutien à "L"
Montez les barres de soutien à “L” parfaitement en horizontal à la hauteur 
prévue selon l’élément qu’on doit fixer au mur.
La hauteur conseillée, du bord supérieur du lavabo au carrelage, est de 87cm. 
et donc la distance de la barre de soutien  du carrelage est variable selon la 
hauteur des bases et du lavabo choisies (voir pag. 12-13).
Faites des trous au mur en correspondance Petites équerres de réglage 
présents sur le fond des éléments. Fixez les éléments au mur avec les le vis 
à double filetage fournis avec le meuble, sans serrer les écroux en nylon de 
manière exagérée pour ne pas déformer la structure du meuble.
En cas de faible résistance du mur, utilisez un ancrage chimique à 
injecter dans les trous.
Positionner le top en s’assurant de poser un fil de silicone neutre le long du 
périmètre du meuble  et sur la paroi qui correspond à l’appui du top.

Assembly with square and “L” support bar
Assemble the “L” support bar perfectly horizontal to the wall at the provided 
height according to the element which have to be fixed to the wall.
The advised height, from the upper edge of the washbasin to the floor, is 
87cm. so the distance from the floor to the support bar changes according to 
the height of chosen cabinets and sink (see pag. 12-13).
Make the holes on the wall, in coincidence with the brakets on the bottom of 
the elements. Fixed the elements on the wall with the double thread screws 
without excessively tightening the nylon nuts in order to avoid the warping 
of the cabinet.
If the wall is not strong enough, inject a chemical anchor system into 
the holes.
To install the countertop, apply a thin line of neutral silicone along the edge 
of the unit and on the wall where the countertop is going to be installed.

Montage mittels Winkel Stockschrauben, Kunststoffmuttern und 
Winkelleiste
Montieren Sie die das Mobel unterstutzende Winkelleiste horizontal an der 
Wand. Die empfohlenen Mabe sind bezogen auf eine Waschtischoberkante 
von 87 cm.
Die Montagehohe der Winkelleiste variiert je nach Bauhohe des Modells  
(siehe Seite 12-13).
Setzen Sie das Mobel auf die Winkelleiste und zeichnen Sie die Bohrungen 
fur die Stockschrauben durch. Bohren Sie die Stockschrauben ein, setzen 
das Mobel auf Klammern und ziehen es ohne zu Verspannen mit den 
Kunststoffmuttern an die Wand.
Verwenden Sie bei schlechter Abdichtung der Wand einen chemischen 
Anker, der in die Löcher injiziert wird.
Um die Waschtischplatte in die richtige Position zu bringen, spannen Sie 
einen Silikondraht um das Möbelstück und entlang der Wand, wo die Platte 
aufgesetzt werden soll. 
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MODERN Istruzioni di montaggio Instruction de montage 

 Assembly instructions Montageanleitung

Per sigillare perfettamente lo spazio tra i top e la parete, senza sbavature di 
silicone, applicare una striscia di nastro adesivo di carta lungo il top e una-
sulla parete distanti 2mm dal punto di contatto (vedi fig. A).
A questo punto stendere un filo di silicone nello spazio tra le due striscie, 
ripulire il silicone in eccesso e rimuovere il nastro.
Stendere un filo di silicone anche in corrispondenza al punto di appoggio del 
lavabo per le versioni con lavabo in appoggio.
Utililizzare sempre silicone antimuffa, bianco o trasparente in base alla 
necessità.
Per far aderire perfettamente il top al mobile consigliamo di appoggiare per 
breve tempo dei pesi su di esso.

Pour sceller parfaitement l’espace entre le top et le mur, sans bavure de 
silicone appliquer une bande de rouleau adhésif papier le long du top et une 
autre bande sur la paroi distants de 2 mm du point de contact (voir fig. A).
A présent, étendre un fil de silicone dans l’espace entre les 2 bandes, nettoyer 
le silicone en excès et ôter la bande adhésive..
Nous conseillons de poser pendant un bref moment des poids sur le top pour 
le faire adhérer parfaitement au meuble. Étendre également un fil de silicone 
en correspondance des points d’appui du lavabo pour les versions “ lavabo 
à poser “.
Utiliser toujours du silicone antimoisissure, blanc ou transparent selon la 
nécessité.

Position the top after spreading a wire of silicone along the perimeter of the 
cabinet and on the wall at the top support.
To perfectly seal the space between the tops and the wall, without silicone 
burrs, apply a strip of paper adhesive tape along the top and one on the wall 
2mm away from the contact point (see fig. A).
At this point spread a wire of silicone in the space between the two strips, 
clean the excess silicone and remove the tape.
To make it adhere perfectly to the cabinet, we recommend placing weights 
on the top for a short time.
Spread a wire of silicone also at the point of support of the sink for the ver-
sions with countertop sink.
Always use anti-mold silicone, white or transparent as needed.

Positionieren Sie die Top, nachdem Sie einen Draht aus Silikon entlang des 
Schrankumfangs und an der Wand an der oberen Stütze verteilt haben.
Um den Raum zwischen der Oberseite und der Wand ohne Silikongrate 
perfekt abzudichten, bringen Sie einen Streifen Papierklebeband entlang der 
Oberseite und einen an der Wand 2 mm vom Kontaktpunkt entfernt an (siehe 
Abb. A).
Verteilen Sie zu diesem Zeitpunkt einen Silikondraht im Raum zwischen den 
beiden Streifen, reinigen Sie das überschüssige Silikon und entfernen Sie 
das Klebeband.
Damit es perfekt am Schrank haftet, empfehlen wir, für kurze Zeit Gewichte 
auf die Top zu legen.
Spreizen Sie bei den Versionen mit Arbeitsplatte auch einen Silikondraht an 
der Stützstelle des Waschbeckens.
Verwenden Sie nach Bedarf immer Antischimmel-Silikon, weiß oder tran-
sparent.

A
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MODERN Posizione scarichi   Positionnement évacuation

 Drain position  Position des Abflusses

28
0

2

Lavabo in appoggio su base con cassetto. In abbinamento al sifone S.SPA01 o S.SPA02. 
Lo schema a lato è calcolato con un lavabo H 17 cm e un'altezza complessiva da 
terra di 87 cm.

Lavabo à poser sur base avec tiroir.  En combinaison avec syphon S.SPA01 ou S.SPA02. 
Le schéma ci-contre est calculé pour un lavabo de 17 cm de hauteur pour une 
hauteur totale à 87 cm du sol.

Countertop washbasin on base with drawer. In combination with the lowered siphon S.SPA01 
or S.SPA02. The scheme on the side is calculated with a sink H 17 cm and a total 
height from the ground of 87 cm.

Aufstatzwaschbecken auf Basis mit Schublade. In Kombination mit dem Siphon S.SPA01 
oder S.SPA02. Das Schema an der Seite wird mit einer Spüle H 17 cm und einer 
Gesamthöhe vom Boden von 87 cm berechnet.

Lavabo incasso totale su base con cassetto. In abbinamento al sifone S.SPA01 o S.SPA02. Lo 
schema è calcolato con un lavabo H 17 cm e un'altezza complessiva da terra di 87 cm.

Lavabo à encastrement total sur base avec tiroir. En combinaison avec syphon S.SPA01 ou 
S.SPA02.  Le schéma ci-contre est calculé pour un lavabo de 17 cm de hauteur pour 
une hauteur totale à 87 cm du sol.

Total built-in washbasin on base with drawer. In combination with the lowered siphon S.SPA01 
or S.SPA02. The scheme on the side is calculated with a sink H 17 cm and a total 
height from the ground of 87 cm.

Total eingebautes Waschbecken auf Basis mit Schublade. In Kombination mit dem Siphon 
S.SPA01 oder S.SPA02.  Das Schema an der Seite wird mit einer Spüle H 17 cm und 
einer Gesamthöhe vom Boden von 87 cm berechnet.
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Lavabo in appoggio su base con cassetto. In abbinamento al sifone S.SPA01 o S.SPA02. 
Lo schema a lato è calcolato con un lavabo H 17 cm e un'altezza complessiva da 
terra di 87 cm.

Lavabo à poser sur base avec tiroir.  En combinaison avec syphon S.SPA01 ou S.SPA02. 
Le schéma ci-contre est calculé pour un lavabo de 17 cm de hauteur pour une 
hauteur totale à 87 cm du sol.

Countertop washbasin on base with drawer. In combination with the lowered siphon S.SPA01 
or S.SPA02. The scheme on the side is calculated with a sink H 17 cm and a total 
height from the ground of 87 cm.

Aufstatzwaschbecken auf Bases mit Schublade. In Kombination mit dem Siphon S.SPA01 
oder S.SPA02. Das Schema an der Seite wird mit einer Spüle H 17 cm und einer 
Gesamthöhe vom Boden von 87 cm berechnet.
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Lavabo incasso totale su base con cassetto. In abbinamento al sifone S.SPA01 o S.SPA02. Lo 
schema è calcolato con un lavabo H 17 cm e un'altezza complessiva da terra di 87 cm.

Lavabo à encastrement total sur base avec tiroir. En combinaison avec syphon S.SPA01 ou 
S.SPA02.  Le schéma ci-contre est calculé pour un lavabo de 17 cm de hauteur pour 
une hauteur totale à 87 cm du sol.

Total built-in washbasin on base with drawer. In combination with the lowered siphon S.SPA01 
or S.SPA02. The scheme on the side is calculated with a sink H 17 cm and a total 
height from the ground of 87 cm.

Total eingebautes Waschbecken auf Basis mit Schublade. In Kombination mit dem Siphon 
S.SPA01 oder S.SPA02.  Das Schema an der Seite wird mit einer Spüle H 17 cm und 
einer Gesamthöhe vom Boden von 87 cm berechnet.
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MODERN Posizione scarichi   Positionnement évacuation

 Drain position  Position des Abflusses

H 60 H 71 H 80
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Lavabo in appoggio su base con cassetto. In abbinamento al sifone S.SPA01 o S.SPA02. 
Lo schema a lato è calcolato con un lavabo H 17 cm e un'altezza complessiva da 
terra di 87 cm.

Lavabo à poser sur base avec tiroir.  En combinaison avec syphon S.SPA01 ou S.SPA02. 
Le schéma ci-contre est calculé pour un lavabo de 17 cm de hauteur pour une 
hauteur totale à 87 cm du sol.

Countertop washbasin on base with drawer. In combination with the lowered siphon S.SPA01 
or S.SPA02. The scheme on the side is calculated with a sink H 17 cm and a total 
height from the ground of 87 cm.

Aufstatzwaschbecken auf Bases mit Schublade. In Kombination mit dem Siphon S.SPA01 
oder S.SPA02. Das Schema an der Seite wird mit einer Spüle H 17 cm und einer 
Gesamthöhe vom Boden von 87 cm berechnet.

Lavabo in appoggio su base con cassetto. In abbinamento al sifone S.SPA01 o S.SPA02. 
Lo schema a lato è calcolato con un lavabo H 17 cm e un'altezza complessiva da 
terra di 87 cm.

Lavabo à poser sur base avec tiroir.  En combinaison avec syphon S.SPA01 ou S.SPA02. 
Le schéma ci-contre est calculé pour un lavabo de 17 cm de hauteur pour une 
hauteur totale à 87 cm du sol.

Countertop washbasin on base with drawer. In combination with the lowered siphon S.SPA01 
or S.SPA02. The scheme on the side is calculated with a sink H 17 cm and a total 
height from the ground of 87 cm.

Aufstatzwaschbecken auf Basis mit Schubladen. In Kombination mit dem Siphon S.SPA01 
oder S.SPA02. Das Schema an der Seite wird mit einer Spüle H 17 cm und einer 
Gesamthöhe vom Boden von 87 cm berechnet.

Lavabo incasso totale su base con cassetto. In abbinamento al sifone S.SPA01 o S.SPA02. 
Lo schema a lato è calcolato con un lavabo H 17 cm e un'altezza complessiva da 
terra di 87 cm.

Lavabo à encastrement total sur base avec tiroir. En combinaison avec syphon S.SPA01 ou 
S.SPA02.  Le schéma ci-contre est calculé pour un lavabo de 17 cm de hauteur pour 
une hauteur totale à 87 cm du sol.

Total built-in washbasin on base with drawer. In combination with the lowered siphon S.SPA01 
or S.SPA02. The scheme on the side is calculated with a sink H 17 cm and a total 
height from the ground of 87 cm.

Total eingebautes Waschbecken auf Basis mit Schublade. In Kombination mit dem Siphon 
S.SPA01 oder S.SPA02. Das Schema an der Seite wird mit einer Spüle H 17 cm und 
einer Gesamthöhe vom Boden von 87 cm berechnet.

Lavabo incasso totale su base con cassetto. In abbinamento al sifone S.SPA01 o S.SPA02. 
Lo schema a lato è calcolato con un lavabo H 17 cm e un'altezza complessiva da 
terra di 87 cm.

Lavabo à encastrement total sur base avec tiroir. En combinaison avec syphon S.SPA01 ou 
S.SPA02.  Le schéma ci-contre est calculé pour un lavabo de 17 cm de hauteur pour 
une hauteur totale à 87 cm du sol.

Total built-in washbasin on base with drawer. In combination with the lowered siphon S.SPA01 
or S.SPA02. The scheme on the side is calculated with a sink H 17 cm and a total 
height from the ground of 87 cm.

Total eingebautes Waschbecken auf Basis mit Schubladen. In Kombination mit dem Siphon 
S.SPA01 oder S.SPA02. Das Schema an der Seite wird mit einer Spüle H 17 cm und 
einer Gesamthöhe vom Boden von 87 cm berechnet.
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Maniglia alluminio / Estetica liscia o dogata

Poignée en aluminium / Estéthique lisse ou raynurée 

Aluminium handle / Smooth style or staved 

Aluminiumgriff / Glatte Ausführung oder Lamellen

Gola / Estetica liscia o dogata

Gorge / Estéthique lisse ou raynurée 

Groove / Smooth style or staved 

Griffmulde / Glatte Ausführung oder Lamellen

MONOBLOCCO · UNITÉS MONOBLOCS · SINGLE-PIECE UNITS · MONOBLOCK

Gli elementi monoblocco hanno i fianchi ed i lati dei cassetti con il bordo a 45 gradi.

La maniglia in alluminio per il monoblocco viene sempre posizionata a destra.

La gola è posizionata centralmente nel monoblocco. Top non compreso nel prezzo.

Les unités monoblocs ont les bords des côtés et des tiroirs à 45 degrés.

Dans les unités d'une seule pièce, la poignée en aluminium est toujours sur la droite .

Les gorges sont placés au centre des unités d'une seule pièce. Top exclu.

Single-piece units have 45-degree edges on sides and drawers.

By single-piece units, the aluminium handle is always on the right.

Grooves are placed centrally on single-piece units. Top not included.

Die einteiligen Elemente haben Seiten und Schubladen mit Rand im 45 Grad Winkel.

Beim Monoblock wird der Aluminiumgriff immer auf der rechten Seite angebracht. 

Die Griffmulde befindet sich in der Mitte des Monoblocks. Top nicht im Preis enthalten.

ATTENZIONE ·  ATTENTION · ATTENTION · ACHTUNG
Per indicare MONOBLOCCO, aggiungere la lettera M alla fine del codice.

Pour sélectionner une unité d'une seule pièce (monobloc), veuillez ajouter M à la fin du code.

 To select a single-piece unit (MONOBLOCCO), please add M at the end of the code.

Für die Angabe von MONOBLOCK, am Ende des Codes den Buchstaben M hinzufügen.

010201 MRLAM

LARGHEZZA EFFETTIVA - LARGEUR EFFECTIVE - REAL WIDTH - EFFEKTIVE BREITE
cm 36,6 - 45,6 - 52,6 - 72,6 - 80,6 - 90,6 - 120,6

MODERN Tipologia ante e maniglie  Portes et poignées

 Doors and handles  Typen Türen und Griffe
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LARGHEZZA EFFETTIVA - LARGEUR EFFECTIVE - REAL WIDTH - EFFEKTIVE BREITE
cm 36,3 - 45,3 - 52,3 - 72,3 - 80,3 - 90,3 - 120,3

ATTENZIONE ·  ATTENTION · ATTENTION · ACHTUNG
Per indicare TERMINALE, aggiungere la lettera T alla fine del codice.

Pour sélectionner une unité (TERMINALE), veuillez ajouter T à la fin du code.

To select an side unit (TERMINALE), please add T at the end of the code.

Für die Angabe von Seitenelemente, am Ende des Codes den Buchstaben T (für TERMINALE) hinzufügen.

010201 MRLAT

Gli elementi modulari terminali hanno i fianchi ed i lati dei cassetti con il bordo a 45 gradi, solamente sul lato esterno.

La gola e la maniglia in alluminio è sono posizionate partendo dal lato centrale della composizione.

Top non compreso nel prezzo.

Les éléments terminales ont les bords de 45 degrés seulement côté extérieur et les tiroirs.

Gorge et poignée en aluminium a partir du milieu de la composition.

Top exclu.

Modular endpieces have 45-degree edges on the outer side and drawers only.

Groove and aluminium handle always placed from the internal side of the composition.

Top not included.

Die Abschlussmodule haben Seiten und Schubladen mit Rand im 45 Grad Winkel, ausschließlich an der Außenseite. 

Griffmulde und Aluminiumgriff entwickeln sich von der Mitte der Kombination.

Top nicht im Preis enthalten.

Maniglia alluminio / Estetica liscia o dogata

Poignée en aluminium / Estéthique lisse ou raynurée 

Aluminium handle / Smooth style or staved 

Aluminiumgriff / Glatte Ausführung oder Lamellen

Gola / Estetica liscia o dogata

Gorge / Estéthique lisse ou raynurée 

Groove / Smooth style or staved 

Griffmulde / Glatte Ausführung oder Lamellen

ELEMENTI TERMINALI · ELEMENTS TERMINALES · SIDE UNIT · SEITENELEMENTE

MODERN Tipologia ante e maniglie  Portes et poignées

 Doors and handles  Typen Türen und Griffe



Opaco 
Rovere

Rovere Thermo
Noce Canaletto Lucido Effetto metallo

A B C D E

Per lavabo da appoggio o incasso totale
Pour lavabo à poser ou totalement intégré  
For standing or built-in sinks 
Für Aufsatzwaschbecken oder vollständig Einbauwaschbeken

* Incasso totale L60 solo per art. Art.  95930MO - 95950MO
* Totalement intégré L60 seulement pour l’article. Art.  95930MO - 95950MO
* Entirely built-in, L60, only for Art.  95930MO - 95950MO
* Vollständig Einbau B60 nur beim Art.  95930MO - 95950MO

Prezzo escluso top.
Prix top exclu.
Top not included.
Preis ohne Top.

Casabath Modern16

Portalavabo monoblocco o portalavabo terminale dx/sx, 1 cassetto.
Monobloc ou terminale droit/gauche, 1 tiroir.
Single-piece or endpiece right/left washbasin unit, 1 drawer.
Waschtisch Monoblock oder Waschtisch Abschlusselement rechts/links, 1 Schublade

P

30

L

P

30

L

Estetica liscia / Maniglia alluminio
Estéthique lisse / Poignée en aluminium

Smooth style / Aluminium handle
Glatte Ausführung / Aluminiumgriff

Estetica liscia / Gola
Estéthique lisse / Gorge
Smooth style / Groove

Glatte Ausführung / Griffmulde

MODERN Porta lavabo Meuble sous vasque Sink unit Waschtischunterschrank

Monoblocco L + 6 mm

Unités monoblocs L + 6 mm

Single-cabinet L + 6 mm

Monoblock L + 6 mm

Terminali L + 3 mm

Elements terminales L + 3 mm

Side unit L + 3 mm

Seitenelemente L + 3 mm

30 35 60 010325 MRLA_

  72 010302 MRLA_

  80 010320 MRLA_

  90 010303 MRLA_

  100 010326 MRLA_

  120 010304 MRLA_

 45,5 60* 010327 MRLA_

  72 010326 MRLA_

  80 010321 MRLA_

  90 010307 MRLA_

  100 010328 MRLA_

  120 010308 MRLA_

 52,7 60* 010329 MRLA_

  72 010310 MRLA_

  80 010322 MRLA_

  90 010311 MRLA_

  100 010330 MRLA_

  120 010312 MRLA_

30 35 60 010325 MRLG_

  72 010302 MRLG_

  80 010320 MRLG_

  90 010303 MRLG_

  100 010326 MRLG_

  120 010304 MRLG_

 45,5 60* 010327 MRLG_

  72 010306 MRLG_

  80 010321 MRLG_

  90 010307 MRLG_

  100 010328 MRLG_

  120 010308 MRLG_

 52,7 60* 010329 MRLG_

  72 010310 MRLG_

  80 010222 MRLG_

  90 010311 MRLG_

  100 010330 MRLG_

  120 010312 MRLG_

H P L ART.

H P L ART.



1 Rovere estetica dogata solamente spazzolato, Brown 04, Wengé 05, Grigio 06, Siena 07 e Smoke 09.
1 Rouvre esthétique raynuré seulement en brossé, Brown 04, Wengé 05, Grigio 06, Siena 07 e Smoke 09.
1 Oak staved style only in brushed, Brown 04, Wengé 05, Grigio 06, Siena 07 e Smoke 09.
1 Eiche mit Lamellen erhältlich nur in gebürstet Brown 04, Wengé 05, Grigio 06, Siena 07 e Smoke 09.

Opaco 
Rovere1

Rovere Thermo
Noce Canaletto Lucido Effetto metallo

A B C D E

Per lavabo da appoggio o incasso totale
Pour lavabo à poser ou totalement intégré  
For standing or built-in sinks 
Für Aufsatzwaschbecken oder vollständig Einbauwaschbeken

* Incasso totale L60 solo per art. Art.  95930MO - 95950MO
* Totalement intégré L60 seulement pour l’article. Art.  95930MO - 95950MO
* Entirely built-in, L60, only for Art.  95930MO - 95950MO
* Vollständig Einbau B60 nur beim Art.  95930MO - 95950MO

Prezzo escluso top.
Prix top exclu.
Top not included.
Preis ohne Top.
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Portalavabo monoblocco o portalavabo terminale dx/sx, 1 cassetto.
Monobloc ou terminale droit/gauche, 1 tiroir.
Single-piece or endpiece right/left washbasin unit, 1 drawer.
Waschtisch Monoblock oder Waschtisch Abschlusselement rechts/links, 1 Schublade

P

30

L

Estetica dogata / Maniglia alluminio
Finition raynurée / Poignée en aluminium

Staved style / Aluminium handle
Lamellen / Aluminiumgriff

Estetica dogata / Gola
Finition raynurée / Gorge

Staved style / Groove
Lamellen / Griffmulde

P

30

L

MODERN Porta lavabo Meuble sous vasque Sink unit Waschtischunterschrank

30 35 60 010325 MRDA_

  72 010302 MRDA_

  80 010320 MRDA_

  90 010303 MRDA_

  100 010326 MRDA_

  120 010304 MRDA_

 45,5 60* 010327 MRDA_

  72 010306 MRDA_

  80 010321 MRDA_

  90 010307 MRDA_

  100 010328 MRDA_

  120 010308 MRDA_

 52,7 60* 010329 MRDA_

  72 010310 MRDA_

  80 010322 MRDA_

  90 010311 MRDA_

  100  010330 MRDA_

  120 010312 MRDA_

30 35 60 010325 MRDG_

  72 010302 MRDG_

  80 010320 MRDG_

  90 010303 MRDG_

  100 010326 MRDG_

  120 010304 MRDG_

 45,5 60* 010327 MRDG_

  72 010306 MRDG_

  80 010321 MRDG_

  90 010307 MRDG_

  100 010328 MRDG_

  120 010308 MRDG_

 52,7 60* 010329 MRDG_

  72 010310 MRDG_

  80 010322 MRDG_

  90 010311 MRDG_

  100 010330 MRDG_

  120 010312 MRDG_

H P L ART.

H P L ART.



Opaco 
Rovere

Rovere Thermo
Noce Canaletto Lucido Effetto metallo

A B C D E

Per lavabo da appoggio o incasso totale
Pour lavabo à poser ou totalement intégré  
For standing or built-in sinks 
Für Aufsatzwaschbecken oder vollständig Einbauwaschbeken

* Incasso totale L60 solo per art. Art.  95930MO - 95950MO
* Totalement intégré L60 seulement pour l’article. Art.  95930MO - 95950MO
* Entirely built-in, L60, only for Art.  95930MO - 95950MO
* Vollständig Einbau B60 nur beim Art.  95930MO - 95950MO

Prezzo escluso top.
Prix top exclu.
Top not included.
Preis ohne Top.
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Portalavabo monoblocco o portalavabo terminale dx/sx, 1 cassetto con sponde in vetro. 
Monobloc ou terminale droit/gauche, 1 tiroir (côtés en verre).
Single-piece or endpiece right/left washbasin unit, 1 drawer with glass sides.
Waschtisch Monoblock oder Waschtisch Abschlusselement rechts/links, 1 Schublade mit Zargen aus Glas.

P

40

L

P

40

L

Estetica liscia / Maniglia alluminio
Estéthique lisse / Poignée en aluminium

Smooth style / Aluminium handle
Glatte Ausführung / Aluminiumgriff

Estetica liscia / Gola
Estéthique lisse / Gorge
Smooth style / Groove

Glatte Ausführung / Griffmulde

MODERN Porta lavabo Meuble sous vasque Sink unit Waschtischunterschrank

Monoblocco L + 6 mm

Unités monoblocs L + 6 mm

Single-cabinet L + 6 mm

Monoblock L + 6 mm

Terminali L + 3 mm

Elements terminales L + 3 mm

Side unit L + 3 mm

Seitenelemente L + 3 mm

40 35 60 010640 MRLA_

  72 010614 MRLA_

  80 010655 MRLA_

  90 010615 MRLA_

  100 010641 MRLA_

  120 010616 MRLA_

 45,5 60* 010642 MRLA_

  72 010618 MRLA_

  80 010656 MRLA_

  90 010619 MRLA_

  100 010643 MRLA_

  120 010620 MRLA_

 52,7 60* 010644 MRLA_

  72 010622 MRLA_

  80 010657 MRLA_

  90 010623 MRLA_

  100 010645 MRLA_

  120 010624 MRLA_

40 35 60 010640 MRLG_

  72 010614 MRLG_

  80 010655 MRLG_

  90 010615 MRLG_

  100 010641 MRLG_

  120 010616 MRLG_

 45,5 60* 010642 MRLG_

  72 010618 MRLG_

  80 010656 MRLG_

  90 010619 MRLG_

  100 010643 MRLG_

  120 010620 MRLG_

 52,7 60* 010644 MRLG_

  72 010622 MRLG_

  80 010657 MRLG_

  90 010623 MRLG_

  100 010645 MRLG_

  120 010624 MRLG_

H P L ART.

H P L ART.



1 Rovere estetica dogata solamente spazzolato, Brown 04, Wengé 05, Grigio 06, Siena 07 e Smoke 09.
1 Rouvre esthétique raynuré seulement en brossé, Brown 04, Wengé 05, Grigio 06, Siena 07 e Smoke 09.
1 Oak staved style only in brushed, Brown 04, Wengé 05, Grigio 06, Siena 07 e Smoke 09.
1 Eiche mit Lamellen erhältlich nur in gebürstet Brown 04, Wengé 05, Grigio 06, Siena 07 e Smoke 09.

Opaco 
Rovere1

Rovere Thermo
Noce Canaletto Lucido Effetto metallo

A B C D E

Per lavabo da appoggio o incasso totale
Pour lavabo à poser ou totalement intégré  
For standing or built-in sinks 
Für Aufsatzwaschbecken oder vollständig Einbauwaschbeken

* Incasso totale L60 solo per art. Art.  95930MO - 95950MO
* Totalement intégré L60 seulement pour l’article. Art.  95930MO - 95950MO
* Entirely built-in, L60, only for Art.  95930MO - 95950MO
* Vollständig Einbau B60 nur beim Art.  95930MO - 95950MO

Prezzo escluso top.
Prix top exclu.
Top not included.
Preis ohne Top.
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Portalavabo monoblocco o portalavabo terminale dx/sx, 1 cassetto con sponde in vetro. 
Monobloc ou terminale droit/gauche, 1 tiroir (côtés en verre).
Single-piece or endpiece right/left washbasin unit, 1 drawer with glass sides.
Waschtisch Monoblock oder Waschtisch Abschlusselement rechts/links, 1 Schublade mit Zargen aus Glas.

P

40

L

P

40

L

Estetica dogata / Maniglia alluminio
Finition raynurée / Poignée en aluminium

Staved style / Aluminium handle
Lamellen / Aluminiumgriff

Estetica dogata / Gola
Finition raynurée / Gorge

Staved style / Groove
Lamellen / Griffmulde

MODERN Porta lavabo Meuble sous vasque Sink unit Waschtischunterschrank

40 35 60 010640 MRDG_

  72 010614 MRDG_

  80 010655 MRDG_

  90 010615 MRDG_

  100 010641 MRDG_

  120 010616 MRDG_

 45,5 60* 010642 MRDG_

  72 010618 MRDG_

  80 010656 MRDG_

  90 010619 MRDG_

  100 010643 MRDG_

  120 010620 MRDG_

 52,7 60* 010644 MRDG_

  72 010622 MRDG_

  80 010657 MRDG_

  90 010623 MRDG_

  100 010645 MRDG_

  120 010624 MRDG_

40 35 60 010640 MRDA_

  72 010614 MRDA_

  80 010655 MRDA_

  90 010615 MRDA_

  100 010641 MRDA_

  120 010616 MRDA_

 45,5 60* 010642 MRDA_

  72 010618 MRDA_

  80 010656 MRDA_

  90 010619 MRDA_

  100 010643 MRDA_

  120 010620 MRDA_

 52,7 60* 010644 MRDA_

  72 010622 MRDA_

  80 010657 MRDA_

  90 010623 MRDA_

  100 010645 MRDA_

  120 010624 MRDA_

H P L ART.

H P L ART.



Modern20casabath

Per lavabo da appoggio
Pour lavabo à poser 
For standing sinks
Für Aufsatzwaschbecken

Prezzo escluso top.
Prix top exclu.
Top not included.
Preis ohne Top.

Opaco 
Rovere

Rovere Thermo
Noce Canaletto Lucido Effetto metallo

A B C D E

Portalavabo monoblocco o portalavabo terminale dx/sx, 1 cassetto con sponde in vetro e cassetto interno.
Monobloc ou terminale droit/gauche, 1 tiroir (côtés en verre) et 1 tiroir intérne.
Single-piece or endpiece right/left washbasin unit, 1 drawer with glass sides and inner drawer..
Waschtisch Monoblock oder Waschtisch Abschlusselement rechts/links, 1 Schublade mit Zargen aus Glas und Innenschublade.

Estetica liscia / Maniglia alluminio
Estéthique lisse / Poignée en aluminium

Smooth style / Aluminium handle
Glatte Ausführung / Aluminiumgriff

Estetica liscia / Gola
Estéthique lisse / Gorge
Smooth style / Groove

Glatte Ausführung / Griffmulde

P

40

L

P

40

L

MODERN Porta lavabo Meuble sous vasque Sink unit Waschtischunterschrank

Monoblocco L + 6 mm

Unités monoblocs L + 6 mm

Single-cabinet L + 6 mm

Monoblock L + 6 mm

Terminali L + 3 mm

Elements terminales L + 3 mm

Side unit L + 3 mm

Seitenelemente L + 3 mm

40 35 60 010665 MRLA_

  72 010626 MRLA_

  80 010660 MRLA_

  90 010627 MRLA_

  100 010666 MRLA_

  120 010628 MRLA_

 45,5 60 010667 MRLA_

  72 010630 MRLA_

  80 010661 MRLA_

  90 010631 MRLA_

  100 010668 MRLA_

  120 010632 MRLA_

 52,7 60 010669 MRLA_

  72 010634 MRLA_

  80 010662 MRLA_

  90 010635 MRLA_

  100 010670 MRLA_

  120 010636 MRLA_

40 35 60 010665 MRLG_

  72 010626 MRLG_

  80 010660 MRLG_

  90 010627 MRLG_

  100 010666 MRLG_

  120 010628 MRLG_

 45,5 60 010667 MRLG_

  72 010630 MRLG_

  80 010661 MRLG_

  90 010631 MRLG_

  100 010668 MRLG_

  120 010632 MRLG_

 52,7 60 010669 MRLG_

  72 010634 MRLG_

  80 010662 MRLG_

  90 010635 MRLG_

  100 010670 MRLG_

  120 010636 MRLG_

H P L ART.

H P L ART.



casabathModern 21

Per lavabo da appoggio
Pour lavabo à poser 
For standing sinks
Für Aufsatzwaschbecken

Prezzo escluso top.
Prix top exclu.
Top not included.
Preis ohne Top.

1 Rovere estetica dogata solamente spazzolato, Brown 04, Wengé 05, Grigio 06, Siena 07 e Smoke 09.
1 Rouvre esthétique raynuré seulement en brossé, Brown 04, Wengé 05, Grigio 06, Siena 07 e Smoke 09.
1 Oak staved style only in brushed, Brown 04, Wengé 05, Grigio 06, Siena 07 e Smoke 09.
1 Eiche mit Lamellen erhältlich nur in gebürstet Brown 04, Wengé 05, Grigio 06, Siena 07 e Smoke 09.

Opaco 
Rovere1

Rovere Thermo
Noce Canaletto Lucido Effetto metallo

A B C D E

Portalavabo monoblocco o portalavabo terminale dx/sx, 1 cassetto con sponde in vetro e cassetto interno.
Monobloc ou terminale droit/gauche, 1 tiroir (côtés en verre) et 1 tiroir intérne.
Single-piece or endpiece right/left washbasin unit, 1 drawer with glass sides and inner drawer..
Waschtisch Monoblock oder Waschtisch Abschlusselement rechts/links, 1 Schublade mit Zargen aus Glas und Innenschublade.

 Estetica dogata / Maniglia alluminio
Finition raynurée / Poignée en aluminium

Staved style / Aluminium handle
Lamellen / Aluminiumgriff

Estetica dogata / Gola
Finition raynurée / Gorge

Staved style / Groove
Lamellen / Griffmulde

P

40

L

P

40

L

MODERN Porta lavabo Meuble sous vasque Sink unit Waschtischunterschrank

40 35 60 010665 MRDG_

  72 010626 MRDG_

  80 010660 MRDG_

  90 010627 MRDG_

  100 010666 MRDG_

  120 010628 MRDG_

 45,5 60 010667 MRDG_

  72 010630 MRDG_

  80 010661 MRDG_

  90 010631 MRDG_

  100 010668 MRDG_

  120 010632 MRDG_

 52,7 60 010669 MRDG_

  72 010634 MRDG_

  80 010662 MRDG_

  90 010635 MRDG_

  100 010670 MRDG_

  120 010636 MRDG_

40 35 60 010665 MRDA_

  72 010626 MRDA_

  80 010660 MRDA_

  90 010627 MRDA_

  100 010666 MRDA_

  120 010628 MRDA_

 45,5 60 010667 MRDA_

  72 010630 MRDA_

  80 010661 MRDA_

  90 010631 MRDA_

  100 010668 MRDA_

  120 010632 MRDA_

 52,7 60 010669 MRDA_

  72 010634 MRDA_

  80 010662 MRDA_

  90 010635 MRDA_

  100 010670 MRDA_

  120 010636 MRDA_

H P L ART.

H P L ART.



Opaco 
Rovere

Rovere Thermo
Noce Canaletto Lucido Effetto metallo

A B C D E

Per lavabo da appoggio o incasso totale
Pour lavabo à poser ou totalement intégré  
For standing or built-in sinks 
Für Aufsatzwaschbecken oder vollständig Einbauwaschbeken

* Incasso totale L60 solo per art. Art.  95930MO - 95950MO
* Totalement intégré L60 seulement pour l’article. Art.  95930MO - 95950MO
* Entirely built-in, L60, only for Art.  95930MO - 95950MO
* Vollständig Einbau B60 nur beim Art.  95930MO - 95950MO

Prezzo escluso top.
Prix top exclu.
Top not included.
Preis ohne Top.

Casabath Modern22

P

50
,6

L

Portalavabo monoblocco o portalavabo terminale dx/sx, 1 cassetto con sponde in vetro. 
Monobloc ou terminale droit/gauche, 1 tiroir côtés en verre.
Single-piece or endpiece right/left washbasin unit, 1 drawer with glass sides.
Waschtisch Monoblock oder Waschtisch Abschlusselement rechts/links, 1 Schublade mit Zargen aus Glas.

P

50
,6

L

Estetica liscia / Maniglia alluminio
Estéthique lisse / Poignée en aluminium

Smooth style / Aluminium handle
Glatte Ausführung / Aluminiumgriff

Estetica liscia / Gola
Estéthique lisse / Gorge
Smooth style / Groove

Glatte Ausführung / Griffmulde

MODERN Porta lavabo Meuble sous vasque Sink unit Waschtischunterschrank

Monoblocco L + 6 mm

Unités monoblocs L + 6 mm

Single-cabinet L + 6 mm

Monoblock L + 6 mm

Terminali L + 3 mm

Elements terminales L + 3 mm

Side unit L + 3 mm

Seitenelemente L + 3 mm

50,6 35 60 010740 MRLA_

  72 010702 MRLA_

  80 010760 MRLA_

  90 010703 MRLA_

  100 010741 MRLA_

 45,5 60* 010742 MRLA_

  72 010705 MRLA_

  80 010761 MRLA_

  90 010706 MRLA_

  100 010743 MRLA_

 52,7 60* 010744 MRLA_

  72 010708 MRLA_

  80 010762 MRLA_

  90 010709 MRLA_

  100 010745 MRLA_

50,6 35 60 010740 MRLG_

  72 010702 MRLG_

  80 010760 MRLG_

  90 010703 MRLG_

  100 010741 MRLG_

 45,5 60* 010742 MRLG_

  72 010705 MRLG_

  80 010761 MRLG_

  90 010706 MRLG_

  100 010743 MRLG_

 52,7 60* 010744 MRLG_

  72 010708 MRLG_

  80 010762 MRLG_

  90 010709 MRLG_

  100 010745 MRLG_

H P L ART.

H P L ART.



1 Rovere estetica dogata solamente spazzolato, Brown 04, Wengé 05, Grigio 06, Siena 07 e Smoke 09.
1 Rouvre esthétique raynuré seulement en brossé, Brown 04, Wengé 05, Grigio 06, Siena 07 e Smoke 09.
1 Oak staved style only in brushed, Brown 04, Wengé 05, Grigio 06, Siena 07 e Smoke 09.
1 Eiche mit Lamellen erhältlich nur in gebürstet Brown 04, Wengé 05, Grigio 06, Siena 07 e Smoke 09.

Opaco 
Rovere1

Rovere Thermo
Noce Canaletto Lucido Effetto metallo

A B C D E

Per lavabo da appoggio o incasso totale
Pour lavabo à poser ou totalement intégré  
For standing or built-in sinks 
Für Aufsatzwaschbecken oder vollständig Einbauwaschbeken

* Incasso totale L60 solo per art. Art.  95930MO - 95950MO
* Totalement intégré L60 seulement pour l’article. Art.  95930MO - 95950MO
* Entirely built-in, L60, only for Art.  95930MO - 95950MO
* Vollständig Einbau B60 nur beim Art.  95930MO - 95950MO

Prezzo escluso top.
Prix top exclu.
Top not included.
Preis ohne Top.

CasabathModern 23

Portalavabo monoblocco o portalavabo terminale dx/sx, 1 cassetto con sponde in vetro. 
Monobloc ou terminale droit/gauche, 1 tiroir côtés en verre.
Single-piece or endpiece right/left washbasin unit, 1 drawer with glass sides.
Waschtisch Monoblock oder Waschtisch Abschlusselement rechts/links, 1 Schublade mit Zargen aus Glas.

P

50
,6

L

P

50
,6

L

Estetica dogata / Maniglia alluminio
Finition raynurée / Poignée en aluminium

Staved style / Aluminium handle
Lamellen / Aluminiumgriff

Estetica dogata / Gola
Finition raynurée / Gorge

Staved style / Groove
Lamellen / Griffmulde

MODERN Porta lavabo Meuble sous vasque Sink unit Waschtischunterschrank

50,6 35 60 010740 MRDG_

  72 010702 MRDG_

  80 010760 MRDG_

  90 010703 MRDG_

  100 010741 MRDG_

 45,5 60* 010742 MRDG_

  72 010705 MRDG_

  80 010761 MRDG_

  90 010706 MRDG_

  100 010743 MRDG_

 52,7 60* 010744 MRDG_

  72 010708 MRDG_

  80 010762 MRDG_

  90 010709 MRDG_

  100 010745 MRDG_

50,6 35 60 010740 MRDA_

  72 010702 MRDA_

  80 010760 MRDA_

  90 010703 MRDA_

  100 010741 MRDA_

 45,5 60* 010742 MRDA_

  72 010705 MRDA_

  80 010761 MRDA_

  90 010706 MRDA_

  100 010743 MRDA_

 52,7 60* 010744 MRDA_

  72 010708 MRDA_

  80 010762 MRDA_

  90 010709 MRDA_

  100 010745 MRDA_

H P L ART.

H P L ART.



Modern24casabath

Per lavabo da appoggio
Pour lavabo à poser 
For standing sinks
Für Aufsatzwaschbecken

Prezzo escluso top.
Prix top exclu.
Top not included.
Preis ohne Top.

Opaco 
Rovere

Rovere Thermo
Noce Canaletto Lucido Effetto metallo

A B C D E

P

50
,6

L

Portalavabo monoblocco o portalavabo terminale dx/sx, 1 cassetto con sponde in vetro e cassetto interno.
Monobloc ou terminale droit/gauche, 1 tiroir (côtés en verre) et 1 tiroir intérne.
Single-piece or endpiece right/left washbasin unit, 1 drawer with glass sides and inner drawer..
Waschtisch Monoblock oder Waschtisch Abschlusselement rechts/links, 1 Schublade mit Zargen aus Glas und Innenschublade.

P

50
,6

L

Estetica liscia / Maniglia alluminio
Estéthique lisse / Poignée en aluminium

Smooth style / Aluminium handle
Glatte Ausführung / Aluminiumgriff

Estetica liscia / Gola
Estéthique lisse / Gorge
Smooth style / Groove

Glatte Ausführung / Griffmulde

MODERN Porta lavabo Meuble sous vasque Sink unit Waschtischunterschrank

Monoblocco L + 6 mm

Unités monoblocs L + 6 mm

Single-cabinet L + 6 mm

Monoblock L + 6 mm

Terminali L + 3 mm

Elements terminales L + 3 mm

Side unit L + 3 mm

Seitenelemente L + 3 mm

50,6 35 60 010750 MRLA_

  72 010711 MRLA_

  80 010765 MRLA_

  90 010712 MRLA_

  100 010751 MRLA_

 45,5 60 010752 MRLA_

  72 010714 MRLA_

  80 010766 MRLA_

  90 010715 MRLA_ 

  100 010753 MRLA_ 

 52,7 60 010754 MRLA_

  72 010717 MRLA_

  80 010767 MRLA_

  90 010718 MRLA_

  100 010755 MRLA_

50,6 35 60 010750 MRLG_

  72 010711 MRLG_

  80 010765 MRLG_

  90 010712 MRLG_

  100 010751 MRLG_

 45,5 60 010752 MRLG_

  72 010714 MRLG_

  80 010766 MRLG_

  90 010715 MRLG_

  100 010753 MRLG_

 52,7 60 010754 MRLG_

  72 010717 MRLG_

  80 010767 MRLG_

  90 010718 MRLG_

  100 010755 MRLG_

H P L ART.

H P L ART.



casabathModern 25

Per lavabo da appoggio
Pour lavabo à poser 
For standing sinks
Für Aufsatzwaschbecken

Prezzo escluso top.
Prix top exclu.
Top not included.
Preis ohne Top.

1 Rovere estetica dogata solamente spazzolato, Brown 04, Wengé 05, Grigio 06, Siena 07 e Smoke 09.
1 Rouvre esthétique raynuré seulement en brossé, Brown 04, Wengé 05, Grigio 06, Siena 07 e Smoke 09.
1 Oak staved style only in brushed, Brown 04, Wengé 05, Grigio 06, Siena 07 e Smoke 09.
1 Eiche mit Lamellen erhältlich nur in gebürstet Brown 04, Wengé 05, Grigio 06, Siena 07 e Smoke 09.

Opaco 
Rovere1

Rovere Thermo
Noce Canaletto Lucido Effetto metallo

A B C D E

Portalavabo monoblocco o portalavabo terminale dx/sx, 1 cassetto con sponde in vetro e cassetto interno.
Monobloc ou terminale droit/gauche, 1 tiroir (côtés en verre) et 1 tiroir intérne.
Single-piece or endpiece right/left washbasin unit, 1 drawer with glass sides and inner drawer..
Waschtisch Monoblock oder Waschtisch Abschlusselement rechts/links, 1 Schublade mit Zargen aus Glas und Innenschublade.

P

50
,6

L

P

50
,6

L

Estetica dogata / Maniglia alluminio
Finition raynurée / Poignée en aluminium

Staved style / Aluminium handle
Lamellen / Aluminiumgriff

Estetica dogata / Gola
Finition raynurée / Gorge

Staved style / Groove
Lamellen / Griffmulde

MODERN Porta lavabo Meuble sous vasque Sink unit Waschtischunterschrank

50,6 35 60 010750 MRDG_

  72 010711 MRDG_

  80 010765 MRDG_

  90 010712 MRDG_

  100 010751 MRDG_

 45,5 60 010752 MRDG_

  72 010714 MRDG_

  80 010766 MRDG_

  90 010715 MRDG_

  100 010753 MRDG_

 52,7 60 010754 MRDG_

  72 010717 MRDG_

  80 010767 MRDG_

  90 010718 MRDG_

  100 010755 MRDG_

50,6 35 60 010750 MRDA_

  72 010711 MRDA_

  80 010765 MRDA_

  90 010712 MRDA_

  100 010751 MRDA_

 45,5 60 010752 MRDA_

  72 010714 MRDA_

  80 010766 MRDA_

  90 010715 MRDA_

  100 010753 MRDA_

 52,7 60 010754 MRDA_

  72 010717 MRDA_

  80 010767 MRDA_

  90 010718 MRDA_

  100 010755 MRDA_

H P L ART.

H P L ART.



Opaco 
Rovere

Rovere Thermo
Noce Canaletto Lucido Effetto metallo

A B C D E

Per lavabo da appoggio o incasso totale
Pour lavabo à poser ou totalement intégré  
For standing or built-in sinks 
Für Aufsatzwaschbecken oder vollständig Einbauwaschbeken

* Incasso totale L60 solo per art. Art.  95930MO - 95950MO
* Totalement intégré L60 seulement pour l’article. Art.  95930MO - 95950MO
* Entirely built-in, L60, only for Art.  95930MO - 95950MO
* Vollständig Einbau B60 nur beim Art.  95930MO - 95950MO

Prezzo escluso top.
Prix top exclu.
Top not included.
Preis ohne Top.

Casabath Modern26

P

50
,6

L

Portalavabo monoblocco o portalavabo terminale dx/sx, 2 cassetti.
Monobloc ou terminale droit/gauche, 2 tiroirs.
Single-piece or endpiece right/left washbasin unit, 2 drawers.
Waschtisch Monoblock oder Waschtisch Abschlusselement rechts/links, 2 Schubladen. 

P

50
,6

L

Estetica liscia / Maniglia alluminio
Estéthique lisse / Poignée en aluminium

Smooth style / Aluminium handle
Glatte Ausführung / Aluminiumgriff

Estetica liscia / Gola
Estéthique lisse / Gorge
Smooth style / Groove

Glatte Ausführung / Griffmulde

MODERN Porta lavabo Meuble sous vasque Sink unit Waschtischunterschrank

Monoblocco L + 6 mm

Unités monoblocs L + 6 mm

Single-cabinet L + 6 mm

Monoblock L + 6 mm

Terminali L + 3 mm

Elements terminales L + 3 mm

Side unit L + 3 mm

Seitenelemente L + 3 mm

50,6 35 60 010780 MRLA_

  72 010720 MRLA_

  80 010770 MRLA_

  90 010721 MRLA_

  100 010781 MRLA_

  120 010722 MRLA_ 

 45,5 60* 010782 MRLA_

  72 010724 MRLA_

  80 010771 MRLA_

  90 010725 MRLA_

  100 010783 MRLA_

  120 010726 MRLA_ 

 52,7 60* 010784 MRLA_

  72 010728 MRLA_

  80 010772 MRLA_

  90 010729 MRLA_

  100 010785 MRLA_

  120 010730 MRLA_ 

50,6 35 60 010780 MRLG_

  72 010720 MRLG_

  80 010770 MRLG_

  90 010721 MRLG_

  100 010781 MRLG_

  120 010722 MRLG_

 45,5 60* 010782 MRLG_

  72 010724 MRLG_

  80 010771 MRLG_

  90 010725 MRLG_

  100 010783 MRLG_

  120 010726 MRLG_ 

 52,7 60* 010784 MRLG_

  72 010728 MRLG_

  80 010772 MRLG_

  90 010729 MRLG_

  100 010785 MRLG_

  120 010730 MRLG_

H P L ART.

H P L ART.



1 Rovere estetica dogata solamente spazzolato, Brown 04, Wengé 05, Grigio 06, Siena 07 e Smoke 09.
1 Rouvre esthétique raynuré seulement en brossé, Brown 04, Wengé 05, Grigio 06, Siena 07 e Smoke 09.
1 Oak staved style only in brushed, Brown 04, Wengé 05, Grigio 06, Siena 07 e Smoke 09.
1 Eiche mit Lamellen erhältlich nur in gebürstet Brown 04, Wengé 05, Grigio 06, Siena 07 e Smoke 09.

Opaco 
Rovere1

Rovere Thermo
Noce Canaletto Lucido Effetto metallo

A B C D E

Per lavabo da appoggio o incasso totale
Pour lavabo à poser ou totalement intégré  
For standing or built-in sinks 
Für Aufsatzwaschbecken oder vollständig Einbauwaschbeken

* Incasso totale L60 solo per art. Art.  95930MO - 95950MO
* Totalement intégré L60 seulement pour l’article. Art.  95930MO - 95950MO
* Entirely built-in, L60, only for Art.  95930MO - 95950MO
* Vollständig Einbau B60 nur beim Art.  95930MO - 95950MO

Prezzo escluso top.
Prix top exclu.
Top not included.
Preis ohne Top.

CasabathModern 27

Portalavabo monoblocco o portalavabo terminale dx/sx, 2 cassetti.
Monobloc ou terminale droit/gauche, 2 tiroirs.
Single-piece or endpiece right/left washbasin unit, 2 drawers.
Waschtisch Monoblock oder Waschtisch Abschlusselement rechts/links, 2 Schubladen. 

Estetica dogata / Maniglia alluminio
Finition raynurée / Poignée en aluminium

Staved style / Aluminium handle
Lamellen / Aluminiumgriff

P

50
,6

L

P

50
,6

L

Estetica dogata / Gola
Finition raynurée / Gorge

Staved style / Groove
Lamellen / Griffmulde

MODERN Porta lavabo Meuble sous vasque Sink unit Waschtischunterschrank

50,6 35 60 010780 MRDG_

  72 010720 MRDG_

  80 010770 MRDG_

  90 010721 MRDG_

  100 010781 MRDG_

  120 010722 MRDG_

 45,5 60* 010782 MRDG_

  72 010724 MRDG_

  80 010771 MRDG_

  90 010725 MRDG_

  100 010783 MRDG_

  120 010726 MRDG_ 

 52,7 60* 010784 MRDG_

  72 010728 MRDG_

  80 010772 MRDG_

  90 010729 MRDG_

  100 010785 MRDG_

  120 010730 MRDG_ 

50,6 35 60 010780 MRDA_

  72 010720 MRDA_

  80 010770 MRDA_

  90 010721 MRDA_

  100 010781 MRDA_

  120 010722 MRDA_

 45,5 60* 010782 MRDA_

  72 010724 MRDA_

  80 010771 MRDA_

  90 010725 MRDA_

  100 010783 MRDA_

  120 010726 MRDA_

 52,7 60* 010784 MRDA_

  72 010728 MRDA_

  80 010772 MRDA_

  90 010729 MRDA_

  100 010785 MRDA_

  120 010730 MRDA_

H P L ART.

H P L ART.



Opaco 
Rovere

Rovere Thermo
Noce Canaletto Lucido Effetto metallo

A B C D E

Prezzo escluso top.
Prix top exclu.
Top not included.
Preis ohne Top.

Casabath Modern28

Per lavabo incasso totale
Pour lavabo totalement intégré  
For built-in sinks 
Für vollständig Einbauwaschbeken

* Incasso totale L60 solo per art. Art.  95930MO - 95950MO
* Totalement intégré L60 seulement pour l’article. Art.  95930MO - 95950MO
* Entirely built-in, L60, only for Art.  95930MO - 95950MO
* Vollständig Einbau B60 nur beim Art.  95930MO - 95950MO

Portalavabo monoblocco o portalavabo terminale dx/sx, 2 cassetti con sponde in vetro.
Monobloc ou terminale droit/gauche, 2 tiroirs (côtés en verre).
Single-piece or endpiece right/left washbasin unit, 2 drawers with glass sides.
Waschtisch Monoblock oder Waschtisch Abschlusselement rechts/links, 2 Schubladen mit Zargen aus Glas. 

P

71

L

P

71

L

Estetica liscia / Maniglia alluminio
Estéthique lisse / Poignée en aluminium

Smooth style / Aluminium handle
Glatte Ausführung / Aluminiumgriff

Estetica liscia / Gola
Estéthique lisse / Gorge
Smooth style / Groove

Glatte Ausführung / Griffmulde

MODERN Porta lavabo Meuble sous vasque Sink unit Waschtischunterschrank

Monoblocco L + 6 mm

Unités monoblocs L + 6 mm

Single-cabinet L + 6 mm

Monoblock L + 6 mm

Terminali L + 3 mm

Elements terminales L + 3 mm

Side unit L + 3 mm

Seitenelemente L + 3 mm

71 35 60 010925 MRLA_

  72 010902 MRLA_

  80 010915 MRLA_

  90 010903 MRLA_

  100 010926 MRLA_

  120 010904 MRLA_

 45,5 60* 010927 MRLA_

  72 010906 MRLA_

  80 010916 MRLA_

  90 010907 MRLA_

  100 010928 MRLA_

  120 010908 MRLA_

 52,7 60* 010929 MRLA_

  72 010910 MRLA_

  80 010917 MRLA_

  90 010911 MRLA_

  100 010930 MRLA_

  120 010912 MRLA_

71 35 60 010925 MRLG_

  72 010902 MRLG_

  80 010915 MRLG_

  90 010903 MRLG_

  100 010926 MRLG_

  120 010904 MRLG_

 45,5 60* 010927 MRLG_

  72 010906 MRLG_

  80 010916 MRLG_

  90 010907 MRLG_

  100 010928 MRLG_

  120 010908 MRLG_

 52,7 60* 010929 MRLG_

  72 010910 MRLG_

  80 010917 MRLG_

  90 010911 MRLG_

  100 010930 MRLG_

  120 010912 MRLG_

H P L ART.

H P L ART.



1 Rovere estetica dogata solamente spazzolato, Brown 04, Wengé 05, Grigio 06, Siena 07 e Smoke 09.
1 Rouvre esthétique raynuré seulement en brossé, Brown 04, Wengé 05, Grigio 06, Siena 07 e Smoke 09.
1 Oak staved style only in brushed, Brown 04, Wengé 05, Grigio 06, Siena 07 e Smoke 09.
1 Eiche mit Lamellen erhältlich nur in gebürstet Brown 04, Wengé 05, Grigio 06, Siena 07 e Smoke 09.

Opaco 
Rovere1

Rovere Thermo
Noce Canaletto Lucido Effetto metallo

A B C D E

Prezzo escluso top.
Prix top exclu.
Top not included.
Preis ohne Top.

CasabathModern 29

Per lavabo incasso totale
Pour lavabo totalement intégré  
For built-in sinks 
Für vollständig Einbauwaschbeken

* Incasso totale L60 solo per art. Art.  95930MO - 95950MO
* Totalement intégré L60 seulement pour l’article. Art.  95930MO - 95950MO
* Entirely built-in, L60, only for Art.  95930MO - 95950MO
* Vollständig Einbau B60 nur beim Art.  95930MO - 95950MO

Portalavabo monoblocco o portalavabo terminale dx/sx, 2 cassetti con sponde in vetro.
Monobloc ou terminale droit/gauche, 2 tiroirs (côtés en verre).
Single-piece or endpiece right/left washbasin unit, 2 drawers with glass sides.
Waschtisch Monoblock oder Waschtisch Abschlusselement rechts/links, 2 Schubladen mit Zargen aus Glas. 

P

71

L

P

71

L

Estetica dogata / Maniglia alluminio
Finition raynurée / Poignée en aluminium

Staved style / Aluminium handle
Lamellen / Aluminiumgriff

Estetica dogata / Gola
Finition raynurée / Gorge

Staved style / Groove
Lamellen / Griffmulde

MODERN Porta lavabo Meuble sous vasque Sink unit Waschtischunterschrank

71 35 60 010925 MRDG_

  72 010902 MRDG_

  80 010915 MRDG_

  90 010903 MRDG_

  100 010926 MRDG_

  120 010904 MRDG_

 45,5 60* 010927 MRDG_

  72 010906 MRDG_

  80 010916 MRDG_

  90 010907 MRDG_

  100 010928 MRDG_

  120 010908 MRDG_

 52,7 60* 010929 MRDG_

  72 010910 MRDG_

  80 010917 MRDG_

  90 010911 MRDG_

  100 010930 MRDG_

  120 010912 MRDG_

71 35 60 010925 MRDA_

  72 010902 MRDA_

  80 010915 MRDA_

  90 010903 MRDA_

  100 010926 MRDA_

  120 010904 MRDA_

 45,5 60* 010927 MRDA_

  72 010906 MRDA_

  80 010916 MRDA_

  90 010907 MRDA_

  100 010928 MRDA_

  120 010908 MRDA_ 

 52,7 60* 010929 MRDA_

  72 010910 MRDA_

  80 010917 MRDA_

  90 010911 MRDA_

  100 010930 MRDA_

  120 010912 MRDA_

H P L ART.

H P L ART.



Opaco 
Rovere

Rovere Thermo
Noce Canaletto Lucido Effetto metallo

A B C D E

Prezzo escluso top.
Prix top exclu.
Top not included.
Preis ohne Top.

Casabath Modern30

Per lavabo incasso totale
Pour lavabo totalement intégré  
For built-in sinks 
Für vollständig Einbauwaschbeken

* Incasso totale L60 solo per art. Art.  95930MO - 95950MO
* Totalement intégré L60 seulement pour l’article. Art.  95930MO - 95950MO
* Entirely built-in, L60, only for Art.  95930MO - 95950MO
* Vollständig Einbau B60 nur beim Art.  95930MO - 95950MO

Portalavabo monoblocco o portalavabo terminale dx/sx, 2 cassetti con sponde in vetro.
Monobloc ou terminale droit/gauche, 2 tiroirs (côtés en verre).
Single-piece or endpiece right/left washbasin unit, 2 drawers with glass sides.
Waschtisch Monoblock oder Waschtisch Abschlusselement rechts/links, 2 Schubladen mit Zargen aus Glas. 

P

80

L

P

80

L

Estetica liscia / Maniglia alluminio
Estéthique lisse / Poignée en aluminium

Smooth style / Aluminium handle
Glatte Ausführung / Aluminiumgriff

Estetica liscia / Gola
Estéthique lisse / Gorge
Smooth style / Groove

Glatte Ausführung / Griffmulde

MODERN Porta lavabo Meuble sous vasque Sink unit Waschtischunterschrank

Monoblocco L + 6 mm

Unités monoblocs L + 6 mm

Single-cabinet L + 6 mm

Monoblock L + 6 mm

Terminali L + 3 mm

Elements terminales L + 3 mm

Side unit L + 3 mm

Seitenelemente L + 3 mm

80 35 60 011025 MRLA_

  72 011002 MRLA_

  80 011015 MRLA_

  90 011003 MRLA_

  100 011026 MRLA_

  120 011004 MRLA_

 45,5 60* 011027 MRLA_

  72 011006 MRLA_

  80 011016 MRLA_

  90 011007 MRLA_

  100 011028 MRLA_

  120 011008 MRLA_

 52,7 60* 011029 MRLA_

  72 011010 MRLA_

  80 011017 MRLA_

  90 011011 MRLA_

  100 011030 MRLA_

  120 011012 MRLA_

80 35 60 011025 MRLG_

  72 011002 MRLG_

  80 011015 MRLG_

  90 011003 MRLG_

  100 011026 MRLG_

  120 011004 MRLG_

 45,5 60* 011027 MRLG_

  72 011006 MRLG_

  80 011016 MRLG_

  90 011007 MRLG_

  100 011028 MRLG_

  120 011008 MRLG_

 52,7 60* 011029 MRLG_

  72 011010 MRLG_

  80 011017 MRLG_

  90 011011 MRLG_

  100 011030 MRLG_

  120 011012 MRLG_

H P L ART.

H P L ART.



1 Rovere estetica dogata solamente spazzolato, Brown 04, Wengé 05, Grigio 06, Siena 07 e Smoke 09.
1 Rouvre esthétique raynuré seulement en brossé, Brown 04, Wengé 05, Grigio 06, Siena 07 e Smoke 09.
1 Oak staved style only in brushed, Brown 04, Wengé 05, Grigio 06, Siena 07 e Smoke 09.
1 Eiche mit Lamellen erhältlich nur in gebürstet Brown 04, Wengé 05, Grigio 06, Siena 07 e Smoke 09.

Opaco 
Rovere1

Rovere Thermo
Noce Canaletto Lucido Effetto metallo

A B C D E

Prezzo escluso top.
Prix top exclu.
Top not included.
Preis ohne Top.

CasabathModern 31

Per lavabo incasso totale
Pour lavabo totalement intégré  
For built-in sinks 
Für vollständig Einbauwaschbeken

* Incasso totale L60 solo per art. Art.  95930MO - 95950MO
* Totalement intégré L60 seulement pour l’article. Art.  95930MO - 95950MO
* Entirely built-in, L60, only for Art.  95930MO - 95950MO
* Vollständig Einbau B60 nur beim Art.  95930MO - 95950MO

Portalavabo monoblocco o portalavabo terminale dx/sx, 2 cassetti con sponde in vetro.
Monobloc ou terminale droit/gauche, 2 tiroirs (côtés en verre).
Single-piece or endpiece right/left washbasin unit, 2 drawers with glass sides.
Waschtisch Monoblock oder Waschtisch Abschlusselement rechts/links, 2 Schubladen mit Zargen aus Glas. 

P

80

L

P

80

L

Estetica dogata / Maniglia alluminio
Finition raynurée / Poignée en aluminium

Staved style / Aluminium handle
Lamellen / Aluminiumgriff

Estetica dogata / Gola
Finition raynurée / Gorge

Staved style / Groove
Lamellen / Griffmulde

MODERN Porta lavabo Meuble sous vasque Sink unit Waschtischunterschrank

80 35 60 011025 MRDG_

  72 011002 MRDG_

  80 011015 MRDG_

  90 011003 MRDG_

  100 011026 MRDG_

  120 011004 MRDG_

 45,5 60* 011027 MRDG_

  72 011006 MRDG_

  80 011016 MRDG_

  90 011007 MRDG_

  100 011028 MRDG_

  120 011008 MRDG_

 52,7 60* 011029 MRDG_

  72 011010 MRDG_

  80 011017 MRDG_

  90 011011 MRDG_

  100 011030 MRDG_

  120 011012 MRDG_

80 35 60 011025 MRDA_

  72 011002 MRDA_

  80 011015 MRDA_

  90 011003 MRDA_

  100 011026 MRDA_

  120 011004 MRDA_

 45,5 60* 011027 MRDA_

  72 011006 MRDA_

  80 011016 MRDA_

  90 011007 MRDA_

  100 011028 MRDA_

  120 011008 MRDA_ 

 52,7 60* 011029 MRDA_

  72 011010 MRDA_

  80 011017 MRDA_

  90 011011 MRDA_

  100 011030 MRDA_

  120 011012 MRDA_

H P L ART.

H P L ART.



Modern32casabath

MODERN Porta lavabo Meuble sous vasque Sink unit Waschtischunterschrank

H P L ART.
4 34,5 26-350 9237 TR

 45 26-350 92371 TR

 53 26-350 92372 TR

Zoccolo per basi
Socle pour meubles 
Wainscot for basis 
Schwelle für Basis

H80

H71

Prezzo al metro lineare
Prix au mètre linéaire · Price by linear metre

Preis pro Laufmeter

Base H 80 cm utilizzabile a terra con zoccolo e lavabi incasso totale.

Base H 80 utilisable au sol avec plinthe et vasques encastrées totales.

Base H 80 cm usable on the ground with wainscot and total recessed washbasins.

Basis H 80 cm am Boden mit Verkleidung und insgesamt versenkten Waschbecken verwendbar.

Base utilizzabile sospesa a 14cm circa con lavabi incasso totale oppure a terra con zoccolo e 
lavabi da appoggio serie Sistema, Dream, Yard, ecc. 13 cm, altezza totale 88 cm.

Base utilisable suspendue à environ 14cm avec des vasques encastrées totales ou au sol avec socle et 
avec des vasques à poser série Sistema, Dream, Yard, etc. H 13 cm, hauteur totale 88 cm

Base H 71cm usable suspended at about 14cm with total recessed washbasins or on the ground with 
wainscot and countertop washbasins Sistema, Dream, Yard, etc. H 13 cm, total height 88 cm.

H 71 cm Basis, ca. 14 cm verwendbare aufgehängt mit insgesamt versenkten Waschbecken oder auf 
dem Boden mit Verkleidungswaschbecken und Arbeitsplatten der Sistema, Dream, Yard, usw. H 13 cm, 
Gesamthöhe 88 cm.

Opaco 
Rovere

Rovere Thermo
Noce Canaletto Lucido Effetto metallo

A B C D E

13
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Modern34casabath

Prezzo escluso top.
Prix top exclu.
Top not included.
Preis ohne Top.

Opaco 
Rovere

Rovere Thermo
Noce Canaletto Lucido Effetto metallo

A B C D E

P

30

L

Base singola o terminale destro o sinistro, 1 cassetto.
Meuble d'une seule pièce ou terminale droit/gauche, 1 tiroir.
Single cabinet or right or left endpiece, 1 drawer.
Monoblock - oder Seitenteil Unterschrank rechts oder links, 1 Schublade.

Estetica liscia / Maniglia alluminio
Estéthique lisse / Poignée en aluminium

Smooth style / Aluminium handle
Glatte Ausführung / Aluminiumgriff

Estetica liscia / Gola
Estéthique lisse / Groove
Smooth style / Groove

Glatte Ausführung / Griffmulde

P

30

L

MODERN Basi Meuble bas Cabinet Basiselemente

Monoblocco L + 6 mm

Unités monoblocs L + 6 mm

Single-cabinet L + 6 mm

Monoblock L + 6 mm

Terminali L + 3 mm

Elements terminales L + 3 mm

Side unit L + 3 mm

Seitenelemente L + 3 mm

30 35 30 030330 MRLA_
  45 030302 MRLA_
  60 030331 MRLA_
  72 030304 MRLA_
  80 030320 MRLA_
  90 030305 MRLA_
  100 030332 MRLA_
  120 030306 MRLA_

 45,5 30 030333 MRLA_
  45 030308 MRLA_
  60 030334 MRLA_
  72 030310 MRLA_
  80 030321 MRLA_
  90 030311 MRLA_
  100 030335 MRLA_
  120 030312 MRLA_

 52,7 30 030336 MRLA_
  45 030314 MRLA_
  60 030337 MRLA_
  72 030316 MRLA_
  80 030322 MRLA_
  90 030317 MRLA_
  100 030338 MRLA_
  120 030318 MRLA_

30 35 30 030330 MRLG_
  45 030302 MRLG_
  60 030331 MRLG_
  72 030304 MRLG_
  80 030320 MRLG_
  90 030305 MRLG_
  100 030332 MRLG_
  120 030306 MRLG_

 45,5 30 030333 MRLG_
  45 030308 MRLG_
  60 030334 MRLG_
  72 030310 MRLG_
  80 030321 MRLG_
  90 030311 MRLG_
  100 030335 MRLG_
  120 030312 MRLG_

 52,7 30 030336 MRLG_
  45 030314 MRLG_
  60 030337 MRLG_
  72 030316 MRLG_
  80 030322 MRLG_
  90 030317 MRLG_
  100 030338 MRLG_
  120 030318 MRLG_

H P L ART.

H P L ART.
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1 Rovere estetica dogata solamente spazzolato, Brown 04, Wengé 05, Grigio 06, Siena 07 e Smoke 09.
1 Rouvre esthétique raynuré seulement en brossé, Brown 04, Wengé 05, Grigio 06, Siena 07 e Smoke 09.
1 Oak staved style only in brushed, Brown 04, Wengé 05, Grigio 06, Siena 07 e Smoke 09.
1 Eiche mit Lamellen erhältlich nur in gebürstet Brown 04, Wengé 05, Grigio 06, Siena 07 e Smoke 09.

Opaco 
Rovere1

Rovere Thermo
Noce Canaletto Lucido Effetto metallo

A B C D E

Base singola o terminale destro o sinistro, 1 cassetto.
Meuble d'une seule pièce ou terminale droit/gauche, 1 tiroir.
Single cabinet or right or left endpiece, 1 drawer.
Monoblock - oder Seitenteil Unterschrank rechts oder links, 1 Schublade.

P

30

L

P

30

L

Estetica dogata / Maniglia alluminio
Finition raynurée / Poignée en aluminium

Staved style / Aluminium handle
Lamellen / Aluminiumgriff

Estetica dogata / Gola
Finition raynurée / Gorge

Staved style / Groove
Lamellen / Griffmulde

MODERN Basi Meuble bas Cabinet Basiselemente

30 35 30 030330 MRDG_
  45 030302 MRDG_
  60 030331 MRDG_
  72 030304 MRDG_
  80 030320 MRDG_
  90 030305 MRDG_
  100 030332 MRDG_
  120 030306 MRDG_

 45,5 30 030333 MRDG_
  45 030308 MRDG_
  60 030334 MRDG_
  72 030310 MRDG_
  80 030321 MRDG_
  90 030311 MRDG_
  100 030335 MRDG_
  120 030312 MRDG_

 52,7 30 030336 MRDG_
  45 030314 MRDG_
  60 030337 MRDG_
  72 030316 MRDG_
  80 030322 MRDG_
  90 030317 MRDG_
  100 030338 MRDG_
  120 030318 MRDG_

30 35 30 030330 MRDA_
  45 030302 MRDA_
  60 030331 MRDA_
  72 030304 MRDA_
  80 030320 MRDA_
  90 030305 MRDA_
  100 030332 MRDA_
  120 030306 MRDA_

 45,5 30 030333 MRDA_
  45 030308 MRDA_
  60 030334 MRDA_
  72 030310 MRDA_
  80 030321 MRDA_
  90 030311 MRDA_
  100 030335 MRDA_
  120 030312 MRDA_

 52,7 30 030336 MRDA_
  45 030314 MRDA_
  60 030337 MRDA_
  72 030316 MRDA_
  80 030322 MRDA_
  90 030317 MRDA_
  100 030338 MRDA_
  120 030318 MRDA_

H P L ART.

H P L ART.
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Prezzo escluso top.
Prix top exclu.
Top not included.
Preis ohne Top.

Opaco 
Rovere

Rovere Thermo
Noce Canaletto Lucido Effetto metallo

A B C D E

P

40

L

Base singola o terminale destro o sinistro, 1 anta.
Meuble d'une seule pièce ou terminale droit/gauche, 1 porte.
Single cabinet or right or left endpiece, 1 door.
Monoblock - oder Seitenteil Unterschrank rechts oder links, 1 Tür.

P

40

L

Estetica liscia / Maniglia alluminio
Estéthique lisse / Poignée en aluminium

Smooth style / Aluminium handle
Glatte Ausführung / Aluminiumgriff

Estetica liscia / Gola
Estéthique lisse / Groove
Smooth style / Groove

Glatte Ausführung / Griffmulde

MODERN Basi Meuble bas Cabinet Basiselemente

Monoblocco L + 6 mm

Unités monoblocs L + 6 mm

Single-cabinet L + 6 mm

Monoblock L + 6 mm

Terminali L + 3 mm

Elements terminales L + 3 mm

Side unit L + 3 mm

Seitenelemente L + 3 mm

40 35 30 030607 MRLA_

  45 030602 MRLA_

 45,5 36 030608 MRLA_

  45 030604 MRLA_

 52,7 36 030609 MRLA_

  45 030606 MRLA_

40 35 30 030607 MRLG_

  45 030602 MRLG_

 45,5 30 030608 MRLG_

  45 030604 MRLG_

 52,7 30 030609 MRLG_

  45 030606 MRLG_

H P L ART.

H P L ART.
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1 Rovere estetica dogata solamente spazzolato, Brown 04, Wengé 05, Grigio 06, Siena 07 e Smoke 09.
1 Rouvre esthétique raynuré seulement en brossé, Brown 04, Wengé 05, Grigio 06, Siena 07 e Smoke 09.
1 Oak staved style only in brushed, Brown 04, Wengé 05, Grigio 06, Siena 07 e Smoke 09.
1 Eiche mit Lamellen erhältlich nur in gebürstet Brown 04, Wengé 05, Grigio 06, Siena 07 e Smoke 09.

Opaco 
Rovere1

Rovere Thermo
Noce Canaletto Lucido Effetto metallo

A B C D E

Base singola o terminale destro o sinistro, 1 anta.
Meuble d'une seule pièce ou terminale droit/gauche, 1 porte.
Single cabinet or right or left endpiece, 1 door.
Monoblock - oder Seitenteil Unterschrank rechts oder links, 1 Tür.

P

40

L

P

40

L

Estetica dogata / Maniglia alluminio
Finition raynurée / Poignée en aluminium

Staved style / Aluminium handle
Lamellen / Aluminiumgriff

Estetica dogata / Gola
Finition raynurée / Gorge

Staved style / Groove
Lamellen / Griffmulde

MODERN Basi Meuble bas Cabinet Basiselemente

40 35 30 030607 MRDG_

  45 030602 MRDG_

 45,5 30 030608 MRDG_

  45 030604 MRDG_

 52,7 30 030609 MRDG_

  45 030606 MRDG_

40 35 30 030607 MRDA_

  45 030602 MRDA_

 45,5 30 030608 MRDA_

  45 030604 MRDA_

 52,7 30 030609 MRDA_

  45 030606 MRDA_

H P L ART.

H P L ART.
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Prezzo escluso top.
Prix top exclu.
Top not included.
Preis ohne Top.

Opaco 
Rovere

Rovere Thermo
Noce Canaletto Lucido Effetto metallo

A B C D E

Base singola o terminale destro o sinistro, 1 cassetto sponde in vetro.
Meuble d'une seule pièce ou terminale droit/gauche, 1 tiroir avec côtés en verre.
Single cabinet or right or left endpiece, 1 drawer with glass sides.
Monoblock - oder Seitenteil Unterschrank rechts oder links, 1 Schublade mit Zargen aus Glas.

P

40

L

P

40

L

Estetica liscia / Maniglia alluminio
Estéthique lisse / Poignée en aluminium

Smooth style / Aluminium handle
Glatte Ausführung / Aluminiumgriff

Estetica liscia / Gola
Estéthique lisse / Groove
Smooth style / Groove

Glatte Ausführung / Griffmulde

MODERN Basi Meuble bas Cabinet Basiselemente

Monoblocco L + 6 mm

Unités monoblocs L + 6 mm

Single-cabinet L + 6 mm

Monoblock L + 6 mm

Terminali L + 3 mm

Elements terminales L + 3 mm

Side unit L + 3 mm

Seitenelemente L + 3 mm

40 35 30 030680 MRLA_
  45 030610 MRLA_
  60 030681 MRLA_
  72 030612 MRLA_
  80 030655 MRLA_
  90 030613 MRLA_
  100 030682 MRLA_
  120 030614 MRLA_ 

 45,5 30 030683 MRLA_
  45 030615 MRLA_
  60 030684 MRLA_
  72 030617 MRLA_
  80 030656 MRLA_
  90 030618 MRLA_
  100 030685 MRLA_
  120 030619 MRLA_

 52,7 30 030686 MRLA_
  45 030620 MRLA_
  60 030687 MRLA_
  72 030622 MRLA_
  80 030657 MRLA_
  90 030623 MRLA_
  100 030688 MRLA_
  120 030624 MRLA_

40 35 30 030680 MRLG_
  45 030610 MRLG_
  60 030681 MRLG_
  72 030612 MRLG_
  80 030655 MRLG_
  90 030613 MRLG_
  100 030682 MRLG_
  120 030614 MRLG_

 45,5 30 030683 MRLG_
  45 030615 MRLG_
  60 030684 MRLG_
  72 030617 MRLG_
  80 030656 MRLG_
  90 030618 MRLG_
  100 030685 MRLG_
  120 030619 MRLG_

 52,7 30 030686 MRLG_
  45 030620 MRLG_
  60 030687 MRLG_
  72 030622 MRLG_
  80 030657 MRLG_
  90 030623 MRLG_
  100 030688 MRLG_
  120 030624 MRLG_

H P L ART.

H P L ART.
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1 Rovere estetica dogata solamente spazzolato, Brown 04, Wengé 05, Grigio 06, Siena 07 e Smoke 09.
1 Rouvre esthétique raynuré seulement en brossé, Brown 04, Wengé 05, Grigio 06, Siena 07 e Smoke 09.
1 Oak staved style only in brushed, Brown 04, Wengé 05, Grigio 06, Siena 07 e Smoke 09.
1 Eiche mit Lamellen erhältlich nur in gebürstet Brown 04, Wengé 05, Grigio 06, Siena 07 e Smoke 09.

Opaco 
Rovere1

Rovere Thermo
Noce Canaletto Lucido Effetto metallo

A B C D E

Base singola o terminale destro o sinistro, 1 cassetto sponde in vetro.
Meuble d'une seule pièce ou terminale droit/gauche, 1 tiroir avec côtés en verre.
Single cabinet or right or left endpiece, 1 drawer with glass sides.
Monoblock - oder Seitenteil Unterschrank rechts oder links, 1 Schublade mit Zargen aus Glas.

P

40

L

P

40

L

Estetica dogata / Maniglia alluminio
Finition raynurée / Poignée en aluminium

Staved style / Aluminium handle
Lamellen / Aluminiumgriff

Estetica dogata / Gola
Finition raynurée / Gorge

Staved style / Groove
Lamellen / Griffmulde

MODERN Basi Meuble bas Cabinet Basiselemente

40 35 30 030680 MRDG_
  45 030610 MRDG_
  60 030681 MRDG_
  72 030612 MRDG_
  80 030655 MRDG_
  90 030613 MRDG_
  100 030682 MRDG_
  120 030614 MRDG_

 45,5 30 030683 MRDG_
  45 030615 MRDG_
  60 030684 MRDG_
  72 030617 MRDG_
  80 030656 MRDG_
  90 030618 MRDG_
  100 030685 MRDG_
  120 030619 MRDG_

 52,7 30 030686 MRDG_
  45 030620 MRDG_
  60 030687 MRDG_
  72 030622 MRDG_
  80 030657 MRDG_
  90 030623 MRDG_
  100 030688 MRDG_
  120 030624 MRDG_

40 35 30 030680 MRDA_
  45 030610 MRDA_
  60 030681 MRDA_
  72 030612 MRDA_
  80 030655 MRDA_
  90 030613 MRDA_
  100 030682 MRDA_
  120 030614 MRDA_

 45,5 30 030683 MRDA_
  45 030615 MRDA_
  60 030684 MRDA_
  72 030617 MRDA_
  80 030656 MRDA_
  90 030618 MRDA_
  100 030685 MRDA_
  120 030619 MRDA_

 52,7 30 030686 MRDA_
  45 030620 MRDA_
  60 030687 MRDA_
  72 030622 MRDA_
  80 030657 MRDA_
  90 030623 MRDA_
  100 030688 MRDA_
  120 030624 MRDA_

H P L ART.

H P L ART.



Modern40casabath

Prezzo escluso top.
Prix top exclu.
Top not included.
Preis ohne Top.

Opaco 
Rovere

Rovere Thermo
Noce Canaletto Lucido Effetto metallo

A B C D E

Base singola o terminale destro o sinistro, 1 cassetto con sponde in vetro e cassetto interno.
Meuble d'une seule pièce ou terminale droit/gauche, 1 tiroir (côtés en verre) et 1 tiroir intérne.
Single cabinet or right or left endpiece, 1 drawer with glass sides and inner drawer.
Monoblock - oder Seitenteil Unterschrank rechts oder links, 1 Schublade mit Zargen aus Glas und Innenschublade.

Estetica liscia / Maniglia alluminio
Estéthique lisse / Poignée en aluminium

Smooth style / Aluminium handle
Glatte Ausführung / Aluminiumgriff

Estetica liscia / Gola
Estéthique lisse / Groove
Smooth style / Groove

Glatte Ausführung / Griffmulde

P

40

L

P

40

L

MODERN Basi Meuble bas Cabinet Basiselemente

Monoblocco L + 6 mm

Unités monoblocs L + 6 mm

Single-cabinet L + 6 mm

Monoblock L + 6 mm

Terminali L + 3 mm

Elements terminales L + 3 mm

Side unit L + 3 mm

Seitenelemente L + 3 mm

40 35 30 030690 MRLA_
  45 030631 MRLA_
  60 030691 MRLA_
  72 030633 MRLA_
  80 030660 MRLA_
  90 030634 MRLA_
  100 030692 MRLA_
  120 030635 MRLA_

 45,5 30 030693 MRLA_
  45 030637 MRLA_
  60 030694 MRLA_
  72 030639 MRLA_
  80 030661 MRLA_
  90 030640 MRLA_
  100 030695 MRLA_
  120 030641 MRLA_

 52,7 30 030696 MRLA_
  45 030643 MRLA_
  60 030697 MRLA_
  72 030645 MRLA_
  80 030662 MRLA_
  90 030646 MRLA_
  100 030698 MRLA_
  120 030647 MRLA_

40 35 30 030690 MRLG_
  45 030631 MRLG_
  60 030691 MRLG_
  72 030633 MRLG_
  80 030660 MRLG_
  90 030634 MRLG_
  100 030692 MRLG_
  120 030635 MRLG_

 45,5 30 030693 MRLG_
  45 030637 MRLG_
  60 030694 MRLG_
  72 030639 MRLG_
  80 030661 MRLG_
  90 030640 MRLG_
  100 030695 MRLG_
  120 030641 MRLG_

 52,7 30 030696 MRLG_
  45 030643 MRLG_
  60 030697 MRLG_
  72 030645 MRLG_
  80 030662 MRLG_
  90 030646 MRLG_
  100 030698 MRLG_
  120 030647 MRLG_

H P L ART.

H P L ART.
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1 Rovere estetica dogata solamente spazzolato, Brown 04, Wengé 05, Grigio 06, Siena 07 e Smoke 09.
1 Rouvre esthétique raynuré seulement en brossé, Brown 04, Wengé 05, Grigio 06, Siena 07 e Smoke 09.
1 Oak staved style only in brushed, Brown 04, Wengé 05, Grigio 06, Siena 07 e Smoke 09.
1 Eiche mit Lamellen erhältlich nur in gebürstet Brown 04, Wengé 05, Grigio 06, Siena 07 e Smoke 09.

Opaco 
Rovere1

Rovere Thermo
Noce Canaletto Lucido Effetto metallo

A B C D E

Base singola o terminale destro o sinistro, 1 cassetto con sponde in vetro e cassetto interno.
Meuble d'une seule pièce ou terminale droit/gauche, 1 tiroir (côtés en verre) et 1 tiroir intérne.
Single cabinet or right or left endpiece, 1 drawer with glass sides and inner drawer.
Monoblock - oder Seitenteil Unterschrank rechts oder links, 1 Schublade mit Zargen aus Glas und Innenschublade.

P

40

L

Estetica dogata / Maniglia alluminio
Finition raynurée / Poignée en aluminium

Staved style / Aluminium handle
Lamellen / Aluminiumgriff

Estetica dogata / Gola
Finition raynurée / Gorge

Staved style / Groove
Lamellen / Griffmulde

P

40

L

MODERN Basi Meuble bas Cabinet Basiselemente

40 35 30 030690 MRDG_
  45 030631 MRDG_
  60 030691 MRDG_
  72 030633 MRDG_
  80 030660 MRDG_
  90 030634 MRDG_
  100 030692 MRDG_
  120 030635 MRDG_

 45,5 30 030693 MRDG_
  45 030637 MRDG_
  60 030694 MRDG_
  72 030639 MRDG_
  80 030661 MRDG_
  90 030640 MRDG_
  100 030695 MRDG_
  120 030641 MRDG_

 52,7 30 030696 MRDG_
  45 030643 MRDG_
  60 030697 MRDG_
  72 030645 MRDG_
  80 030662 MRDG_
  90 030646 MRDG_
  100 030698 MRDG_
  120 030647 MRDG_

40 35 30 030690 MRDA_
  45 030631 MRDA_
  60 030691 MRDA_
  72 030633 MRDA_
  80 030660 MRDA_
  90 030634 MRDA_
  100 030692 MRDA_
  120 030635 MRDA_

 45,5 30 030693 MRDA_
  45 030637 MRDA_
  60 030694 MRDA_
  72 030639 MRDA_
  80 030661 MRDA_
  90 030640 MRDA_
  100 030695 MRDA_
  120 030641 MRDA_

 52,7 30 030696 MRDA_
  45 030643 MRDA_
  60 030697 MRDA_
  72 030645 MRDA_
  80 030662 MRDA_
  90 030646 MRDA_
  100 030698 MRDA_
  120 030647 MRDA_

H P L ART.

H P L ART.



Modern42casabath

Prezzo escluso top.
Prix top exclu.
Top not included.
Preis ohne Top.

Opaco 
Rovere

Rovere Thermo
Noce Canaletto Lucido Effetto metallo

A B C D E

Base singola o terminale destro o sinistro, 1 anta.
Meuble d'une seule pièce ou terminale droit/gauche, 1 porte.
Single cabinet or right or left endpiece, 1 door.
Monoblock -oder Seitenteil Unterschrank rechts oder links, 1 Tür.

LP

50
,6

P

50
,6

L

Estetica liscia / Maniglia alluminio
Estéthique lisse / Poignée en aluminium

Smooth style / Aluminium handle
Glatte Ausführung / Aluminiumgriff

Estetica liscia / Gola
Estéthique lisse / Groove
Smooth style / Groove

Glatte Ausführung / Griffmulde

MODERN Basi Meuble bas Cabinet Basiselemente

Monoblocco L + 6 mm

Unités monoblocs L + 6 mm

Single-cabinet L + 6 mm

Monoblock L + 6 mm

Terminali L + 3 mm

Elements terminales L + 3 mm

Side unit L + 3 mm

Seitenelemente L + 3 mm

50,6 35 30 030780 MRLA_

  45 030702 MRLA_

 45,5 30 030781 MRLA_

  45 030704 MRLA_

 52,7 30 030782 MRLA_

  45 030706 MRLA_

50,6 35 30 030780 MRLG_

  45 030702 MRLG_

 45,5 30 030781 MRLG_

  45 030704 MRLG_

 52,7 30 030782 MRLG_

  45 030706 MRLG_

H P L ART.

H P L ART.
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1 Rovere estetica dogata solamente spazzolato, Brown 04, Wengé 05, Grigio 06, Siena 07 e Smoke 09.
1 Rouvre esthétique raynuré seulement en brossé, Brown 04, Wengé 05, Grigio 06, Siena 07 e Smoke 09.
1 Oak staved style only in brushed, Brown 04, Wengé 05, Grigio 06, Siena 07 e Smoke 09.
1 Eiche mit Lamellen erhältlich nur in gebürstet Brown 04, Wengé 05, Grigio 06, Siena 07 e Smoke 09.

Opaco 
Rovere1

Rovere Thermo
Noce Canaletto Lucido Effetto metallo

A B C D E

Base singola o terminale destro o sinistro, 1 anta.
Meuble d'une seule pièce ou terminale droit/gauche, 1 porte.
Single cabinet or right or left endpiece, 1 door.
Monoblock -oder Seitenteil Unterschrank rechts oder links, 1 Tür.

LP

50
,6

P

50
,6

L

Estetica dogata / Maniglia alluminio
Finition raynurée / Poignée en aluminium

Staved style / Aluminium handle
Lamellen / Aluminiumgriff

Estetica dogata / Gola
Finition raynurée / Gorge

Staved style / Groove
Lamellen / Griffmulde

MODERN Basi Meuble bas Cabinet Basiselemente

50,6 35 30 030780 MRDG_

  45 030702 MRDG_

 45,5 30 030781 MRDG_

  45 030704 MRDG_

 52,7 30 030782 MRDG_

  45 030706 MRDG_

50,6 35 30 030780 MRDA_

  30 030702 MRDA_

 45,5 30 030781 MRDA_

  45 030704 MRDA_

 52,7 30 030782 MRDA_

  45 030706 MRDA_

H P L ART.

H P L ART.



Modern44casabath

Prezzo escluso top.
Prix top exclu.
Top not included.
Preis ohne Top.

Opaco 
Rovere

Rovere Thermo
Noce Canaletto Lucido Effetto metallo

A B C D E

Base singola o terminale destro o sinistro, 1 cassetto con sponde in vetro e cassetto interno.
Meuble d'une seule pièce ou terminale droit/gauche, 1 tiroir avec côtés en verre et tiroir intérne.
Single cabinet or right or left endpiece, 1 drawer with glass sides and inner drawer.
Monoblock - oder Seitenteil Unterschrank rechts oder links, 1 Schublade mit Zargen aus Glas und Innenschublade.

P

50
,6

L

P

50
,6

L

Estetica liscia / Maniglia alluminio
Estéthique lisse / Poignée en aluminium

Smooth style / Aluminium handle
Glatte Ausführung / Aluminiumgriff

Estetica liscia / Gola
Estéthique lisse / Groove
Smooth style / Groove

Glatte Ausführung / Griffmulde

MODERN Basi Meuble bas Cabinet Basiselemente

Monoblocco L + 6 mm

Unités monoblocs L + 6 mm

Single-cabinet L + 6 mm

Monoblock L + 6 mm

Terminali L + 3 mm

Elements terminales L + 3 mm

Side unit L + 3 mm

Seitenelemente L + 3 mm

50,6 35 45 030709 MRLA_

  60 030785 MRLA_

  72 030711 MRLA_

  80 030765 MRLA_

  90 030712 MRLA_

  100 030786 MRLA_

 45,5 45 030713 MRLA_

  60 030787 MRLA_

  72 030715 MRLA_

  80 030766 MRLA_

  90 030716 MRLA_ 

  100 030788 MRLA_ 

 52,7 45 030717 MRLA_

  60 030789 MRLA_

  72 030719 MRLA_

  80 030767 MRLA_

  90 030720 MRLA_

  100 030790 MRLA_

50,6 35 45 030709 MRLG_

  60 030785 MRLG_

  72 030711 MRLG_

  80 030765 MRLG_

  90 030712 MRLG_

  100 030786 MRLG_

 45,5 45 030713 MRLG_

  60 030787 MRLG_

  72 030715 MRLG_

  80 030766 MRLG_

  90 030716 MRLG_

  100 030788 MRLG_

 52,7 45 030717 MRLG_

  60 030789 MRLG_

  72 030719 MRLG_

  80 030767 MRLG_

  90 030720 MRLG_

  100 030790 MRLG_

H P L ART.

H P L ART.
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1 Rovere estetica dogata solamente spazzolato, Brown 04, Wengé 05, Grigio 06, Siena 07 e Smoke 09.
1 Rouvre esthétique raynuré seulement en brossé, Brown 04, Wengé 05, Grigio 06, Siena 07 e Smoke 09.
1 Oak staved style only in brushed, Brown 04, Wengé 05, Grigio 06, Siena 07 e Smoke 09.
1 Eiche mit Lamellen erhältlich nur in gebürstet Brown 04, Wengé 05, Grigio 06, Siena 07 e Smoke 09.

Opaco 
Rovere1

Rovere Thermo
Noce Canaletto Lucido Effetto metallo

A B C D E

Base singola o terminale destro o sinistro, 1 cassetto con sponde in vetro e cassetto interno.
Meuble d'une seule pièce ou terminale droit/gauche, 1 tiroir avec côtés en verre et tiroir intérne.
Single cabinet or right or left endpiece, 1 drawer with glass sides and inner drawer.
Monoblock - oder Seitenteil Unterschrank rechts oder links, 1 Schublade mit Zargen aus Glas und Innenschublade.

P

50
,6

L

P

50
,6

L

Estetica dogata / Maniglia alluminio
Finition raynurée / Poignée en aluminium

Staved style / Aluminium handle
Lamellen / Aluminiumgriff

Estetica dogata / Gola
Finition raynurée / Gorge

Staved style / Groove
Lamellen / Griffmulde

MODERN Basi Meuble bas Cabinet Basiselemente

50,6 35 45 030709 MRDG_

  60 030785 MRDG_

  72 030711 MRDG_

  80 030765 MRDG_

  90 030712 MRDG_

  100 030786 MRDG_

 45,5 45 030713 MRDG_

  60 030787 MRDG_

  72 030715 MRDG_

  80 030766 MRDG_

  90 030716 MRDG_

  100 030788 MRDG_

 52,7 45 030717 MRDG_

  60 030789 MRDG_

  72 030719 MRDG_

  80 030767 MRDG_

  90 030720 MRDG_

  100 030790 MRDG_

50,6 35 45 030709 MRDA_

  60 030785 MRDA_

  72 030711 MRDA_

  80 030765 MRDA_

  90 030712 MRDA_

  100 030786 MRDA_

 45,5 45 030713 MRDA_

  60 030787 MRDA_

  72 030715 MRDA_

  80 030766 MRDA_

  90 030716 MRDA_

  100 030788 MRDA_

 52,7 45 030717 MRDA_

  60 030789 MRDA_

  72 030719 MRDA_

  80 030767 MRDA_

  90 030720 MRDA_

  100 030790 MRDA_

H P L ART.

H P L ART.



Modern46casabath

Prezzo escluso top.
Prix top exclu.
Top not included.
Preis ohne Top.

Opaco 
Rovere

Rovere Thermo
Noce Canaletto Lucido Effetto metallo

A B C D E

P

50
,6

L

Base singola o terminale destro o sinistro, 2 cassetti.
Meuble d'une seule pièce ou terminale droit/gauche, 2 tiroirs.
Single cabinet or right or left endpiece, 2 drawers.
Monoblock - oder Seitenteil Unterschrank rechts oder links, 2 Schubladen.

P

50
,6

L

Estetica liscia / Maniglia alluminio
Estéthique lisse / Poignée en aluminium

Smooth style / Aluminium handle
Glatte Ausführung / Aluminiumgriff

Estetica liscia / Gola
Estéthique lisse / Groove
Smooth style / Groove

Glatte Ausführung / Griffmulde

Monoblocco L + 6 mm

Unités monoblocs L + 6 mm

Single-cabinet L + 6 mm

Monoblock L + 6 mm

Terminali L + 3 mm

Elements terminales L + 3 mm

Side unit L + 3 mm

Seitenelemente L + 3 mm

MODERN Basi Meuble bas Cabinet Basiselemente

50,6 35 30 030791 MRLA_
  45 030731 MRLA_
  60 030792 MRLA_
  72 030733 MRLA_
  80 030770 MRLA_
  90 030734 MRLA_
  100 030793 MRLA_
  120 030735 MRLA_

 45,5 30 030794 MRLA_
  45 030737 MRLA_
  60 030795 MRLA_
  72 030739 MRLA_
  80 030771 MRLA_
  90 030740 MRLA_
  100 030796 MRLA_
  120 030741 MRLA_

 52,7 30 030797 MRLA_
  45 030743 MRLA_
  60 030798 MRLA_
  72 030745 MRLA_
  80 030772 MRLA_
  90 030746 MRLA_
  100 030799 MRLA_
  120 030747 MRLA_

50,6 35 30 030791 MRLG_
  45 030731 MRLG_
  60 030792 MRLG_
  72 030733 MRLG_
  80 030770 MRLG_
  90 030734 MRLG_
  100 030793 MRLG_
  120 030735 MRLG_

 45,5 30 030794 MRLG_
  45 030737 MRLG_
  60 030795 MRLG_
  72 030739 MRLG_
  80 030771 MRLG_
  90 030740 MRLG_
  100 030796 MRLG_
  120 030741 MRLG_

 52,7 30 030797 MRLG_
  45 030743 MRLG_
  60 030798 MRLG_
  72 030745 MRLG_
  80 030772 MRLG_
  90 030746 MRLG_
  100 030799 MRLG_
  120 030747 MRLG_

H P L ART.

H P L ART.
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1 Rovere estetica dogata solamente spazzolato, Brown 04, Wengé 05, Grigio 06, Siena 07 e Smoke 09.
1 Rouvre esthétique raynuré seulement en brossé, Brown 04, Wengé 05, Grigio 06, Siena 07 e Smoke 09.
1 Oak staved style only in brushed, Brown 04, Wengé 05, Grigio 06, Siena 07 e Smoke 09.
1 Eiche mit Lamellen erhältlich nur in gebürstet Brown 04, Wengé 05, Grigio 06, Siena 07 e Smoke 09.

Opaco 
Rovere1

Rovere Thermo
Noce Canaletto Lucido Effetto metallo

A B C D E

Base singola o terminale destro o sinistro, 2 cassetti.
Meuble d'une seule pièce ou terminale droit/gauche, 2 tiroirs.
Single cabinet or right or left endpiece, 2 drawers.
Monoblock - oder Seitenteil Unterschrank rechts oder links, 2 Schubladen.

P

50
,6

L

P

50
,6

L

Estetica dogata / Maniglia alluminio
Finition raynurée / Poignée en aluminium

Staved style / Aluminium handle
Lamellen / Aluminiumgriff

Estetica dogata / Gola
Finition raynurée / Gorge

Staved style / Groove
Lamellen / Griffmulde

MODERN Basi Meuble bas Cabinet Basiselemente

50,6 35 30 030791 MRDG_
  45 030731 MRDG_
  60 030792 MRDG_
  72 030733 MRDG_
  80 030770 MRDG_
  90 030734 MRDG_
  100 030793 MRDG_
  120 030735 MRDG_

 45,5 30 030794 MRDG_
  45 030737 MRDG_
  60 030795 MRDG_
  72 030739 MRDG_
  80 030771 MRDG_
  90 030740 MRDG_
  100 030796 MRDG_
  120 030741 MRDG_

 52,7 30 030797 MRDG_
  45 030743 MRDG_
  60 030798 MRDG_
  72 030745 MRDG_
  80 030772 MRDG_
  90 030746 MRDG_
  100 030799 MRDG_
  120 030747 MRDG_

50,6 35 30 030791 MRDA_
  45 030731 MRDA_
  60 030792 MRDA_
  72 030733 MRDA_
  80 030770 MRDA_
  90 030734 MRDA_
  100 030793 MRDA_
  120 030735 MRDA_

 45,5 30 030794 MRDA_
  45 030737 MRDA_
  60 030795 MRDA_
  72 030739 MRDA_
  80 030771 MRDA_
  90 030740 MRDA_
  100 030796 MRDA_
  120 030741 MRDA_

 52,7 30 030797 MRDA_
  45 030743 MRDA_
  60 030798 MRDA_
  72 030745 MRDA_
  80 030772 MRDA_
  90 030746 MRDA_
  100 030799 MRDA_
  120 030747 MRDA_

H P L ART.

H P L ART.



Modern48casabath

Prezzo escluso top.
Prix top exclu.
Top not included.
Preis ohne Top.

Opaco 
Rovere

Rovere Thermo
Noce Canaletto Lucido Effetto metallo

A B C D E

P

50
,6

L

P

50
,6

L

Base singola o terminale 1 cassetto porta biancheria in massello di Rovere.
Meuble porte linge d'une seule pièce ou terminale, 1 tiroir en Rouvre massif.
Single or endpiece laundry cabinet, 1 solid oak drawer.
Monoblock - oder Seitenteil Unterschrank, 1 Schublade aus massiv Eiche.

Estetica liscia / Maniglia alluminio
Estéthique lisse / Poignée en aluminium

Smooth style / Aluminium handle
Glatte Ausführung / Aluminiumgriff

Estetica liscia / Gola
Estéthique lisse / Groove
Smooth style / Groove

Glatte Ausführung / Griffmulde

MODERN Porta biancheria Meuble porte linge Laundry cabinet Wäscheschrank

Monoblocco L + 6 mm

Unités monoblocs L + 6 mm

Single-cabinet L + 6 mm

Monoblock L + 6 mm

Terminali L + 3 mm

Elements terminales L + 3 mm

Side unit L + 3 mm

Seitenelemente L + 3 mm

50,6 45,5 45 110704 MRLA_

  60 110702 MRLA_

  72 110706 MRLA_

 52,7 45 110707 MRLA_

  60 110703 MRLA_

  72 110709 MRLA_

50,6 45,5 45 110704 MRLG_

  60 110702 MRLG_

  72 110706 MRLG_

 52,7 45 110707 MRLG_

  60 110703 MRLG_

  72 110709 MRLG_

H P L ART.

H P L ART.
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1 Rovere estetica dogata solamente spazzolato, Brown 04, Wengé 05, Grigio 06, Siena 07 e Smoke 09.
1 Rouvre esthétique raynuré seulement en brossé, Brown 04, Wengé 05, Grigio 06, Siena 07 e Smoke 09.
1 Oak staved style only in brushed, Brown 04, Wengé 05, Grigio 06, Siena 07 e Smoke 09.
1 Eiche mit Lamellen erhältlich nur in gebürstet Brown 04, Wengé 05, Grigio 06, Siena 07 e Smoke 09.

Opaco 
Rovere1

Rovere Thermo
Noce Canaletto Lucido Effetto metallo

A B C D E

P

50
,6

L

P

50
,6

L

Base singola o terminale 1 cassetto porta biancheria in massello di Rovere.
Meuble porte linge d'une seule pièce ou terminale, 1 tiroir en Rouvre massif.
Single or endpiece laundry cabinet, 1 solid oak drawer.
Monoblock - oder Seitenteil Unterschrank, 1 Schublade aus massiv Eiche.

Estetica dogata / Maniglia alluminio
Finition raynurée / Poignée en aluminium

Staved style / Aluminium handle
Lamellen / Aluminiumgriff

Estetica dogata / Gola
Finition raynurée / Gorge

Staved style / Groove
Lamellen / Griffmulde

MODERN Porta biancheria Meuble porte linge Laundry cabinet Wäscheschrank

50,6 45,5 45 110704 MRDG_

  60 110702 MRDG_

  72 110706 MRDG_

 52,7 45 110707 MRDG_

  60 110703 MRDG_

  72 110709 MRDG_

50,6 45,5 45 110704 MRDA_

  60 110702 MRDA_

  72 110706 MRDA_

 52,7 45 110707 MRDA_

  60 110703 MRDA_

  72 110709 MRDA_

H P L ART.

H P L ART.
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NOTE
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Maniglia alluminio / Estetica liscia o dogata

Aluminium / Estéthique lisse ou raynurée

Aluminium handle / Smooth style or staved 

Aluminiumgriff / Glatte Ausführung oder Lamellen

Gola / Estetica liscia o dogata

Gorge / Estéthique lisse ou raynurée 

Groove / Smooth style or staved 

Griffmulde / Glatte Ausführung oder Lamellen

ELEMENTI CENTRALI · PIÈCES CENTRALE · CENTREPIECES UNIT · ZENTRALELEMENTE        

Gli elementi modulari centrali hanno i fianchi e i lati del cassetto con il bordo a 90 gradi.

Alle soluzioni con moduli centrali è necessario affiancare due elementi terminali per completare la composizione.

Gli elementi centrali sono disponibili solamente con cassetti.

Maniglia in alluminio o gola per tutta la larghezza del modulo. Top non compreso nel prezzo.

Pièces principales modulaires ont un bord de 90 degrés sur les côtés et les tiroirs.

Deux embouts doivent être ajoutés à n'importe quelle solution de pièce maîtresse pour compléter la suite.

Toutes les pièces principales viennent avec des tiroirs.

Poignée en aluminium ou rainure dans toute l'unité. Comptoir pas inclus.

Modular centrepieces have a 90-degree edge on the sides and drawers.

Two endpieces must be added to any centrepiece solution to complete the suite.

All centrepieces come with drawers.

Aluminium handle or groove all across the unit. Countertop not included.

Die Zentralmodule haben Seiten und Schubladenwände mit Rand im 90 Grad Winkel. 

An die Zentralmodule müssen zwei Abschlusselemente angefügt werden, um die Kombination zu vervollständigen. 

Die Zentralelemente sind nur mit Schubladen erhältlich.

Aluminiumgriff oder Griffmulde für die gesamte Breite des Moduls. Waschtischplatte nicht im Preis enthalten.

MODERN Tipologia ante e maniglie  Portes et poignées

 Doors and handles  Typen Türen und Griffe



Opaco 
Rovere

Rovere Thermo
Noce Canaletto Lucido Effetto metallo

A B C D E

Per lavabo da appoggio o incasso totale
Pour lavabo à poser ou totalement intégré  
For standing or built-in sinks 
Für Aufsatzwaschbecken oder vollständig Einbauwaschbeken

* Incasso totale L60 solo per art. Art.  95930MO - 95950MO
* Totalement intégré L60 seulement pour l’article. Art.  95930MO - 95950MO
* Entirely built-in, L60, only for Art.  95930MO - 95950MO
* Vollständig Einbau B60 nur beim Art.  95930MO - 95950MO

Prezzo escluso top.
Prix top exclu.
Top not included.
Preis ohne Top.

Casabath Modern52

Portalavabo centrale, 1 cassetto.

Meuble sous vasque centrale, 1 tiroir.

Central washbasin unit, 1 drawer.

Zentral Waschtischschrank, 1 Schublade.

Estetica liscia / Maniglia alluminio
Estéthique lisse / Poignée en aluminium

Smooth style / Aluminium handle
Glatte Ausführung / Aluminiumgriff

Estetica liscia / Gola
Estéthique lisse / Gorge
Smooth style / Groove

Glatte Ausführung / Griffmulde

P

30

L

P

30

L

MODERN Porta lavabo Meuble sous vasque Sink unit Waschtischunterschrank

30 35 60 020325 MRLA

  72 020302 MRLA

  80 020313 MRLA

  90 020303 MRLA

  100 020326 MRLA

  120 020304 MRLA

 45,5 60* 020327 MRLA

  72 020306 MRLA

  80 020314 MRLA

  90 020307 MRLA

  100 020328 MRLA

  120 020308 MRLA

 52,7 60* 020329 MRLA

  72 020310 MRLA

  80 020315 MRLA

  90 020311 MRLA

  100 020330 MRLA

  120 020312 MRLA

30 35 60 020325 MRLG

  72 020302 MRLG

  80 020313 MRLG

  90 020303 MRLG

  100 020326 MRLG

  120 020304 MRLG

 45,5 60* 020327 MRLG

  72 020306 MRLG

  80 020314 MRLG

  90 020307 MRLG

  100 020328 MRLG

  120 020308 MRLG

 52,7 60* 020329 MRLG

  72 020310 MRLG

  80 020315 MRLG

  90 020311 MRLG

  100 020330 MRLG

  120 020312 MRLG

H P L ART.

H P L ART.



1 Rovere estetica dogata solamente spazzolato, Brown 04, Wengé 05, Grigio 06, Siena 07 e Smoke 09.
1 Rouvre esthétique raynuré seulement en brossé, Brown 04, Wengé 05, Grigio 06, Siena 07 e Smoke 09.
1 Oak staved style only in brushed, Brown 04, Wengé 05, Grigio 06, Siena 07 e Smoke 09.
1 Eiche mit Lamellen erhältlich nur in gebürstet Brown 04, Wengé 05, Grigio 06, Siena 07 e Smoke 09.

Opaco 
Rovere1

Rovere Thermo
Noce Canaletto Lucido Effetto metallo

A B C D E

Per lavabo da appoggio o incasso totale
Pour lavabo à poser ou totalement intégré  
For standing or built-in sinks 
Für Aufsatzwaschbecken oder vollständig Einbauwaschbeken

* Incasso totale L60 solo per art. Art.  95930MO - 95950MO
* Totalement intégré L60 seulement pour l’article. Art.  95930MO - 95950MO
* Entirely built-in, L60, only for Art.  95930MO - 95950MO
* Vollständig Einbau B60 nur beim Art.  95930MO - 95950MO

Prezzo escluso top.
Prix top exclu.
Top not included.
Preis ohne Top.

CasabathModern 53

Estetica dogata / Maniglia alluminio
Finition raynurée / Poignée en aluminium

Staved style / Aluminium handle
Lamellen / Aluminiumgriff

Estetica dogata / Gola
Finition raynurée / Gorge

Staved style / Groove
Lamellen / Griffmulde

P

30

L

P

30

L

Portalavabo centrale, 1 cassetto.

Meuble sous vasque centrale, 1 tiroir.

Central washbasin unit, 1 drawer.

Zentral Waschtischschrank, 1 Schublade.

MODERN Porta lavabo Meuble sous vasque Sink unit Waschtischunterschrank

30 35 60 020325 MRDG

  72 020302 MRDG

  80 020313 MRDG

  90 020303 MRDG

  100 020326 MRDG

  120 020304 MRDG

 45,5 60* 020327 MRDG

  72 020306 MRDG

  80 020314 MRDG

  90 020307 MRDG

  100 020328 MRDG

  120 020308 MRDG

 52,7 60* 020329 MRDG

  72 020310 MRDG

  80 020315 MRDG

  90 020311 MRDG

  100 020330 MRDG

  120 020312 MRDG

30 35 60 020325 MRDA

  72 020302 MRDA

  80 020313 MRDA

  90 020303 MRDA

  100 020326 MRDA

  120 020304 MRDA

 45,5 60* 020327 MRDA

  72 020306 MRDA

  80 020314 MRDA

  90 020307 MRDA

  100 020328 MRDA

  120 020308 MRDA

 52,7 60* 020329 MRDA

  72 020310 MRDA

  80 020315 MRDA

  90 020311 MRDA

  100 020330 MRDA

  120 020312 MRDA

H P L ART.

H P L ART.



Opaco 
Rovere

Rovere Thermo
Noce Canaletto Lucido Effetto metallo

A B C D E

Per lavabo da appoggio o incasso totale
Pour lavabo à poser ou totalement intégré  
For standing or built-in sinks 
Für Aufsatzwaschbecken oder vollständig Einbauwaschbeken

* Incasso totale L60 solo per art. Art.  95930MO - 95950MO
* Totalement intégré L60 seulement pour l’article. Art.  95930MO - 95950MO
* Entirely built-in, L60, only for Art.  95930MO - 95950MO
* Vollständig Einbau B60 nur beim Art.  95930MO - 95950MO

Prezzo escluso top.
Prix top exclu.
Top not included.
Preis ohne Top.

Casabath Modern54

P

40

L

Portalavabo centrale, 1 cassetto con sponde in vetro.
Meuble sous vasque centrale, 1 tiroir avec côtés en verre.
Central washbasin unit, 1 drawer with glass sides.
Zentral Waschtischschrank, 1 Schublade mit Zargen aus Glas.

P

40

L

Estetica liscia / Maniglia alluminio
Estéthique lisse / Poignée en aluminium

Smooth style / Aluminium handle
Glatte Ausführung / Aluminiumgriff

Estetica liscia / Gola
Estéthique lisse / Gorge
Smooth style / Groove

Glatte Ausführung / Griffmulde

40 35 60 020650 MRLA

  72 020614 MRLA

  80 020637 MRLA

  90 020615 MRLA

  100 020651 MRLA

  120 020616 MRLA

 45,5 60* 020652 MRLA

  72 020618 MRLA

  80 020638 MRLA

  90 020619 MRLA

  100 020653 MRLA

  120 020620 MRLA

 52,7 60* 020654 MRLA

  72 020622 MRLA

  80 020639 MRLA

  90 020623 MRLA

  100 020655 MRLA

  120 020624 MRLA

40 35 60 020650 MRLG

  72 020614 MRLG

  80 020637 MRLG

  90 020615 MRLG

  100 020651 MRLG

  120 020616 MRLG

 45,5 60* 020652 MRLG

  72 020618 MRLG

  80 020638 MRLG

  90 020619 MRLG

  100 020653 MRLG

  120 020620 MRLG

 52,7 60* 020654 MRLG

  72 020622 MRLG

  80 020639 MRLG

  90 020623 MRLG

  100 020655 MRLG

  120 020624 MRLG

MODERN Porta lavabo Meuble sous vasque Sink unit Waschtischunterschrank

H P L ART.

H P L ART.



1 Rovere estetica dogata solamente spazzolato, Brown 04, Wengé 05, Grigio 06, Siena 07 e Smoke 09.
1 Rouvre esthétique raynuré seulement en brossé, Brown 04, Wengé 05, Grigio 06, Siena 07 e Smoke 09.
1 Oak staved style only in brushed, Brown 04, Wengé 05, Grigio 06, Siena 07 e Smoke 09.
1 Eiche mit Lamellen erhältlich nur in gebürstet Brown 04, Wengé 05, Grigio 06, Siena 07 e Smoke 09.

Opaco 
Rovere1

Rovere Thermo
Noce Canaletto Lucido Effetto metallo

A B C D E

Per lavabo da appoggio o incasso totale
Pour lavabo à poser ou totalement intégré  
For standing or built-in sinks 
Für Aufsatzwaschbecken oder vollständig Einbauwaschbeken

* Incasso totale L60 solo per art. Art.  95930MO - 95950MO
* Totalement intégré L60 seulement pour l’article. Art.  95930MO - 95950MO
* Entirely built-in, L60, only for Art.  95930MO - 95950MO
* Vollständig Einbau B60 nur beim Art.  95930MO - 95950MO

Prezzo escluso top.
Prix top exclu.
Top not included.
Preis ohne Top.

CasabathModern 55

Portalavabo centrale, 1 cassetto con sponde in vetro.
Meuble sous vasque centrale, 1 tiroir avec côtés en verre.
Central washbasin unit, 1 drawer with glass sides.
Zentral Waschtischschrank, 1 Schublade mit Zargen aus Glas.

P

40

L

Estetica dogata / Maniglia alluminio
Finition raynurée / Poignée en aluminium

Staved style / Aluminium handle
Lamellen / Aluminiumgriff

Estetica dogata / Gola
Finition raynurée / Gorge

Staved style / Groove
Lamellen / Griffmulde

P

40

L

40 35 60 020650 MRDG

  72 020614 MRDG

  80 020637 MRDG

  90 020615 MRDG

  100 020651 MRDG

  120 020616 MRDG

 45,5 60* 020652 MRDG

  72 020618 MRDG

  80 020638 MRDG

  90 020619 MRDG

  100 020653 MRDG

  120 020620 MRDG

 52,7 60* 020654 MRDG

  72 020622 MRDG

  80 020639 MRDG

  90 020623 MRDG

  100 020655 MRDG

  120 020624 MRDG

40 35 60 020650 MRDA

  72 020614 MRDA

  80 020637 MRDA

  90 020615 MRDA

  100 020651 MRDA

  120 020616 MRDA

 45,5 60* 020652 MRDA

  72 020618 MRDA

  80 020638 MRDA

  90 020619 MRDA

  100 020653 MRDA

  120 020620 MRDA

 52,7 60* 020654 MRDA

  72 020622 MRDA

  80 020639 MRDA

  90 020623 MRDA

  100 020655 MRDA

  120 020624 MRDA

MODERN Porta lavabo Meuble sous vasque Sink unit Waschtischunterschrank

H P L ART.

H P L ART.



Modern56casabath

Per lavabo da appoggio
Pour lavabo à poser 
For standing sinks
Für Aufsatzwaschbecken

Prezzo escluso top.
Prix top exclu.
Top not included.
Preis ohne Top.

Opaco 
Rovere

Rovere Thermo
Noce Canaletto Lucido Effetto metallo

A B C D E

Portalavabo centrale, 1 cassetto con sponde in vetro e cassetto interno.
Meuble sous vasque centrale, 1 tiroir (côtés en verre) et 1 tiroir intérne.
Central washbasin unit, 1 drawer with glass sides and inner drawer.
Zentral Waschtischschrank, 1 Schublade mit Zargen aus Glas und Innenschublade.

Estetica liscia / Maniglia alluminio
Estéthique lisse / Poignée en aluminium

Smooth style / Aluminium handle
Glatte Ausführung / Aluminiumgriff

Estetica liscia / Gola
Estéthique lisse / Gorge
Smooth style / Groove

Glatte Ausführung / Griffmulde

P

40

L

P

40

L

40 35 60 020660 MRLA

  72 020626 MRLA

  80 020640 MRLA

  90 020627 MRLA

  100 020661 MRLA

  120 020628 MRLA

 45,5 60 020662 MRLA

  72 020630 MRLA

  80 020641 MRLA

  90 020631 MRLA

  100 020663 MRLA

  120 020632 MRLA

 52,7 60 020664 MRLA

  72 020634 MRLA

  80 020642 MRLA

  90 020635 MRLA

  100 020665 MRLA

  120 020636 MRLA

40 35 60 020660 MRLG

  72 020626 MRLG

  80 020640 MRLG

  90 020627 MRLG

  100 020661 MRLG

  120 020628 MRLG

 45,5 60 020662 MRLG

  72 020630 MRLG

  80 020641 MRLG

  90 020631 MRLG

  100 020663 MRLG

  120 020632 MRLG

 52,7 60 020664 MRLG

  72 020634 MRLG

  80 020642 MRLG

  90 020635 MRLG

  100 020665 MRLG

  120 020636 MRLG

MODERN Porta lavabo Meuble sous vasque Sink unit Waschtischunterschrank

H P L ART.

H P L ART.



casabathModern 57

Per lavabo da appoggio
Pour lavabo à poser 
For standing sinks
Für Aufsatzwaschbecken

Prezzo escluso top.
Prix top exclu.
Top not included.
Preis ohne Top.

1 Rovere estetica dogata solamente spazzolato, Brown 04, Wengé 05, Grigio 06, Siena 07 e Smoke 09.
1 Rouvre esthétique raynuré seulement en brossé, Brown 04, Wengé 05, Grigio 06, Siena 07 e Smoke 09.
1 Oak staved style only in brushed, Brown 04, Wengé 05, Grigio 06, Siena 07 e Smoke 09.
1 Eiche mit Lamellen erhältlich nur in gebürstet Brown 04, Wengé 05, Grigio 06, Siena 07 e Smoke 09.

Opaco 
Rovere1

Rovere Thermo
Noce Canaletto Lucido Effetto metallo

A B C D E

Portalavabo centrale, 1 cassetto con sponde in vetro e cassetto interno.
Meuble sous vasque centrale, 1 tiroir (côtés en verre) et 1 tiroir intérne.
Central washbasin unit, 1 drawer with glass sides and inner drawer.
Zentral Waschtischschrank, 1 Schublade mit Zargen aus Glas und Innenschublade.

Estetica dogata / Maniglia alluminio
Finition raynurée / Poignée en aluminium

Staved style / Aluminium handle
Lamellen / Aluminiumgriff

Estetica dogata / Gola
Finition raynurée / Gorge

Staved style / Groove
Lamellen / Griffmulde

P

40

L

P

40

L

40 35 60 020660 MRDA

  72 020626 MRDA

  80 020640 MRDA

  90 020627 MRDA

  100 020661 MRDA

  120 020628 MRDA

 45,5 60 020662 MRDA

  72 020630 MRDA

  80 020641 MRDA

  90 020631 MRDA

  100 020663 MRDA

  120 020632 MRDA

 52,7 60 020664 MRDA

  72 020634 MRDA

  80 020642 MRDA

  90 020635 MRDA

  100 020665 MRDA

  120 020636  MRDA

40 35 60 020660 MRDG

  72 020626 MRDG

  80 020640 MRDG

  90 020627 MRDG

  100 020661 MRDG

  120 020628 MRDG

 45,5 60 020662 MRDG

  72 020630 MRDG

  80 020641 MRDG

  90 020631 MRDG

  100 020663 MRDG

  120 020632 MRDG

 52,7 60 020664 MRDG

  72 020634 MRDG

  80 020642 MRDG

  90 020635 MRDG

  100 020665 MRDG

  120 020636  MRDG

MODERN Porta lavabo Meuble sous vasque Sink unit Waschtischunterschrank

H P L ART.

H P L ART.



Opaco 
Rovere

Rovere Thermo
Noce Canaletto Lucido Effetto metallo

A B C D E

Per lavabo da appoggio o incasso totale
Pour lavabo à poser ou totalement intégré  
For standing or built-in sinks 
Für Aufsatzwaschbecken oder vollständig Einbauwaschbeken

* Incasso totale L60 solo per art. Art.  95930MO - 95950MO
* Totalement intégré L60 seulement pour l’article. Art.  95930MO - 95950MO
* Entirely built-in, L60, only for Art.  95930MO - 95950MO
* Vollständig Einbau B60 nur beim Art.  95930MO - 95950MO

Prezzo escluso top.
Prix top exclu.
Top not included.
Preis ohne Top.

Casabath Modern58

P

50
,6

L

Portalavabo centrale, 1 cassetto con sponde in vetro.
Meuble sous vasque centrale, 1 tiroir avec côtés en verre.
Central washbasin unit, 1 drawer with glass sides.
Zentral Waschtischschrank, 1 Schublade mit Zargen aus Glas.

P

50
,6

L

Estetica liscia / Maniglia alluminio
Estéthique lisse / Poignée en aluminium

Smooth style / Aluminium handle
Glatte Ausführung / Aluminiumgriff

Estetica liscia / Gola
Estéthique lisse / Gorge
Smooth style / Groove

Glatte Ausführung / Griffmulde

50,6 35 60 020740 MRLA

  72 020702 MRLA

  80 020731 MRLA

  90 020703 MRLA

  100 020741 MRLA

 45,5 60* 020742 MRLA

  72 020705 MRLA

  80 020732 MRLA

  90 020706 MRLA

  100 020743 MRLA

 52,7 60* 020744 MRLA

  72 020708 MRLA

  80 020733 MRLA

  90 020709 MRLA

  100 020745 MRLA

50,6 35 60 020740 MRLG

  72 020702 MRLG

  80 020731 MRLG

  90 020703 MRLG

  100 020741 MRLG

 45,5 60* 020742 MRLG

  72 020705 MRLG

  80 020732 MRLG

  90 020706 MRLG

  100 020743 MRLG

 52,7 60* 020744 MRLG

  72 020708 MRLG

  80 020733 MRLG

  90 020709 MRLG

  100 020745 MRLG

MODERN Porta lavabo Meuble sous vasque Sink unit Waschtischunterschrank

H P L ART.

H P L ART.



1 Rovere estetica dogata solamente spazzolato, Brown 04, Wengé 05, Grigio 06, Siena 07 e Smoke 09.
1 Rouvre esthétique raynuré seulement en brossé, Brown 04, Wengé 05, Grigio 06, Siena 07 e Smoke 09.
1 Oak staved style only in brushed, Brown 04, Wengé 05, Grigio 06, Siena 07 e Smoke 09.
1 Eiche mit Lamellen erhältlich nur in gebürstet Brown 04, Wengé 05, Grigio 06, Siena 07 e Smoke 09.

Opaco 
Rovere1

Rovere Thermo
Noce Canaletto Lucido Effetto metallo

A B C D E

Per lavabo da appoggio o incasso totale
Pour lavabo à poser ou totalement intégré  
For standing or built-in sinks 
Für Aufsatzwaschbecken oder vollständig Einbauwaschbeken

* Incasso totale L60 solo per art. Art.  95930MO - 95950MO
* Totalement intégré L60 seulement pour l’article. Art.  95930MO - 95950MO
* Entirely built-in, L60, only for Art.  95930MO - 95950MO
* Vollständig Einbau B60 nur beim Art.  95930MO - 95950MO

Prezzo escluso top.
Prix top exclu.
Top not included.
Preis ohne Top.

CasabathModern 59

Portalavabo centrale, 1 cassetto con sponde in vetro.
Meuble sous vasque centrale, 1 tiroir avec côtés en verre.
Central washbasin unit, 1 drawer with glass sides.
Zentral Waschtischschrank, 1 Schublade mit Zargen aus Glas.

P

50
,6

L

P

50
,6

L

Estetica dogata / Maniglia alluminio
Finition raynurée / Poignée en aluminium

Staved style / Aluminium handle
Lamellen / Aluminiumgriff

Estetica dogata / Gola
Finition raynurée / Gorge

Staved style / Groove
Lamellen / Griffmulde

50,6 35 60 020740 MRDG

  72 020702 MRDG

  80 020731 MRDG

  90 020703 MRDG

  100 020741 MRDG

 45,5 60* 020742 MRDG

  72 020705 MRDG

  80 020732 MRDG

  90 020706 MRDG

  100 020743 MRDG

 52,7 60* 020744 MRDG

  72 020708 MRDG

  80 020733 MRDG

  90 020709 MRDG

  100 020745 MRDG

50,6 35 60 020740 MRDA

  72 020702 MRDA

  80 020731 MRDA

  90 020703 MRDA

  100 020741 MRDA

 45,5 60* 020742 MRDA

  72 020705 MRDA

  80 020732 MRDA

  90 020706 MRDA

  100 020743 MRDA

 52,7 60* 020744 MRDA

  72 020708 MRDA

  80 020733 MRDA

  90 020709 MRDA

  100 020745 MRDA

MODERN Porta lavabo Meuble sous vasque Sink unit Waschtischunterschrank

H P L ART.

H P L ART.



Modern60casabath

Per lavabo da appoggio
Pour lavabo à poser 
For standing sinks
Für Aufsatzwaschbecken

Prezzo escluso top.
Prix top exclu.
Top not included.
Preis ohne Top.

Opaco 
Rovere

Rovere Thermo
Noce Canaletto Lucido Effetto metallo

A B C D E

Portalavabo centrale, 1 cassetto con sponde in vetro e cassetto interno.
Meuble sous vasque centrale, 1 tiroir avec côtés en verre et tiroir intérne.
Central washbasin unit, 1 drawer with glass sides and inner drawer.
Zentral Waschtischschrank, 1 Schublade mit Zargen aus Glas und Innenschublade.

P

50
,6

L

P

50
,6

L

Estetica liscia / Maniglia alluminio
Estéthique lisse / Poignée en aluminium

Smooth style / Aluminium handle
Glatte Ausführung / Aluminiumgriff

Estetica liscia / Gola
Estéthique lisse / Gorge
Smooth style / Groove

Glatte Ausführung / Griffmulde

50,6 35 60 020750 MRLA

  72 020711 MRLA

  80 020734 MRLA

  90 020712 MRLA

  100 020751 MRLA

 45,5 60 020752 MRLA

  72 020714 MRLA

  80 020735 MRLA

  90 020715 MRLA 

  100 020753 MRLA 

 52,7 60 020754 MRLA

  72 020717 MRLA

  80 020736 MRLA

  90 020718 MRLA

  100 020755 MRLA

50,6 35 60 020750 MRLG

  72 020711 MRLG

  80 020734 MRLG

  90 020712 MRLG

  100 020751 MRLG

 45,5 60 020752 MRLG

  72 020714 MRLG

  80 020735 MRLG

  90 020715 MRLG

  100 020753 MRLG

 52,7 60* 020754 MRLG

  72 020717 MRLG

  80 020736 MRLG

  90 020718 MRLG

  100 020755 MRLG

MODERN Porta lavabo Meuble sous vasque Sink unit Waschtischunterschrank

H P L ART.

H P L ART.



casabathModern 61

Per lavabo da appoggio
Pour lavabo à poser 
For standing sinks
Für Aufsatzwaschbecken

Prezzo escluso top.
Prix top exclu.
Top not included.
Preis ohne Top.

1 Rovere estetica dogata solamente spazzolato, Brown 04, Wengé 05, Grigio 06, Siena 07 e Smoke 09.
1 Rouvre esthétique raynuré seulement en brossé, Brown 04, Wengé 05, Grigio 06, Siena 07 e Smoke 09.
1 Oak staved style only in brushed, Brown 04, Wengé 05, Grigio 06, Siena 07 e Smoke 09.
1 Eiche mit Lamellen erhältlich nur in gebürstet Brown 04, Wengé 05, Grigio 06, Siena 07 e Smoke 09.

Opaco 
Rovere1

Rovere Thermo
Noce Canaletto Lucido Effetto metallo

A B C D E

Portalavabo centrale, 1 cassetto con sponde in vetro e cassetto interno.
Meuble sous vasque centrale, 1 tiroir avec côtés en verre et tiroir intérne.
Central washbasin unit, 1 drawer with glass sides and inner drawer.
Zentral Waschtischschrank, 1 Schublade mit Zargen aus Glas und Innenschublade.

P

50
,6

L

P

50
,6

L

Estetica dogata / Maniglia alluminio
Finition raynurée / Poignée en aluminium

Staved style / Aluminium handle
Lamellen / Aluminiumgriff

Estetica dogata / Gola
Finition raynurée / Gorge

Staved style / Groove
Lamellen / Griffmulde

50,6 35 60 020750 MRDG

  72 020711 MRDG

  80 020734 MRDG

  90 020712 MRDG

  100 020751 MRDG

 45,5 60 020752 MRDG

  72 020714 MRDG

  80 020735 MRDG

  90 020715 MRDG

  100 020753 MRDG

 52,7 60* 020754 MRDG

  72 020717 MRDG

  80 020736 MRDG

  90 020718 MRDG

  100 020755 MRDG

50,6 35 60 020750 MRDA

  72 020711 MRDA

  80 020734 MRDA

  90 020712 MRDA

  100 020751 MRDA

 45,5 60 020752 MRDA

  72 020714 MRDA

  80 020735 MRDA

  90 020715 MRDA

  100 020753 MRDA

 52,7 60 020754 MRDA

  72 020717 MRDA

  80 020736 MRDA

  90 020718 MRDA

  100 020755 MRDA

MODERN Porta lavabo Meuble sous vasque Sink unit Waschtischunterschrank

H P L ART.

H P L ART.



Opaco 
Rovere

Rovere Thermo
Noce Canaletto Lucido Effetto metallo

A B C D E

Per lavabo da appoggio o incasso totale
Pour lavabo à poser ou totalement intégré  
For standing or built-in sinks 
Für Aufsatzwaschbecken oder vollständig Einbauwaschbeken

* Incasso totale L60 solo per art. Art.  95930MO - 95950MO
* Totalement intégré L60 seulement pour l’article. Art.  95930MO - 95950MO
* Entirely built-in, L60, only for Art.  95930MO - 95950MO
* Vollständig Einbau B60 nur beim Art.  95930MO - 95950MO

Prezzo escluso top.
Prix top exclu.
Top not included.
Preis ohne Top.

Casabath Modern62

Portalavabo centrale, 2 cassetti
Meuble sous vasque centrale, 2 tiroirs
Central washbasin unit, 2 drawers
Zentral Waschtischschrank, 2 Schubladen.

P

50
,6

L

P

50
,6

L

Estetica liscia / Maniglia alluminio
Estéthique lisse / Poignée en aluminium

Smooth style / Aluminium handle
Glatte Ausführung / Aluminiumgriff

Estetica liscia / Gola
Estéthique lisse / Gorge
Smooth style / Groove

Glatte Ausführung / Griffmulde

50,6 35 60 020760 MRLA

  72 020720 MRLA

  80 020737 MRLA

  90 020721 MRLA

  100 020761 MRLA

  120 020722 MRLA

 45,5 60* 020762 MRLA

  72 020724 MRLA

  80 020738 MRLA

  90 020725 MRLA

  100 020763 MRLA

  120 020726 MRLA

 52,7 60* 020764 MRLA

  72 020728 MRLA

  80 020739 MRLA

  90 020729 MRLA

  100 020765MRLA

  120 020730 MRLA

50,6 35 60 020760 MRLG

  72 020720 MRLG

  80 020737 MRLG

  90 020721 MRLG

  100 020761 MRLG

  120 020722 MRLG

 45,5 60* 020762 MRLG

  72 020724 MRLG

  80 020738 MRLG

  90 020725 MRLG

  100 020763 MRLG

  120 020726 MRLG

 52,7 60* 020764 MRLG

  72 020728 MRLG

  80 020739 MRLG

  90 020729 MRLG

  100 020765MRLG

  120 020730 MRLG

MODERN Porta lavabo Meuble sous vasque Sink unit Waschtischunterschrank

H P L ART.

H P L ART.



1 Rovere estetica dogata solamente spazzolato, Brown 04, Wengé 05, Grigio 06, Siena 07 e Smoke 09.
1 Rouvre esthétique raynuré seulement en brossé, Brown 04, Wengé 05, Grigio 06, Siena 07 e Smoke 09.
1 Oak staved style only in brushed, Brown 04, Wengé 05, Grigio 06, Siena 07 e Smoke 09.
1 Eiche mit Lamellen erhältlich nur in gebürstet Brown 04, Wengé 05, Grigio 06, Siena 07 e Smoke 09.

Opaco 
Rovere1

Rovere Thermo
Noce Canaletto Lucido Effetto metallo

A B C D E

Per lavabo da appoggio o incasso totale
Pour lavabo à poser ou totalement intégré  
For standing or built-in sinks 
Für Aufsatzwaschbecken oder vollständig Einbauwaschbeken

* Incasso totale L60 solo per art. Art.  95930MO - 95950MO
* Totalement intégré L60 seulement pour l’article. Art.  95930MO - 95950MO
* Entirely built-in, L60, only for Art.  95930MO - 95950MO
* Vollständig Einbau B60 nur beim Art.  95930MO - 95950MO

Prezzo escluso top.
Prix top exclu.
Top not included.
Preis ohne Top.

CasabathModern 63

Portalavabo centrale, 2 cassetti
Meuble sous vasque centrale, 2 tiroirs
Central washbasin unit, 2 drawers
Zentral Waschtischschrank, 2 Schubladen.

P

50
,6

L

Estetica dogata / Maniglia alluminio
Finition raynurée / Poignée en aluminium

Staved style / Aluminium handle
Lamellen / Aluminiumgriff

Estetica dogata / Gola
Finition raynurée / Gorge

Staved style / Groove
Lamellen / Griffmulde

P

50
,6

L

50,6 35 60 020760 MRDG

  72 020720 MRDG

  80 020737 MRDG

  90 020721 MRDG

  100 020761 MRDG

  120 020722 MRDG

 45,5 60* 020762 MRDG

  72 020724 MRDG

  80 020738 MRDG

  90 020725 MRDG

  100 020763 MRDG

  120 020726 MRDG

 52,7 60* 020764 MRDG

  72 020728 MRDG

  80 020739 MRDG

  90 020729 MRDG

  100 020765 MRDG

  120 020730 MRDG

50,6 35 60 020760 MRDA

  72 020720 MRDA

  80 020737 MRDA

  90 020721 MRDA

  100 020761 MRDA

  120 020722 MRDA

 45,5 60* 020762 MRDA

  72 020724 MRDA

  80 020738 MRDA

  90 020725 MRDA

  100 020763 MRDA

  120 020726 MRDA

 52,7 60* 020764 MRDA

  72 020728 MRDA

  80 020739 MRDA

  90 020729 MRDA

  100 020765 MRDA

  120 020730 MRDA

MODERN Porta lavabo Meuble sous vasque Sink unit Waschtischunterschrank

H P L ART.

H P L ART.



Modern64casabath

Prezzo escluso top.
Prix top exclu.
Top not included.
Preis ohne Top.

Opaco 
Rovere

Rovere Thermo
Noce Canaletto Lucido Effetto metallo

A B C D E

Base centrale, 1 cassetto.
Meuble centrale, 1 tiroir.
Central cabinet, 1 drawer.
Zentral Unterschrank, 1 Schublade.

Estetica liscia / Maniglia alluminio
Estéthique lisse / Poignée en aluminium

Smooth style / Aluminium handle
Glatte Ausführung / Aluminiumgriff

Estetica liscia / Gola
Estéthique lisse / Groove
Smooth style / Groove

Glatte Ausführung / Griffmulde

P

30

L

P

30

L

30 35 30 040330 MRLA
  45 040302 MRLA
  60 040331 MRLA
  72 040304 MRLA
  80 040319 MRLA
  90 040305 MRLA
  100 040332 MRLA
  120 040306 MRLA

 45,5 30 040333 MRLA
  45 040308 MRLA
  60 040334 MRLA
  72 040310 MRLA
  80 040320 MRLA
  90 040311 MRLA
  100 040335 MRLA
  120 040312 MRLA

 52,7 30 040336 MRLA
  45 040314 MRLA
  60 040337 MRLA
  72 040316 MRLA
  80 040321 MRLA
  90 040317 MRLA
  100 040338 MRLA
  120 040318 MRLA

34 35 30 040330 MRLG
  45 040302 MRLG
  60 040331 MRLG
  72 040304 MRLG
  80 040319 MRLG
  90 040305 MRLG
  100 040332 MRLG
  120 040306 MRLG

 45,5 30 040333 MRLG
  45 040308 MRLG
  60 040334 MRLG
  72 040310 MRLG
  80 040320 MRLG
  90 040311 MRLG
  100 040335 MRLG
  120 040312 MRLG

 52,7 30 040336 MRLG
  45 040314 MRLG
  60 040337 MRLG
  72 040316 MRLG
  80 040321 MRLG
  90 040317 MRLG
  100 040338 MRLG
  120 040318 MRLG

MODERN Basi Meuble bas Cabinet Basiselemente

H P L ART.

H P L ART.



casabathModern 65

1 Rovere estetica dogata solamente spazzolato, Brown 04, Wengé 05, Grigio 06, Siena 07 e Smoke 09.
1 Rouvre esthétique raynuré seulement en brossé, Brown 04, Wengé 05, Grigio 06, Siena 07 e Smoke 09.
1 Oak staved style only in brushed, Brown 04, Wengé 05, Grigio 06, Siena 07 e Smoke 09.
1 Eiche mit Lamellen erhältlich nur in gebürstet Brown 04, Wengé 05, Grigio 06, Siena 07 e Smoke 09.

Opaco 
Rovere1

Rovere Thermo
Noce Canaletto Lucido Effetto metallo

A B C D E

Base centrale, 1 cassetto.
Meuble centrale, 1 tiroir.
Central cabinet, 1 drawer.
Zentral Unterschrank, 1 Schublade.

Estetica dogata / Maniglia alluminio
Finition raynurée / Poignée en aluminium

Staved style / Aluminium handle
Lamellen / Aluminiumgriff

Estetica dogata / Gola
Finition raynurée / Gorge

Staved style / Groove
Lamellen / Griffmulde

P

30

L

P

30

L

30 35 30 040330 MRDG
  45 040302 MRDG
  60 040331 MRDG
  72 040304 MRDG
  80 040319 MRDG
  90 040305 MRDG
  100 040332 MRDG
  120 040306 MRDG

 45,5 30 040333 MRDG
  45 040308 MRDG
  60 040309 MRDG
  30 040310 MRDG
  80 040334 MRDG
  90 040311 MRDG
  100 040335 MRDG
  120 040312 MRDG

 52,7 30 040336 MRDG
  45 040314 MRDG
  60 040337 MRDG
  72 040316 MRDG
  80 040321 MRDG
  90 040317 MRDG
  100 040338 MRDG
  120 040318 MRDG

30 35 30 040330 MRDA
  45 040302 MRDA
  60 040331 MRDA
  72 040304 MRDA
  80 040319 MRDA
  90 040305 MRDA
  100 040332 MRDA
  120 040306 MRDA

 45,5 30 040333 MRDA
  45 040308 MRDA
  60 040334 MRDA
  72 040310 MRDA
  80 040320 MRDA
  90 040311 MRDA
  100 040335 MRDA
  120 040312 MRDA

 52,7 30 040336 MRDA
  45 040314 MRDA
  60 040337 MRDA
  72 040316 MRDA
  80 040321 MRDA
  90 040317 MRDA
  100 040338 MRDA
  120 040318 MRDA

MODERN Basi Meuble bas Cabinet Basiselemente

H P L ART.

H P L ART.



Modern66casabath

Prezzo escluso top.
Prix top exclu.
Top not included.
Preis ohne Top.

Opaco 
Rovere

Rovere Thermo
Noce Canaletto Lucido Effetto metallo

A B C D E

Base centrale, 1 cassetto con sponde in vetro.
Meuble centrale, 1 tiroir avec côtés en verre.
Central cabinet, 1 drawer with glass sides.
Zentral Unterschrank, 1 Schublade mit Zargen aus Glas.

P

40

L

P

40

L

Estetica liscia / Maniglia alluminio
Estéthique lisse / Poignée en aluminium

Smooth style / Aluminium handle
Glatte Ausführung / Aluminiumgriff

Estetica liscia / Gola
Estéthique lisse / Groove
Smooth style / Groove

Glatte Ausführung / Griffmulde

40 35 30 040680 MRLA
  45 040610 MRLA
  60 040681 MRLA
  72 040612 MRLA
  80 040648 MRLA
  90 040613 MRLA
  100 040682 MRLA
  120 040614 MRLA 

 45,5 30 040683 MRLA
  45 040615 MRLA
  60 040684 MRLA
  72 040617 MRLA
  80 040649 MRLA
  90 040618 MRLA
  100 040685 MRLA
  120 040619 MRLA

 52,7 30 040686 MRLA
  45 040620 MRLA
  60 040687 MRLA
  72 040622 MRLA
  80 040650 MRLA
  90 040623 MRLA
  100 040688 MRLA
  120 040624 MRLA

40 35 30 040680 MRLG
  45 040610 MRLG
  60 040681 MRLG
  72 040612 MRLG
  80 040648 MRLG
  90 040613 MRLG
  100 040682 MRLG
  120 040614 MRLG

 45,5 30 040683 MRLG
  45 040615 MRLG
  60 040684 MRLG
  72 040617 MRLG
  80 040649 MRLG
  90 040618 MRLG
  100 040685 MRLG
  120 040685 MRLG

 52,7 30 040686 MRLG
  45 040620 MRLG
  60 040687 MRLG
  72 040622 MRLG
  80 040650 MRLG
  90 040623 MRLG
  100 040688 MRLG
  120 040624 MRLG

MODERN Basi Meuble bas Cabinet Basiselemente

H P L ART.

H P L ART.



casabathModern 67

1 Rovere estetica dogata solamente spazzolato, Brown 04, Wengé 05, Grigio 06, Siena 07 e Smoke 09.
1 Rouvre esthétique raynuré seulement en brossé, Brown 04, Wengé 05, Grigio 06, Siena 07 e Smoke 09.
1 Oak staved style only in brushed, Brown 04, Wengé 05, Grigio 06, Siena 07 e Smoke 09.
1 Eiche mit Lamellen erhältlich nur in gebürstet Brown 04, Wengé 05, Grigio 06, Siena 07 e Smoke 09.

Opaco 
Rovere1

Rovere Thermo
Noce Canaletto Lucido Effetto metallo

A B C D E

Base centrale, 1 cassetto con sponde in vetro.
Meuble centrale, 1 tiroir avec côtés en verre.
Central cabinet, 1 drawer with glass sides.
Zentral Unterschrank, 1 Schublade mit Zargen aus Glas.

P

40

L

Estetica dogata / Maniglia alluminio
Finition raynurée / Poignée en aluminium

Staved style / Aluminium handle
Lamellen / Aluminiumgriff

Estetica dogata / Gola
Finition raynurée / Gorge

Staved style / Groove
Lamellen / Griffmulde

P

40

L

40 35 30 040680 MRDA
  45 040610 MRDA
  60 040681 MRDA
  72 040612 MRDA
  80 040648 MRDA
  90 040613 MRDA
  100 040682 MRDA
  120 040614 MRDA

 45,5 30 040683 MRDA
  45 040615 MRDA
  60 040684 MRDA
  72 040617 MRDA
  80 040649 MRDA
  90 040618 MRDA
  100 040685 MRDA
  120 040619 MRDA

 52,7 30 040686 MRDA
  45 040620 MRDA
  60 040687 MRDA
  72 040622 MRDA
  80 040650 MRDA
  90 040623 MRDA
  100 040688 MRDA
  120 040624 MRDA

40 35 30 040680 MRDG
  45 040610 MRDG
  60 040681 MRDG
  72 040612 MRDG
  80 040648 MRDG
  90 040613 MRDG
  100 040682 MRDG
  120 040614 MRDG

 45,5 30 040683 MRDG
  45 040615 MRDG
  60 040684 MRDG
  72 040617 MRDG
  80 040649 MRDG
  90 040618 MRDG
  100 040685 MRDG
  120 040619 MRDG

 52,7 30 040686 MRDG
  45 040620 MRDG
  60 040687 MRDG
  72 040622 MRDG
  80 040650 MRDG
  90 040623 MRDG
  100 040688 MRDG
  120 040624 MRDG

MODERN Basi Meuble bas Cabinet Basiselemente

H P L ART.

H P L ART.



Modern68casabath

Prezzo escluso top.
Prix top exclu.
Top not included.
Preis ohne Top.

Opaco 
Rovere

Rovere Thermo
Noce Canaletto Lucido Effetto metallo

A B C D E

Base centrale, 1 cassetto con sponde in vetro e cassetto interno.
Meuble centrale, 1 tiroir (côtés en verre) et 1 tiroir intérne.
Central cabinet, 1 drawer with glass sides and inner drawer.
Zentral Unterschrank, 1 Schublade mit Zargen aus Glas und Innenschublade.

Estetica liscia / Maniglia alluminio
Estéthique lisse / Poignée en aluminium

Smooth style / Aluminium handle
Glatte Ausführung / Aluminiumgriff

Estetica liscia / Gola
Estéthique lisse / Groove
Smooth style / Groove

Glatte Ausführung / Griffmulde

P

40

L

P

40

L

40 35 30 040690 MRLA
  45 040631 MRLA
  60 040691 MRLA
  72 040633 MRLA
  80 040651 MRLA
  90 040634 MRLA
  100 040692 MRLA
  120 040635 MRLA

 45,5 30 040693 MRLA
  45 040637 MRLA
  60 040694 MRLA
  72 040639 MRLA
  80 040652 MRLA
  90 040640 MRLA
  100 040695 MRLA
  120 040641 MRLA

 52,7 30 040696 MRLA
  45 040643 MRLA
  60 040697 MRLA
  72 040645 MRLA
  80 040653 MRLA
  90 040646 MRLA
  100 040698 MRLA
  120 040647 MRLA

40 35 30 040690 MRLG
  45 040631 MRLG
  60 040691 MRLG
  72 040633 MRLG
  80 040651 MRLG
  90 040634 MRLG
  100 040692 MRLG
  120 040635 MRLG

 45,5 30 040693 MRLG
  45 040637 MRLG
  60 040694 MRLG
  72 040639 MRLG
  80 040652 MRLG
  90 040640 MRLG
  100 040695 MRLG
  120 040641 MRLG

 52,7 30 040696 MRLG
  45 040643 MRLG
  60 0406497 MRLG
  72 040645 MRLG
  80 040653 MRLG
  90 040646 MRLG
  100 040698 MRLG
  120 040647 MRLG

MODERN Basi Meuble bas Cabinet Basiselemente

H P L ART.

H P L ART.



casabathModern 69

1 Rovere estetica dogata solamente spazzolato, Brown 04, Wengé 05, Grigio 06, Siena 07 e Smoke 09.
1 Rouvre esthétique raynuré seulement en brossé, Brown 04, Wengé 05, Grigio 06, Siena 07 e Smoke 09.
1 Oak staved style only in brushed, Brown 04, Wengé 05, Grigio 06, Siena 07 e Smoke 09.
1 Eiche mit Lamellen erhältlich nur in gebürstet Brown 04, Wengé 05, Grigio 06, Siena 07 e Smoke 09.

Opaco 
Rovere1

Rovere Thermo
Noce Canaletto Lucido Effetto metallo

A B C D E

Base centrale, 1 cassetto con sponde in vetro e cassetto interno.
Meuble centrale, 1 tiroir (côtés en verre) et 1 tiroir intérne.
Central cabinet, 1 drawer with glass sides and inner drawer.
Zentral Unterschrank, 1 Schublade mit Zargen aus Glas und Innenschublade.

Estetica dogata / Maniglia alluminio
Finition raynurée / Poignée en aluminium

Staved style / Aluminium handle
Lamellen / Aluminiumgriff

Estetica dogata / Gola
Finition raynurée / Gorge

Staved style / Groove
Lamellen / Griffmulde

P

40

L

P

40

L

40 35 30 040690 MRDG
  45 040631 MRDG
  60 040691 MRDG
  72 040633 MRDG
  80 040651 MRDG
  90 040634 MRDG
  100 040692 MRDG
  120 040635 MRDG

 45,5 30 040693 MRDG
  45 040637 MRDG
  60 040694 MRDG
  72 040639 MRDG
  80 040652 MRDG
  90 040640 MRDG
  100 040695 MRDG
  120 040641 MRDG

 52,7 30 040696 MRDG
  45 040643 MRDG
  60 040697 MRDG
  72 040645 MRDG
  80 040653 MRDG
  90 040646 MRDG
  100 040698 MRDG
  120 040647 MRDG

40 35 30 040690 MRDA
  45 040631 MRDA
  60 040691 MRDA
  72 040633 MRDA
  80 040651 MRDA
  90 040634 MRDA
  100 040692 MRDA
  120 040635 MRDA

 45,5 30 040693 MRDA
  45 040637 MRDA
  60 040694 MRDA
  72 040639 MRDA
  80 040652 MRDA
  90 040640 MRDA
  100 040695 MRDA
  120 040641 MRDA

 52,7 30 040696 MRDA
  45 040643 MRDA
  60 040697 MRDA
  72 040645 MRDA
  80 040653 MRDA
  90 040646 MRDA
  100 040698 MRDA
  120 040647 MRDA

MODERN Basi Meuble bas Cabinet Basiselemente

H P L ART.

H P L ART.



Modern70casabath

Prezzo escluso top.
Prix top exclu.
Top not included.
Preis ohne Top.

Opaco 
Rovere

Rovere Thermo
Noce Canaletto Lucido Effetto metallo

A B C D E

Base centrale, 1 cassetto con sponde in vetro e cassetto interno.
Meuble centrale, 1 tiroir avec côtés en verre et tiroir intérne.
Central cabinet, 1 drawer with glass sides and inner drawer.
Zentral Unterschrank, 1 Schublade mit Zargen aus Glas und Innenschublade.

P

50
,6

L
P

50
,6

L

P

50
,6

L

Estetica liscia / Maniglia alluminio
Estéthique lisse / Poignée en aluminium

Smooth style / Aluminium handle
Glatte Ausführung / Aluminiumgriff

Estetica liscia / Gola
Estéthique lisse / Groove
Smooth style / Groove

Glatte Ausführung / Griffmulde

50,6 35 45 040709 MRLA

  60 040760 MRLA

  72 040711 MRLA

  80 040748 MRLA

  90 040712 MRLA

  100 040761 MRLA

 45,5 45 040713 MRLA

  60 040762 MRLA

  72 040715 MRLA

  80 040749 MRLA

  90 040716 MRLA 

  100 040763 MRLA 

 52,7 45 040717 MRLA

  60 040764 MRLA

  72 040719 MRLA

  80 040750 MRLA

  90 040720 MRLA

  100 040765 MRLA

50,6 35 45 040709 MRLG

  60 040760 MRLG

  72 040711 MRLG

  80 040748 MRLG

  90 040712 MRLG

  100 040761 MRLG

 45,5 45 040713 MRLG

  60 040762 MRLG

  72 040715 MRLG

  80 040749 MRLG

  90 040716 MRLG

  100 040763 MRLG

 52,7 45 040717 MRLG

  60 040764 MRLG

  72 040719 MRLG

  80 040750 MRLG

  90 040720 MRLG

  100 040765 MRLG

MODERN Basi Meuble bas Cabinet Basiselemente

H P L ART.

H P L ART.



casabathModern 71

1 Rovere estetica dogata solamente spazzolato, Brown 04, Wengé 05, Grigio 06, Siena 07 e Smoke 09.
1 Rouvre esthétique raynuré seulement en brossé, Brown 04, Wengé 05, Grigio 06, Siena 07 e Smoke 09.
1 Oak staved style only in brushed, Brown 04, Wengé 05, Grigio 06, Siena 07 e Smoke 09.
1 Eiche mit Lamellen erhältlich nur in gebürstet Brown 04, Wengé 05, Grigio 06, Siena 07 e Smoke 09.

Opaco 
Rovere1

Rovere Thermo
Noce Canaletto Lucido Effetto metallo

A B C D E

Base centrale, 1 cassetto con sponde in vetro e cassetto interno.
Meuble centrale, 1 tiroir avec côtés en verre et tiroir intérne.
Central cabinet, 1 drawer with glass sides and inner drawer.
Zentral Unterschrank, 1 Schublade mit Zargen aus Glas und Innenschublade.

P

50
,6

L

Estetica dogata / Maniglia alluminio
Finition raynurée / Poignée en aluminium

Staved style / Aluminium handle
Lamellen / Aluminiumgriff

Estetica dogata / Gola
Finition raynurée / Gorge

Staved style / Groove
Lamellen / Griffmulde

P

50
,6

L

50,6 35 45 040709 MRDA

  60 040760 MRDA

  72 040711 MRDA

  80 040748 MRDA

  90 040712 MRDA

  100 040761 MRDA

 45,5 45 040713 MRDA

  60 040762 MRDA

  72 040715 MRDA

  80 040749 MRDA

  90 040716 MRDA

  100 040763 MRDA

 52,7 45 040717 MRDA

  60 040764 MRDA

  72 040719 MRDA

  80 040750 MRDA

  90 040720 MRDA

  100 040765 MRDA

50,6 35 45 040709 MRDG

  60 040760 MRDG

  72 040711 MRDG

  80 040748 MRDG

  90 040712 MRDG

  100 040761 MRDG

 45,5 45 040713 MRDG

  60 040762 MRDG

  72 040715 MRDG

  80 040749 MRDG

  90 040716 MRDG

  100 040763 MRDG

 52,7 45 040717 MRDG

  60 040764 MRDG

  72 040719 MRDG

  80 040750 MRDG

  90 040720 MRDG

  100 040765 MRDG

MODERN Basi Meuble bas Cabinet Basiselemente

H P L ART.

H P L ART.



Modern72casabath

Prezzo escluso top.
Prix top exclu.
Top not included.
Preis ohne Top.

Opaco 
Rovere

Rovere Thermo
Noce Canaletto Lucido Effetto metallo

A B C D E

P

50
,6

L

Base centrale, 2 cassetti
Meuble centrale, 2 tiroirs
Central cabinet, 2 drawers
Zentral Unterschrank, 2 Schubladen.

P

50
,6

L

Estetica liscia / Maniglia alluminio
Estéthique lisse / Poignée en aluminium

Smooth style / Aluminium handle
Glatte Ausführung / Aluminiumgriff

Estetica liscia / Gola
Estéthique lisse / Groove
Smooth style / Groove

Glatte Ausführung / Griffmulde

50,6 35 30 040770 MRLA
  45 040731 MRLA
  60 040771 MRLA
  72 040733 MRLA
  80 040751 MRLA
  90 040734 MRLA
  100 040772 MRLA
  120 040735 MRLA

 45,5 30 040773 MRLA
  45 040737 MRLA
  60 040774 MRLA
  72 040739 MRLA
  80 040752 MRLA
  90 040740 MRLA
  100 040775 MRLA
  120 040741 MRLA

 52,7 30 040776 MRLA
  45 040743 MRLA
  60 040777 MRLA
  72 040745 MRLA
  80 040753 MRLA
  90 040746 MRLA
  100 040778 MRLA
  120 040747 MRLA

50,6 35 30 040770 MRLG
  45 040731 MRLG
  60 040771 MRLG
  72 040733 MRLG
  80 040751 MRLG
  90 040734 MRLG
  100 040772 MRLG
  120 040735 MRLG

 45,5 30 040773 MRLG
  45 040737 MRLG
  60 040774 MRLG
  72 040739 MRLG
  80 040752 MRLG
  90 040740 MRLG
  100 040775 MRLG
  120 040741 MRLG

 52,7 30 040776 MRLG
  45 040743 MRLG
  60 040777 MRLG
  72 040745 MRLG
  80 040753 MRLG
  90 040746 MRLG
  100 040778 MRLG
  120 040747 MRLG 

MODERN Basi Meuble bas Cabinet Basiselemente

H P L ART.

H P L ART.



casabathModern 73

1 Rovere estetica dogata solamente spazzolato, Brown 04, Wengé 05, Grigio 06, Siena 07 e Smoke 09.
1 Rouvre esthétique raynuré seulement en brossé, Brown 04, Wengé 05, Grigio 06, Siena 07 e Smoke 09.
1 Oak staved style only in brushed, Brown 04, Wengé 05, Grigio 06, Siena 07 e Smoke 09.
1 Eiche mit Lamellen erhältlich nur in gebürstet Brown 04, Wengé 05, Grigio 06, Siena 07 e Smoke 09.

Opaco 
Rovere1

Rovere Thermo
Noce Canaletto Lucido Effetto metallo

A B C D E

Base centrale, 2 cassetti
Meuble centrale, 2 tiroirs
Central cabinet, 2 drawers
Zentral Unterschrank, 2 Schubladen.

P

50
,6

L

P

50
,6

L

Estetica dogata / Maniglia alluminio
Finition raynurée / Poignée en aluminium

Staved style / Aluminium handle
Lamellen / Aluminiumgriff

Estetica dogata / Gola
Finition raynurée / Gorge

Staved style / Groove
Lamellen / Griffmulde

50,6 35 30 040770 MRDG
  45 040731 MRDG
  60 040771 MRDG
  72 040733 MRDG
  80 040751 MRDG
  90 040734 MRDG
  100 040772 MRDG
  120 040735 MRDG 

 45,5 30 040773 MRDG
  45 040737 MRDG
  60 040774 MRDG
  72 040739 MRDG
  80 040752 MRDG
  90 040740 MRDG
  100 040775 MRDG
  120 040741 MRDG

 52,7 30 040776 MRDG
  45 040743 MRDG
  60 040777 MRDG
  72 040745 MRDG
  80 040753 MRDG
  90 040746 MRDG
  100 040778 MRDG
  120 040747 MRDG 

50,6 35 30 040770 MRDA
  45 040731 MRDA
  60 040771 MRDA
  72 040733 MRDA
  80 040751 MRDA
  90 040734 MRDA
  100 040772 MRDA
  120 040735 MRDA

 45,5 30 040773 MRDA
  45 040737 MRDA
  60 040774 MRDA
  72 040739 MRDA
  80 040752 MRDA
  90 040740 MRDA
  100 040775 MRDA
  120 040741 MRDA

 52,7 30 040776 MRDA
  45 040743 MRDA
  60 040777 MRDA
  72 040745 MRDA
  80 040753 MRDA
  90 040746 MRDA
  100 040778 MRDA
  120 040747 MRDA

MODERN Basi Meuble bas Cabinet Basiselemente

H P L ART.

H P L ART.



Modern74casabath

Prezzo escluso top.
Prix top exclu.
Top not included.
Preis ohne Top.

Opaco 
Rovere

Rovere Thermo
Noce Canaletto Lucido Effetto metallo

A B C D E

P

50
,6

L

P

50
,6

L

Base centrale 1 cassetto porta biancheria in massello di Rovere.
Meuble porte linge centrale, 1 tiroir en Rouvre massif.
Central laundry cabinet, 1 solid oak drawer.
Zentral Wäscheschrank, 1 Schublade aus massiv Eiche.

Estetica liscia / Maniglia alluminio
Estéthique lisse / Poignée en aluminium

Smooth style / Aluminium handle
Glatte Ausführung / Aluminiumgriff

Estetica liscia / Gola
Estéthique lisse / Groove
Smooth style / Groove

Glatte Ausführung / Griffmulde

H P L ART.

MODERN Porta biancheria Meuble porte linge Laundry cabinet Wäscheschrank

50,6 45,5 45 110704 MRLA

  60 110702 MRLA

  72 110706 MRLA

 52,7 45 110707 MRLA

  60 110703 MRLA

  72 110709 MRLA

50,6 45,5 45 110704 MRLG

  60 110702 MRLG

  72 110706 MRLG

 52,7 45 110707 MRLG

  60 110703 MRLG

  72 110709 MRLG



casabathModern 75

1 Rovere estetica dogata solamente spazzolato, Brown 04, Wengé 05, Grigio 06, Siena 07 e Smoke 09.
1 Rouvre esthétique raynuré seulement en brossé, Brown 04, Wengé 05, Grigio 06, Siena 07 e Smoke 09.
1 Oak staved style only in brushed, Brown 04, Wengé 05, Grigio 06, Siena 07 e Smoke 09.
1 Eiche mit Lamellen erhältlich nur in gebürstet Brown 04, Wengé 05, Grigio 06, Siena 07 e Smoke 09.

Opaco 
Rovere1

Rovere Thermo
Noce Canaletto Lucido Effetto metallo

A B C D E

P

50
,6

L

P

50
,6

L

Base centrale 1 cassetto porta biancheria in massello di Rovere.
Meuble porte linge centrale, 1 tiroir en Rouvre massif.
Central laundry cabinet, 1 solid oak drawer.
Zentral Wäscheschrank, 1 Schublade aus massiv Eiche.

Estetica dogata / Maniglia alluminio
Finition raynurée / Poignée en aluminium

Staved style / Aluminium handle
Lamellen / Aluminiumgriff

Estetica dogata / Gola
Finition raynurée / Gorge

Staved style / Groove
Lamellen / Griffmulde

H P L ART.

H P L ART.

MODERN Porta biancheria Meuble porte linge Laundry cabinet Wäscheschrank

50,6 45,5 45 110704 MRDG

  60 110702 MRDG

  72 110706 MRDG

 52,7 45 110707 MRDG

  60 110703 MRDG

  72 110709 MRDG

50,6 45,5 45 110704 MRDA

  60 110702 MRDA

  72 110706 MRDA

 52,7 45 110707 MRDA

  60 110703 MRDA

  72 110709 MRDA



Modern76casabath

Basi complete di top in legno o vetro. Il fianco e il lato esterno dell'anta o del cassetto hanno il bordo a 45 gradi.

* Per soluzioni formate da due elementi di larghezze diverse, considerare il prezzo della soluzione di misura superiore. 

Esempio: composizione 90+72 cm = prezzo composizione 90+90 cm / Composizione 72+45 cm = prezzo composizione 72+72 cm 

Queste basi non sono utilizzabili come porta lavabo.

Meubles avec top en bois ou en verre. Le jole et le côté extérieur de la porte ou du tiroir ont des bords de 45 degrés.

* En cas d'utilisation de deux pièces de différentes largeurs, le prix est celui de la solution la plus large.

Par exemple : un meuble de 90 + 72 cm = prix est celui de la suite de 90 +90 cm / 72 +45 cm = le prix est celui de 72 + 72 cm.

Les lavabos ne peuvent pas être installés sur ces unités.

Cabinet with wood or glass countertops. The side and the outer part of the door or drawer have 45-degree edges.

* If using two pieces in different widths, the price is that of the wider solution. 

E.g.: a 90+72 cm unit = the price is that of the 90+90 cm unit / 72+45 cm unit = the price is that of the 72+72 cm unit.

Washbasins may not be installed on such units.

Unterschränke komplett mit Top aus Holz oder Glas. Die Seite und die Außenseite von Tür bzw. Schublade haben 45 Grad Rände.  

* Wenn Elemente mit unterschieduche Gröse zusamren Kombiniert sind gilt der Preis des größeren teil. 

Beispiel: Kombination 90+72 cm = Preis der Kombination 90+90 cm / Kombination 72+45 cm = Preis der Kombination 72+72 cm

Es sind keine Waschtischunterschränke.

Estetica liscia

Estéthique lisse

Smooth style

Glatte Ausführung

Estetica dogata

Finition raynurée

Staved style

Lamellen

BASI CON TOP · MEUBLE AVEC TOP · CABINETS WITH TOP · BASISELEMENTE MIT TOP        

MODERN Tipologia ante e maniglie  Portes et poignées

 Doors and handles  Typen Türen und Griffe



casabathModern 77

1 Rovere estetica dogata solamente spazzolato, Brown 04, Wengé 05, Grigio 06, Siena 07 e Smoke 09.
1 Rouvre esthétique raynuré seulement en brossé, Brown 04, Wengé 05, Grigio 06, Siena 07 e Smoke 09.
1 Oak staved style only in brushed, Brown 04, Wengé 05, Grigio 06, Siena 07 e Smoke 09.
1 Eiche mit Lamellen erhältlich nur in gebürstet Brown 04, Wengé 05, Grigio 06, Siena 07 e Smoke 09.

Opaco 
Rovere1

Rovere Thermo
Noce Canaletto Lucido Effetto metallo

A B C D E

P

30

L

P

30

L

Base con top legno, 1 cassetto.
Meuble avec top en bois, 1 tiroir.
Cabinet with wooden top, 1 drawer.
Basiselemente mit Top aus Holz, 1 Schublade.

Estetica dogata
Finition raynurée

Staved style
Lamellen

Estetica liscia 
Estéthique lisse
Smooth style

Glatte Ausführung

MODERN Basi con top Meuble bas avec top Cabinet with top Basiselemente mit Abdeckung

H P L ART.

H P L ART.
30 35 30,6 050401 MRL
  45,6 050402 MRL
  60,6 050403 MRL
  72,6 050404 MRL
  80,6 050405 MRL
  90,6 050406 MRL
  100,6 050407 MRL
  120,6 050408 MRL

 45,5 30,6 050411 MRL
  45,6 050412 MRL
  60,6 050413 MRL
  72,6 050414 MRL
  80,6 050415 MRL
  90,6 050416 MRL
  100,6 050417 MRL
  120,6 050418 MRL

 52,7 30,6 050421 MRL
  45,6 050422 MRL
  60,6 050423 MRL
  72,6 050424 MRL
  80,6 050425 MRL
  90,6 050426 MRL
  100,6 050427 MRL
  120,6 050428 MRL

30 35 30,6 050401 MRD
  45,6 050402 MRD
  60,6 050403 MRD
  72,6 050404 MRD
  80,6 050405 MRD
  90,6 050406 MRD
  100,6 050407 MRD
  120,6 050408 MRD

 45,5 30,6 050411 MRD
  45,6 050412 MRD
  60,6 050413 MRD
  72,6 050414 MRD
  80,6 050415 MRD
  90,6 050416 MRD
  100,6 050417 MRD
  120,6 050418 MRD

 52,7 30,6 050421 MRD
  45,6 050422 MRD
  60,6 050423 MRD
  72,6 050424 MRD
  80,6 050425 MRD
  90,6 050426 MRD
  100,6 050427 MRD
  120,6 050428 MRD



Modern78casabath

Opaco 
Rovere

Rovere Thermo
Noce Canaletto Lucido Effetto metallo

A B C D E

Base con top legno, 2 cassetti*.
Meuble avec top en bois, 2 tiroirs*.
Cabinet with wooden top, 2 drawers*.
Basiselemente mit Top aus Holz, 2 Schubladen*.

P

30

L

* Per soluzioni formate da due elementi di larghezze diverse, considerare il prezzo della soluzione di misura superiore. 
Esempio: composizione 90+72 cm = prezzo composizione 90+90 cm / Composizione 72+45 cm = prezzo composizione 72+72 cm 

* En cas d'utilisation de deux pièces de différentes largeurs, le prix est celui de la solution la plus large.
Par exemple : un meuble de 90 + 72 cm = prix est celui du meuble de 90 +90 cm / 72 +45 cm = le prix est celui de 72 + 72 cm.

* If using two pieces in different widths, the price is that of the wider solution. 
E.g.: a 90+72 cm unit = the price is that of the 90+90 cm unit / 72+45 cm unit = the price is that of the 72+72 cm unit.

* Wenn Elemente mit unterschieduche Gröse zusamren Kombiniert sind gilt der Preis des größeren teil. 
Beispiel: Kombination 90+72 cm = Preis der Kombination 90+90 cm / Kombination 72+45 cm = Preis der Kombination 72+72 cm

Estetica liscia 
Estéthique lisse
Smooth style

Glatte Ausführung

MODERN Basi con top Meuble bas avec top Cabinet with top Basiselemente mit Abdeckung

H P L ART.

30 35 80,6 050431 MRL

  90,6 050432 MRL

  120,6 050433 MRL

  144,6 050434 MRL

  160,6 050435 MRL

  180,6 050436 MRL

  200,6 050437 MRL

  240,6 050438 MRL

 45,5 80,6 050441 MRL

  90,6 050442 MRL

  120,6 050443 MRL

  144,6 050444 MRL

  160,6 050445 MRL

  180,6 050446 MRL

  200,6 050447 MRL

  240,6 050448 MRL

 52,7 80,6 050451 MRL

  90,6 050452 MRL

  120,6 050453 MRL

  144,6 050454 MRL

  160,6 050455 MRL

  180,6 050456 MRL

  200,6 050457 MRL

  240,6 050458 MRL



casabathModern 79

1 Rovere estetica dogata solamente spazzolato, Brown 04, Wengé 05, Grigio 06, Siena 07 e Smoke 09.
1 Rouvre esthétique raynuré seulement en brossé, Brown 04, Wengé 05, Grigio 06, Siena 07 e Smoke 09.
1 Oak staved style only in brushed, Brown 04, Wengé 05, Grigio 06, Siena 07 e Smoke 09.
1 Eiche mit Lamellen erhältlich nur in gebürstet Brown 04, Wengé 05, Grigio 06, Siena 07 e Smoke 09.

Opaco 
Rovere1

Rovere Thermo
Noce Canaletto Lucido Effetto metallo

A B C D E

* Per soluzioni formate da due elementi di larghezze diverse, considerare il prezzo della soluzione di misura superiore. 
Esempio: composizione 90+72 cm = prezzo composizione 90+90 cm / Composizione 72+45 cm = prezzo composizione 72+72 cm 

* En cas d'utilisation de deux pièces de différentes largeurs, le prix est celui de la solution la plus large.
Par exemple : un meuble de 90 + 72 cm = prix est celui du meuble de 90 +90 cm / 72 +45 cm = le prix est celui de 72 + 72 cm.

* If using two pieces in different widths, the price is that of the wider solution. 
E.g.: a 90+72 cm unit = the price is that of the 90+90 cm unit / 72+45 cm unit = the price is that of the 72+72 cm unit.

* Wenn Elemente mit unterschieduche Gröse zusamren Kombiniert sind gilt der Preis des größeren teil. 
Beispiel: Kombination 90+72 cm = Preis der Kombination 90+90 cm / Kombination 72+45 cm = Preis der Kombination 72+72 cm

Base con top legno, 2 cassetti*.
Meuble avec top en bois, 2 tiroirs*.
Cabinet with wooden top, 2 drawers*.
Basiselemente mit Top aus Holz, 2 Schubladen*.

P

30

L

Estetica dogata
Finition raynurée

Staved style
Lamellen

MODERN Basi con top Meuble bas avec top Cabinet with top Basiselemente mit Abdeckung

H P L ART.

30 35 80,6 050431 MRD

  90,6 050432 MRD

  120,6 050433 MRD

  144,6 050434 MRD

  160,6 050435 MRD

  180,6 050436 MRD

  200,6 050437 MRD

  240,6 050438 MRD

 45,5 80,6 050441 MRD

  90,6 050442 MRD

  120,6 050443 MRD

  144,6 050444 MRD

  160,6 050445 MRD

  180,6 050446 MRD

  200,6 050447 MRD

  240,6 050448 MRD

 52,7 80,6 050451 MRD

  90,6 050452 MRD

  120,6 050453 MRD

  144,6 050454 MRD

  160,6 050455 MRD

  180,6 050456 MRD

  200,6 050457 MRD

  240,6 050458 MRD



Modern80casabath

1 Rovere estetica dogata solamente spazzolato, Brown 04, Wengé 05, Grigio 06, Siena 07 e Smoke 09.
1 Rouvre esthétique raynuré seulement en brossé, Brown 04, Wengé 05, Grigio 06, Siena 07 e Smoke 09.
1 Oak staved style only in brushed, Brown 04, Wengé 05, Grigio 06, Siena 07 e Smoke 09.
1 Eiche mit Lamellen erhältlich nur in gebürstet Brown 04, Wengé 05, Grigio 06, Siena 07 e Smoke 09.

Opaco 
Rovere1

Rovere Thermo
Noce Canaletto Lucido Effetto metallo

A B C D E

P

30

L

P

30

L

Base con top legno, 3 cassetti. 
Meuble avec top en bois, 3 tiroirs.
Cabinet with wooden top, 3 drawers.
Basiselemente mit Top aus Holz, 3 Schubladen.

Estetica dogata
Finition raynurée

Staved style
Lamellen

Estetica liscia 
Estéthique lisse
Smooth style

Glatte Ausführung

H P L ART.

H P L ART.

MODERN Basi con top Meuble bas avec top Cabinet with top Basiselemente mit Abdeckung

30 35 120,6 050461 MRL

  135,6 050462 MRL

  180,6 050463 MRL

  216,6 050464 MRL

  240,6 050465 MRL

  270,6 050466 MRL

 45,5 120,6 050471 MRL

  135,6 050472 MRL

  180,6 050473 MRL

  216,6 050474 MRL

  240,6 050475 MRL

  270,6 050476 MRL

 52,7 120,6 050481 MRL

  135,6 050482 MRL

  180,6 050483 MRL

  216,6 050484 MRL

  240,6 050485 MRL

  270,6 050486 MRL

30 35 120,6 050461 MRD

  135,6 050462 MRD

  180,6 050463 MRD

  216,6 050464 MRD

  240,6 050465 MRD

  270,6 050466 MRD

 45,5 120,6 050471 MRD

  135,6 050472 MRD

  180,6 050473 MRD

  216,6 050474 MRD

  240,6 050475 MRD

  270,6 050476 MRD

 52,7 120,6 050481 MRD

  135,6 050482 MRD

  180,6 050483 MRD

  216,6 050484 MRD

  240,6 050485 MRD

  270,6 050486 MRD



casabathModern 81

1 Rovere estetica dogata solamente spazzolato, Brown 04, Wengé 05, Grigio 06, Siena 07 e Smoke 09.
1 Rouvre esthétique raynuré seulement en brossé, Brown 04, Wengé 05, Grigio 06, Siena 07 e Smoke 09.
1 Oak staved style only in brushed, Brown 04, Wengé 05, Grigio 06, Siena 07 e Smoke 09.
1 Eiche mit Lamellen erhältlich nur in gebürstet Brown 04, Wengé 05, Grigio 06, Siena 07 e Smoke 09.

Opaco 
Rovere1

Rovere Thermo
Noce Canaletto Lucido Effetto metallo

A B C D E

Estetica dogata
Finition raynurée

Staved style
Lamellen

Estetica liscia 
Estéthique lisse
Smooth style

Glatte Ausführung

Base con top legno, 1 cassetto con sponde in vetro e cassetto interno.
Meuble avec top en bois, 1 tiroir (côtés en verre) et 1 tiroir intérne.
Cabinet with wooden top, 1 drawer with glass sides and inner drawer.
Basiselemente mit Top aus Holz, 1 drawer with glass sides and inner drawer.

P

40

L

P

40

L

H P L ART.

H P L ART.

MODERN Basi con top Meuble bas avec top Cabinet with top Basiselemente mit Abdeckung

40 35 30,6 050720 MRL
  45,6 050602 MRL
  60,6 050721 MRL
  72,6 050604 MRL
  80,6 050701 MRL
  90,6 050605 MRL
  100,6 050722 MRL
  120,6 050606 MRL

 45,5 30,6 050723 MRL
  45,6 050608 MRL
  60,6 050724 MRL
  72,6 050610 MRL
  80,6 050702 MRL
  90,6 050611 MRL
  100,6 050725 MRL
  120,6 050612 MRL

 52,7 30,6 050726 MRL
  45,6 050614 MRL
  60,6 050727 MRL
  72,6 050616 MRL
  80,6 050703 MRL
  90,6 050617 MRL
  100,6 050728 MRL
  120,6 050618 MRL

40 35 30,6 050720 MRD
  45,6 050602 MRD
  60,6 050721 MRD
  72,6 050604 MRD
  80,6 050701 MRD
  90,6 050605 MRD
  100,6 050722 MRD
  120,6 050606 MRD

 45,5 30,6 050723 MRD
  45,6 050608 MRD
  60,6 050724 MRD
  72,6 050610 MRD
  80,6 050702 MRD
  90,6 050611 MRD
  100,6 050725 MRD
  120,6 050612 MRD

 52,7 30,6 050726 MRD
  45,6 050614 MRD
  60,6 050727 MRD
  72,6 050616 MRD
  80,6 050703 MRD
  90,6 050617 MRD
  100,6 050728 MRD
  120,6 050618 MRD



Modern82casabath

1 Rovere estetica dogata solamente spazzolato, Brown 04, Wengé 05, Grigio 06, Siena 07 e Smoke 09.
1 Rouvre esthétique raynuré seulement en brossé, Brown 04, Wengé 05, Grigio 06, Siena 07 e Smoke 09.
1 Oak staved style only in brushed, Brown 04, Wengé 05, Grigio 06, Siena 07 e Smoke 09.
1 Eiche mit Lamellen erhältlich nur in gebürstet Brown 04, Wengé 05, Grigio 06, Siena 07 e Smoke 09.

Opaco 
Rovere1

Rovere Thermo
Noce Canaletto Lucido Effetto metallo

A B C D E

Base con top legno, 1 cassetto con sponde in vetro.
Meuble avec top en bois, 1 tiroir côtés en verre.
Cabinet with wooden top, 1 drawer with glass sides.
Basiselemente mit Top aus Holz, 1 Schublade mit Seitenteile aus Glas.

P

40

L

P

40

L

Estetica dogata
Finition raynurée

Staved style
Lamellen

Estetica liscia 
Estéthique lisse
Smooth style

Glatte Ausführung

H P L ART.

H P L ART.

MODERN Basi con top Meuble bas avec top Cabinet with top Basiselemente mit Abdeckung

40 35 30,6 050730 MRL
  45,6 050621 MRL
  60,6 050731 MRL
  72,6 050623 MRL
  80,6 050704 MRL
  90,6 050624 MRL
  100,6 050732 MRL
  120,6 050625 MRL

 45,5 30,6 050733 MRL
  45,6 050626 MRL
  60,6 050734 MRL
  72,6 050628 MRL
  80,6 050705 MRL
  90,6 050629 MRL
  100,6 050735 MRL
  120,6 050630 MRL

 52,7 30,6 050736 MRL
  45,6 050631 MRL
  60,6 050737 MRL
  72,6 050633 MRL
  80,6 050706 MRL
  90,6 050634 MRL
  100,6 050738 MRL
  120,6 050635 MRL

40 35 30,6 050730 MRD
  45,6 050621 MRD
  60,6 050731 MRD
  72,6 050623 MRD
  80,6 050704 MRD
  90,6 050624 MRD
  100,6 050732 MRD
  120,6 050625 MRD

 45,5 30,6 050733 MRD
  45,6 050626 MRD
  60,6 050734 MRD
  72,6 050628 MRD
  80,6 050705 MRD
  90,6 050629 MRD
  100,6 050735 MRD
  120,6 050630 MRD

 52,7 30,6 050736 MRD
  45,6 050631 MRD
  60,6 050737 MRD
  72,6 050633 MRD
  80,6 050706 MRD
  90,6 050634 MRD
  100,6 050738 MRD
  120,6 050635 MRD



casabathModern 83

1 Rovere estetica dogata solamente spazzolato, Brown 04, Wengé 05, Grigio 06, Siena 07 e Smoke 09.
1 Rouvre esthétique raynuré seulement en brossé, Brown 04, Wengé 05, Grigio 06, Siena 07 e Smoke 09.
1 Oak staved style only in brushed, Brown 04, Wengé 05, Grigio 06, Siena 07 e Smoke 09.
1 Eiche mit Lamellen erhältlich nur in gebürstet Brown 04, Wengé 05, Grigio 06, Siena 07 e Smoke 09.

Opaco 
Rovere1

Rovere Thermo
Noce Canaletto Lucido Effetto metallo

A B C D E

Estetica dogata
Finition raynurée

Staved style
Lamellen

Estetica liscia 
Estéthique lisse
Smooth style

Glatte Ausführung

Base con top legno, 2 ante.
Meuble avec top en bois, 2 portes.
Cabinet with wooden top, 2 doors.
Basiselemente mit Top aus Holz, 2 Türen.

P

40

L

P

40

L

È possibile montare un cassetto con sponde in vetro al posto di un'anta con un aumento di 100 punti cad.
Il est possible de monter un tiroir avec côtés en verre à la place d'une porte avec une majoration de 100 euros chacun.
A drawer may be installed instead of a door at 100 points extra each.
Anstelle einer Tür kann auch eine Schublade eingebaut werden mit erhohtem Innenteil aus Glas, was die Kosten um 100 Punkte pro Stück erhöht.

H P L ART.

H P L ART.

MODERN Basi con top Meuble bas avec top Cabinet with top Basiselemente mit Abdeckung

40 35 80,6 050750 MRL

  90,6 050659 MRL

 45,5 80,6 050751 MRL

  90,6 050661 MRL

 52,7 80,6 050752 MRL

  90,6 050663 MRL

40 35 80,6 050750 MRD

  90,6 050659 MRD

 45,5 80,6 050751 MRD

  90,6 050661 MRD

 52,7 80,6 050752 MRD

  90,6 050663 MRD



Modern84casabath

Opaco 
Rovere

Rovere Thermo
Noce Canaletto Lucido Effetto metallo

A B C D E

Base con top legno, 2 cassetti con sponde in vetro e cassetto interno*.
Meuble avec top en bois, 2 tiroirs côtés en verre et tiroir intérieur*.
Cabinet with wooden top, 2 drawers with glass sides and inner drawer*.
Basiselemente mit Top aus Holz, 2 Schubladen mit Seitenteile aus Glas und Innenschublade*.

* Per soluzioni formate da due elementi di larghezze diverse, considerare il prezzo della soluzione di misura superiore. 
Esempio: composizione 90+72 cm = prezzo composizione 90+90 cm / Composizione 72+45 cm = prezzo composizione 72+72 cm 

* En cas d'utilisation de deux pièces de différentes largeurs, le prix est celui de la solution la plus large.
Par exemple : un meuble de 90 + 72 cm = prix est celui du meuble de 90 +90 cm / 72 +45 cm = le prix est celui de 72 + 72 cm.

* If using two pieces in different widths, the price is that of the wider solution. 
E.g.: a 90+72 cm unit = the price is that of the 90+90 cm unit / 72+45 cm unit = the price is that of the 72+72 cm unit.

* Wenn Elemente mit unterschieduche Gröse zusamren Kombiniert sind gilt der Preis des größeren teil. 
Beispiel: Kombination 90+72 cm = Preis der Kombination 90+90 cm / Kombination 72+45 cm = Preis der Kombination 72+72 cm

Estetica liscia 
Estéthique lisse
Smooth style

Glatte Ausführung

P

40

L

H P L ART.

MODERN Basi con top Meuble bas avec top Cabinet with top Basiselemente mit Abdeckung

40 35 80,6 050760 MRL

  90,6 050639 MRL

  120,6 050761 MRL

  144,6 050641 MRL

  160,6 050707 MRL

  180,6 050642 MRL

  200,6 050762 MRL

  240,6 050643 MRL

 45,5 80,6 050763 MRL

  90,6 050645 MRL

  120,6 050764 MRL

  144,6 050647 MRL

  160,6 050708 MRL

  180,6 050648 MRL

  200,6 050765 MRL

  240,6 050649 MRL

 52,7 80,6 050766 MRL

  90,6 050651 MRL

  120,6 050767 MRL

  144,6 050653 MRL

  160,6 050709 MRL

  180,6 050654 MRL

  200,6 050768 MRL

  240,6 050655 MRL



casabathModern 85

1 Rovere estetica dogata solamente spazzolato, Brown 04, Wengé 05, Grigio 06, Siena 07 e Smoke 09.
1 Rouvre esthétique raynuré seulement en brossé, Brown 04, Wengé 05, Grigio 06, Siena 07 e Smoke 09.
1 Oak staved style only in brushed, Brown 04, Wengé 05, Grigio 06, Siena 07 e Smoke 09.
1 Eiche mit Lamellen erhältlich nur in gebürstet Brown 04, Wengé 05, Grigio 06, Siena 07 e Smoke 09.

Opaco 
Rovere1

Rovere Thermo
Noce Canaletto Lucido Effetto metallo

A B C D E

Base con top legno, 2 cassetti con sponde in vetro e cassetto interno*.
Meuble avec top en bois, 2 tiroirs côtés en verre et tiroir intérieur*.
Cabinet with wooden top, 2 drawers with glass sides and inner drawer*.
Basiselemente mit Top aus Holz, 2 Schubladen mit Seitenteile aus Glas und Innenschublade*.

* Per soluzioni formate da due elementi di larghezze diverse, considerare il prezzo della soluzione di misura superiore. 
Esempio: composizione 90+72 cm = prezzo composizione 90+90 cm / Composizione 72+45 cm = prezzo composizione 72+72 cm 

* En cas d'utilisation de deux pièces de différentes largeurs, le prix est celui de la solution la plus large.
Par exemple : un meuble de 90 + 72 cm = prix est celui du meuble de 90 +90 cm / 72 +45 cm = le prix est celui de 72 + 72 cm.

* If using two pieces in different widths, the price is that of the wider solution. 
E.g.: a 90+72 cm unit = the price is that of the 90+90 cm unit / 72+45 cm unit = the price is that of the 72+72 cm unit.

* Wenn Elemente mit unterschieduche Gröse zusamren Kombiniert sind gilt der Preis des größeren teil. 
Beispiel: Kombination 90+72 cm = Preis der Kombination 90+90 cm / Kombination 72+45 cm = Preis der Kombination 72+72 cm

Estetica dogata
Finition raynurée

Staved style
Lamellen

P

40

L

H P L ART.

MODERN Basi con top Meuble bas avec top Cabinet with top Basiselemente mit Abdeckung

40 35 80,6 050760 MRD

  90,6 050639 MRD

  120,6 050761 MRD

  144,6 050641 MRD

  160,6 050707 MRD

  180,6 050642 MRD

  200,6 050762 MRD

  240,6 050643 MRD

 45,5 80,6 050763 MRD

  90,6 050645 MRD

  120,6 050764 MRD

  144,6 050647 MRD

  160,6 050708 MRD

  180,6 050648 MRD

  200,6 050765 MRD

  240,6 050649 MRD

 52,7 80,6 050766 MRD

  90,6 050651 MRD

  120,6 050767 MRD

  144,6 050653 MRD

  160,6 050709 MRD

  180,6 050654 MRD

  200,6 050768 MRD

  240,6 050655 MRD



Modern86casabath

1 Rovere estetica dogata solamente spazzolato, Brown 04, Wengé 05, Grigio 06, Siena 07 e Smoke 09.
1 Rouvre esthétique raynuré seulement en brossé, Brown 04, Wengé 05, Grigio 06, Siena 07 e Smoke 09.
1 Oak staved style only in brushed, Brown 04, Wengé 05, Grigio 06, Siena 07 e Smoke 09.
1 Eiche mit Lamellen erhältlich nur in gebürstet Brown 04, Wengé 05, Grigio 06, Siena 07 e Smoke 09.

Opaco 
Rovere1

Rovere Thermo
Noce Canaletto Lucido Effetto metallo

A B C D E

Base con top legno, 3 cassetti con sponde in vetro.
Meuble avec top en bois, 3 tiroirs côtés en verre.
Cabinet with wooden top, 3 drawers with glass sides.
Basiselemente mit Top aus Holz, 3 Schubladen mit erhohtem Innenteil aus Glas.

P

40

L

P

40

L

Estetica dogata
Finition raynurée

Staved style
Lamellen

Estetica liscia 
Estéthique lisse
Smooth style

Glatte Ausführung

H P L ART.

H P L ART.

MODERN Basi con top Meuble bas avec top Cabinet with top Basiselemente mit Abdeckung

40 35 120,6 050770 MRD

  135,6 050666 MRD

  180,6 050771 MRD

  216,6 050668 MRD

  240,6 050772 MRD

  270,6 050669 MRD

 45,5 120,6 050773 MRD

  135,6 050671 MRD

  180,6 050774 MRD

  216,6 050673 MRD

  240,6 050775 MRD

  270,6 050674 MRD

 52,7 120,6 050776 MRD

  135,6 050676 MRD

  180,6 050777 MRD

  216,6 050678 MRD

  240,6 050778 MRD

  270,6 050679 MRD

40 35 120,6 050770 MRL

  135,6 050666 MRL

  180,6 050771 MRL

  216,6 050668 MRL

  240,6 050772 MRL

  270,6 050669 MRL

 45,5 120,6 050773 MRL

  135,6 050671 MRL

  180,6 050774 MRL

  216,6 050673 MRL

  240,6 050775 MRL

  270,6 050674 MRL

 52,7 120,6 050776 MRL

  135,6 050676 MRL

  180,6 050777 MRL

  216,6 050678 MRL

  240,6 050778 MRL

  270,6 050679 MRL



casabathModern 87

1 Rovere estetica dogata solamente spazzolato, Brown 04, Wengé 05, Grigio 06, Siena 07 e Smoke 09.
1 Rouvre esthétique raynuré seulement en brossé, Brown 04, Wengé 05, Grigio 06, Siena 07 e Smoke 09.
1 Oak staved style only in brushed, Brown 04, Wengé 05, Grigio 06, Siena 07 e Smoke 09.
1 Eiche mit Lamellen erhältlich nur in gebürstet Brown 04, Wengé 05, Grigio 06, Siena 07 e Smoke 09.

Opaco 
Rovere1

Rovere Thermo
Noce Canaletto Lucido Effetto metallo

A B C D E

Estetica dogata
Finition raynurée

Staved style
Lamellen

Estetica liscia 
Estéthique lisse
Smooth style

Glatte Ausführung

È possibile montare un cassetto con sponde in vetro al posto di un'anta con un aumento di 100 punti cad.

Il est possible de monter un tiroir avec côtés en verre à la place d'une porte avec une majoration de 100 euros chacun.

A drawer may be installed instead of a door at 100 points extra each.

Anstelle einer Tür kann auch eine Schublade eingebaut werden mit erhohtem Innenteil aus Glas, was die Kosten um 100 Punkte pro Stück erhöht.

Base con top legno, 3 ante. Estetica liscia.
Meuble avec top en bois, 3 portes.Estéthique lisse.
Cabinet with wooden top, 3 doors. Smooth style.
Basiselemente mit Top aus Holz, 3 Türen. Glatte Ausführung.

P

40

L

P

40

L

H P L ART.

H P L ART.

MODERN Basi con top Meuble bas avec top Cabinet with top Basiselemente mit Abdeckung

40 35 120,6 050781 MRL

  135,6 050681 MRL

 45,5 120,6 050783 MRL

  135,6 050683 MRL

 52,7 120,6 050784 MRL

  135,6 050685 MRL

40 35 120,6 050781 MRD

  135,6 050681 MRD

 45,5 120,6 050783 MRD

  135,6 050683 MRD

 52,7 120,6 050784 MRD

  135,6 050685 MRD



Modern88casabath

1 Rovere estetica dogata solamente spazzolato, Brown 04, Wengé 05, Grigio 06, Siena 07 e Smoke 09.
1 Rouvre esthétique raynuré seulement en brossé, Brown 04, Wengé 05, Grigio 06, Siena 07 e Smoke 09.
1 Oak staved style only in brushed, Brown 04, Wengé 05, Grigio 06, Siena 07 e Smoke 09.
1 Eiche mit Lamellen erhältlich nur in gebürstet Brown 04, Wengé 05, Grigio 06, Siena 07 e Smoke 09.

Opaco 
Rovere1

Rovere Thermo
Noce Canaletto Lucido Effetto metallo

A B C D E

Pensile 1 anta, 1 ripiano in vetro.
Meuble haut 1 porte,1 étagère en verre.
Wall cabinet 1 door,  1 glass shelf.
Hängeschrank 1 Tür,  1 Einlegeboden aus Glas.

20,1

40

L

20,1

40

L

Estetica dogata
Finition raynurée

Staved style
Lamellen

Estetica liscia 
Estéthique lisse
Smooth style

Glatte Ausführung

MODERN Pensili Meuble hauts Meuble hauts Hängeschrank

H P L ART.

H P L ART.

40 20,1 30,6 060503 MRL

  40,6 060504 MRL

40 20,1 30,6 060503 MRD

  40,6 060504 MRD



casabathModern 89

1 Rovere estetica dogata solamente spazzolato, Brown 04, Wengé 05, Grigio 06, Siena 07 e Smoke 09.
1 Rouvre esthétique raynuré seulement en brossé, Brown 04, Wengé 05, Grigio 06, Siena 07 e Smoke 09.
1 Oak staved style only in brushed, Brown 04, Wengé 05, Grigio 06, Siena 07 e Smoke 09.
1 Eiche mit Lamellen erhältlich nur in gebürstet Brown 04, Wengé 05, Grigio 06, Siena 07 e Smoke 09.

Opaco 
Rovere1

Rovere Thermo
Noce Canaletto Lucido Effetto metallo

A B C D E

Pensile 1 anta, 1 ripiano in vetro.
Meuble haut 1 porte,1 étagère en verre.
Wall cabinet 1 door,  1 glass shelf.
Hängeschrank 1 Tür,  1 Einlegeboden aus Glas.

20,1

40

L

20,1

40

L

Estetica dogata
Finition raynurée

Staved style
Lamellen

Estetica liscia 
Estéthique lisse
Smooth style

Glatte Ausführung

MODERN Pensili Meuble hauts Meuble hauts Hängeschrank

H P L ART.

H P L ART.

40 20,1 60,6 060513 MRL

  80,6 060514 MRL

40 20,1 60,6 060513 MRD

  80,6 060514 MRD



Modern90casabath

1 Rovere estetica dogata solamente spazzolato, Brown 04, Wengé 05, Grigio 06, Siena 07 e Smoke 09.
1 Rouvre esthétique raynuré seulement en brossé, Brown 04, Wengé 05, Grigio 06, Siena 07 e Smoke 09.
1 Oak staved style only in brushed, Brown 04, Wengé 05, Grigio 06, Siena 07 e Smoke 09.
1 Eiche mit Lamellen erhältlich nur in gebürstet Brown 04, Wengé 05, Grigio 06, Siena 07 e Smoke 09.

Opaco 
Rovere1

Rovere Thermo
Noce Canaletto Lucido Effetto metallo

A B C D E

50
,6

20,1 L

20,1

50
,6

L

Pensile 1 anta. 1 ripiano in vetro.
Meuble haut 1 porte.1 étagère en verre.
Wall cabinet 1 door. 1 glass shelf.
Hängeschrank 1 Tür. 1 Einlegeboden aus Glas.

Estetica dogata
Finition raynurée

Staved style
Lamellen

Estetica liscia 
Estéthique lisse
Smooth style

Glatte Ausführung

MODERN Pensili Meuble hauts Meuble hauts Hängeschrank

H P L ART.

H P L ART.
50,6 20,1 30,6 061703 MRD

  40,6 061704 MRD

50,6 20,1 30,6 061703 MRL

  40,6 061704 MRL



casabathModern 91

1 Rovere estetica dogata solamente spazzolato, Brown 04, Wengé 05, Grigio 06, Siena 07 e Smoke 09.
1 Rouvre esthétique raynuré seulement en brossé, Brown 04, Wengé 05, Grigio 06, Siena 07 e Smoke 09.
1 Oak staved style only in brushed, Brown 04, Wengé 05, Grigio 06, Siena 07 e Smoke 09.
1 Eiche mit Lamellen erhältlich nur in gebürstet Brown 04, Wengé 05, Grigio 06, Siena 07 e Smoke 09.

Opaco 
Rovere1

Rovere Thermo
Noce Canaletto Lucido Effetto metallo

A B C D E

20,1

50
,6

L

20,1

50
,6

L

Pensile 2 ante. 1 ripiano in vetro.
Meuble haut 2 portes. 1 étagère en verre.
Wall cabinet 2 doors. 1 glass shelf.
Hängeschrank 2 Türen. 1 Einlegeboden aus Glas.

Estetica dogata
Finition raynurée

Staved style
Lamellen

Estetica liscia 
Estéthique lisse
Smooth style

Glatte Ausführung

MODERN Pensili Meuble hauts Meuble hauts Hängeschrank

H P L ART.

H P L ART.

50,6 20,1 60,6 061713 MRL

  80,6 061714 MRL

50,6 20,1 60,6 061713 MRD

  80,6 061714 MRD



Modern92casabath

1 Rovere estetica dogata solamente spazzolato, Brown 04, Wengé 05, Grigio 06, Siena 07 e Smoke 09.
1 Rouvre esthétique raynuré seulement en brossé, Brown 04, Wengé 05, Grigio 06, Siena 07 e Smoke 09.
1 Oak staved style only in brushed, Brown 04, Wengé 05, Grigio 06, Siena 07 e Smoke 09.
1 Eiche mit Lamellen erhältlich nur in gebürstet Brown 04, Wengé 05, Grigio 06, Siena 07 e Smoke 09.

Opaco 
Rovere1

Rovere Thermo
Noce Canaletto Lucido Effetto metallo

A B C D E

76

20,1 L

20,1

76

L

Pensile 1 anta. 2 ripiani in vetro.
Meuble haut 1 porte.2 étagères en verre.
Wall cabinet 1 door. 2 glass shelves.
Hängeschrank 1 Tür. 2 Einlegeböden aus Glas.

Estetica dogata
Finition raynurée

Staved style
Lamellen

Estetica liscia 
Estéthique lisse
Smooth style

Glatte Ausführung

76 20,1 30,6 060903 MRL

  40,6 060904 MRL

76 20,1 30,6 060903 MRD

  40,6 060904 MRD

H P L ART.

H P L ART.

MODERN Pensili Meuble hauts Meuble hauts Hängeschrank



casabathModern 93

1 Rovere estetica dogata solamente spazzolato, Brown 04, Wengé 05, Grigio 06, Siena 07 e Smoke 09.
1 Rouvre esthétique raynuré seulement en brossé, Brown 04, Wengé 05, Grigio 06, Siena 07 e Smoke 09.
1 Oak staved style only in brushed, Brown 04, Wengé 05, Grigio 06, Siena 07 e Smoke 09.
1 Eiche mit Lamellen erhältlich nur in gebürstet Brown 04, Wengé 05, Grigio 06, Siena 07 e Smoke 09.

Opaco 
Rovere1

Rovere Thermo
Noce Canaletto Lucido Effetto metallo

A B C D E

20,1

76

L

20,1

76

L

Pensile 2 ante. 2 ripiani in vetro.
Meuble haut 2 portes. 2 étagères en verre.
Wall cabinet 2 doors. 2 glass shelves.
Hängeschrank 2 Türen. 2 Einlegeböden aus Glas.

Estetica dogata
Finition raynurée

Staved style
Lamellen

Estetica liscia 
Estéthique lisse
Smooth style

Glatte Ausführung

76 20,1 60,6 060913 MRL

  80,6 060914 MRL

76 20,1 60,6 060913 MRD

  80,6 060914 MRD

H P L ART.

H P L ART.

MODERN Pensili Meuble hauts Meuble hauts Hängeschrank



Modern94casabath

1 Rovere estetica dogata solamente spazzolato, Brown 04, Wengé 05, Grigio 06, Siena 07 e Smoke 09.
1 Rouvre esthétique raynuré seulement en brossé, Brown 04, Wengé 05, Grigio 06, Siena 07 e Smoke 09.
1 Oak staved style only in brushed, Brown 04, Wengé 05, Grigio 06, Siena 07 e Smoke 09.
1 Eiche mit Lamellen erhältlich nur in gebürstet Brown 04, Wengé 05, Grigio 06, Siena 07 e Smoke 09.

Opaco 
Rovere1

Rovere Thermo
Noce Canaletto Lucido Effetto metallo

A B C D E

11
4

20,1 L

20,1

11
4

L

Pensile 1 anta. 3 ripiani in vetro.
Meuble haut 1 porte. 3 étagères en verre.
Wall cabinet 1 door. 3 glass shelves.
Hängeschrank 1 Tür. 3 Einlegeböden aus Glas.

Estetica dogata
Finition raynurée

Staved style
Lamellen

Estetica liscia 
Estéthique lisse
Smooth style

Glatte Ausführung

114 20,1 30,6 061303 MRL

114 20,1 30,6 061303 MRD

H P L ART.

H P L ART.

MODERN Pensili Meuble hauts Meuble hauts Hängeschrank



casabathModern 95

Opaco 
Rovere

Rovere Thermo
Noce Canaletto Lucido Effetto metallo

A B C D E

Colonna 6 vani a giorno. Struttura e ripiani spessore 14mm.
Colonne 6 niches ouverte. Structure et étagères de 14mm.
Column, with 6 open spaces. 14mm thick frame and shelves.
Hochschrank mit 6 öffenen Teile. Seiten und Fächer 14 mm stark.

P

18
0

36

180 18 30 091514 MR

 32,5 30 091515 MR

MODERN Colonne Colonnes Cupboards Hochschränke

H P L ART.



Modern96casabath

1 Rovere estetica dogata solamente spazzolato, Brown 04, Wengé 05, Grigio 06, Siena 07 e Smoke 09.
1 Rouvre esthétique raynuré seulement en brossé, Brown 04, Wengé 05, Grigio 06, Siena 07 e Smoke 09.
1 Oak staved style only in brushed, Brown 04, Wengé 05, Grigio 06, Siena 07 e Smoke 09.
1 Eiche mit Lamellen erhältlich nur in gebürstet Brown 04, Wengé 05, Grigio 06, Siena 07 e Smoke 09.

Opaco 
Rovere1

Rovere Thermo
Noce Canaletto Lucido Effetto metallo

A B C D E

P

11
4

L

P

11
4

L

Colonna 1 anta. 3 ripiani in vetro.
Colonne 1 porte.3 étagères en verre.
Cupboard 1 door. 3 glass shelves.
Hochschrank 1 Tür. 3 Einlegeböden aus Glas.

Estetica dogata
Finition raynurée

Staved style
Lamellen

Estetica liscia 
Estéthique lisse
Smooth style

Glatte Ausführung

MODERN Colonne Colonnes Cupboards Hochschränke

114 20,1 30,6 071305 MRL

  40,6 071306 MRL

 34,6 30,6 071307 MRL

  40,6 071308 MRL

114 20,1 30,6 071305 MRD

  40,6 071306 MRD

 34,6 30,6 071307 MRD

  40,6 071308 MRD

H P L ART.

H P L ART.



casabathModern 97

1 Rovere estetica dogata solamente spazzolato, Brown 04, Wengé 05, Grigio 06, Siena 07 e Smoke 09.
1 Rouvre esthétique raynuré seulement en brossé, Brown 04, Wengé 05, Grigio 06, Siena 07 e Smoke 09.
1 Oak staved style only in brushed, Brown 04, Wengé 05, Grigio 06, Siena 07 e Smoke 09.
1 Eiche mit Lamellen erhältlich nur in gebürstet Brown 04, Wengé 05, Grigio 06, Siena 07 e Smoke 09.

Opaco 
Rovere1

Rovere Thermo
Noce Canaletto Lucido Effetto metallo

A B C D E

P

11
4

L

P

11
4

L

Colonna 2 ante. 3 ripiani in vetro.
Colonne 2 portes. 3 étagères en verre.
Cupboard 2 doors. 3 glass shelves.
Hochschrank 2 Türen. 3 Einlegeböden aus Glas.

Estetica dogata
Finition raynurée

Staved style
Lamellen

Estetica liscia 
Estéthique lisse
Smooth style

Glatte Ausführung

H P L ART.

MODERN Colonne Colonnes Cupboards Hochschränke

114 20,1 60,6 071315 MRL

  80,6 071316 MRL

 34,6 60,6 071317 MRL

  80,6 071318 MRL

114 20,1 60,6 071315 MRD

  80,6 071316 MRD

 34,6 60,6 071317 MRD

  80,6 071318 MRD

H P L ART.

H P L ART.



Modern98casabath

1 Rovere estetica dogata solamente spazzolato, Brown 04, Wengé 05, Grigio 06, Siena 07 e Smoke 09.
1 Rouvre esthétique raynuré seulement en brossé, Brown 04, Wengé 05, Grigio 06, Siena 07 e Smoke 09.
1 Oak staved style only in brushed, Brown 04, Wengé 05, Grigio 06, Siena 07 e Smoke 09.
1 Eiche mit Lamellen erhältlich nur in gebürstet Brown 04, Wengé 05, Grigio 06, Siena 07 e Smoke 09.

Opaco 
Rovere1

Rovere Thermo
Noce Canaletto Lucido Effetto metallo

A B C D E

Colonna 2 ante. Maniglia alluminio oppure apertura da sopra senza maniglia. 4 ripiani in vetro.
Colonne 2 portes, poignée en aluminium où bien du dessus sans poignée 4 étagères en verre.
Cupboard 2 doors, aluminium handle or from above without handle. 4 glass shelves.
Hochschrank 2 Türen, Aluminiumgriff oder von oben ohne griffe. 4 Einlegeböden aus Glas.

A richiesta apertura da sopra senza sovrapprezzo.
Sur demande possibilité d’ouverture du haut sans supplément 

On demand opening from the top without extra charge 
Auf Anfrage Öffnung von oben ohne Aufpreis 

A richiesta apertura da sopra senza sovrapprezzo.
Sur demande possibilité d’ouverture du haut sans supplément 

On demand opening from the top without extra charge 
Auf Anfrage Öffnung von oben ohne Aufpreis 

P

15
2

L

P

15
2

L

Estetica dogata
Finition raynurée

Staved style
Lamellen

Estetica liscia 
Estéthique lisse
Smooth style

Glatte Ausführung

MODERN Colonne Colonnes Cupboards Hochschränke

152 20,1 30,6 071405 MRL

  40,6 071406 MRL

 34,6 30,6 071407 MRL

  40,6 071408 MRL

152 20,1 30,6 071405 MRD

  40,6 071406 MRD

 34,6 30,6 071407 MRD

  40,6 071408 MRD

H P L ART.

H P L ART.

H P L ART.



casabathModern 99

1 Rovere estetica dogata solamente spazzolato, Brown 04, Wengé 05, Grigio 06, Siena 07 e Smoke 09.
1 Rouvre esthétique raynuré seulement en brossé, Brown 04, Wengé 05, Grigio 06, Siena 07 e Smoke 09.
1 Oak staved style only in brushed, Brown 04, Wengé 05, Grigio 06, Siena 07 e Smoke 09.
1 Eiche mit Lamellen erhältlich nur in gebürstet Brown 04, Wengé 05, Grigio 06, Siena 07 e Smoke 09.

Opaco 
Rovere1

Rovere Thermo
Noce Canaletto Lucido Effetto metallo

A B C D E

A richiesta apertura da sopra senza sovrapprezzo.
Sur demande possibilité d’ouverture du haut sans supplément 

On demand opening from the top without extra charge 
Auf Anfrage Öffnung von oben ohne Aufpreis 

A richiesta apertura da sopra senza sovrapprezzo.
Sur demande possibilité d’ouverture du haut sans supplément 

On demand opening from the top without extra charge 
Auf Anfrage Öffnung von oben ohne Aufpreis 

P

15
2

L

P

15
2

L

Colonna 2 ante. Maniglia alluminio oppure apertura da sopra senza maniglia. 4 ripiani in vetro.
Colonne 2 portes, poignée en aluminium où bien du dessus sans poignée 4 étagères en verre.
Cupboard 2 doors, aluminium handle or from above without handle. 4 glass shelves.
Hochschrank 2 Türen, Aluminiumgriff oder von oben ohne griffe. 4 Einlegeböden aus Glas.

Estetica dogata
Finition raynurée

Staved style
Lamellen

Estetica liscia 
Estéthique lisse
Smooth style

Glatte Ausführung

MODERN Colonne Colonnes Cupboards Hochschränke

152 20,1 60,6 071415 MRL

  80,6 071416 MRL

 34,6 60,6 071417 MRL

  80,6 071418 MRL

152 20,1 60,6 071415 MRD

  80,6 071416 MRD

 34,6 60,6 071417 MRD

  80,6 071418 MRD

H P L ART.

H P L ART.

H P L ART.



Modern100casabath

1 Rovere estetica dogata solamente spazzolato, Brown 04, Wengé 05, Grigio 06, Siena 07 e Smoke 09.
1 Rouvre esthétique raynuré seulement en brossé, Brown 04, Wengé 05, Grigio 06, Siena 07 e Smoke 09.
1 Oak staved style only in brushed, Brown 04, Wengé 05, Grigio 06, Siena 07 e Smoke 09.
1 Eiche mit Lamellen erhältlich nur in gebürstet Brown 04, Wengé 05, Grigio 06, Siena 07 e Smoke 09.

Opaco 
Rovere1

Rovere Thermo
Noce Canaletto Lucido Effetto metallo

A B C D E

P

18
0

L

P

18
0

L

Colonna 1 anta. Maniglia alluminio.4 ripiani in vetro, 1 ripiano in legno.
Colonne 1 porte, poignée en aluminium. 4 étagères en verre, 1 étagère en bois.
Cupboard 1 door, aluminium handle. 4 glass shelves, 1 wooden shelf.
Hochschrank 1 Tür, Aluminiumgriff. 4 Einlegeböden aus Glas, 1 Einlegeboden aus Holz.

Estetica dogata
Finition raynurée

Staved style
Lamellen

Estetica liscia 
Estéthique lisse
Smooth style

Glatte Ausführung

MODERN Colonne Colonnes Cupboards Hochschränke

H P L ART.

H P L ART.

180 20,1 30,6 071505 MRL

  40,6 071506 MRL

 34,6 30,6 071507 MRL

  40,6 071508 MRL

180 20,1 30,6 071505 MRD

  40,6 071506 MRD

 34,6 30,6 071507 MRD

  40,6 071508 MRD



casabathModern 101

1 Rovere estetica dogata solamente spazzolato, Brown 04, Wengé 05, Grigio 06, Siena 07 e Smoke 09.
1 Rouvre esthétique raynuré seulement en brossé, Brown 04, Wengé 05, Grigio 06, Siena 07 e Smoke 09.
1 Oak staved style only in brushed, Brown 04, Wengé 05, Grigio 06, Siena 07 e Smoke 09.
1 Eiche mit Lamellen erhältlich nur in gebürstet Brown 04, Wengé 05, Grigio 06, Siena 07 e Smoke 09.

Opaco 
Rovere1

Rovere Thermo
Noce Canaletto Lucido Effetto metallo

A B C D E

P

18
0

L

P

18
0

L

Colonna 2 ante. Maniglia alluminio. 4 ripiani in vetro, 1 ripiano in legno.
Colonne 2 portes, poignée en aluminium. 4 étagères en verre, 1 étagère en bois.
Cupboard 2 doors, aluminium handle. 4 glass shelves, 1 wooden shelf.
Hochschrank 2 Türen, Aluminiumgriff. 4 Einlegeböden aus Glas, 1 Einlegeboden aus Holz.

Estetica dogata
Finition raynurée

Staved style
Lamellen

Estetica liscia 
Estéthique lisse
Smooth style

Glatte Ausführung

 MODERN Colonne Colonnes Cupboards Hochschränke

H P L ART.

H P L ART.

180 20,1 60,6 071515 MRL

  80,6 071516 MRL

 34,6 60,6 071517 MRL

  80,6 071518 MRL

180 20,1 60,6 071515 MRD

  80,6 071516 MRD

 34,6 60,6 071517 MRD

  80,6 071518 MRD



Via Sicilia, 70A
56035 Perignano (Pisa) Italy
Tel. +39 0587 617345
Fax + 39 0587 618072 
info@casabath.it
www.casabath.it
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